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IT
Grazie per aver acquistato di elettrodomestici della nostra societa Freggia.

Si prega di leggere attentamente il presente libretto istruzioni, in quanto fornisce importanti indicazioni, rigurdanti la sicurezza di
installazione, d’uso e di manutenzione del piano di cottura.

Conservarlo per ogni ulteriore consultazione.

EN
Thank you for purchasing Freggia household appliance.

Please carefully read the user manual, as it contains the instructions for the safe installation, operation and maintenance of the
household appliance.

Save it for future use.

RU

Bnaropapvm Bac 3a npriobpeTeHre O6bITOBOM TEXHWUKM KoMnaHum Freggia. MNMoxanyiicTta, BHUMaTeIbHO NpoynTanTe JaHHOe PyKo-
BOJCTBO MOJNb30BaTeNsA, Tak Kak B HEM COZlepXaTCA MHCTPYKLMM No 6e30nacHol YCTaHOBKe, SKCMyaTaLmm 1 06CnyKmBaHumto ObITo-
BOW TEXHUKMW.

COXpaHVITe €ro anAa ncnonb3oBaHMA B 6WJ,yLU,EM.

UA

Nakyemo Bam 3a Te, wo Bu npuabanv nobyToBy TexHiKy komnaHii Freggia. Byab nacka, yBaxxHo npouunTaiite KepiBHULTBO 3 eKCrlya-
Tauii, 60 B HbOMy MiCTATbCA IHCTPYKLT 3 6e3neYHoi yCTaHOBKY, eKcrlyaTaLii Ta 06cnyrosyBaHHsA NO6YTOBOT TEXHIKN.

36epirainTe Noro ana NofasbLLIOro BUKOPUCTAHHA.

PL

Dziekujemy za zakup sprzetu AGD marki Freggia. Prosimy o zapoznanie sie z instrukcja obstugi, gdyz zawiera wskazéwki dotyczace
bezpiecznej instalacji, uzytkowania i konserwacji zakupionego urzadzenia.

Zalecamy zachowanie niniejszej instrukcji do wykorzystania w przysztosci, jak rowniez zapisanie nazwy modelu i numeru seryjnego
Panstwa urzadzenia.

ATTANTION! * IMPORTANT: NOTE:

Important safety information. Edditional recommendations regarding usage. Care and maintenance.

BHUMAHME! MONE3HAA UHOOPMALIMA: COBET:

BaxxHasa nHpopmauma no 6esonacHocTu. [ONONHMTeNbHan NHGOPMaLWA NO SKCMTyaTaLmu. COBETbI VI PEKOMEHAALMM MO SKCMTyaTaLuu.

YBATA! KOPVCHA IHOOPMALIIA: MNMOPAJA:

BaknuBa iHpopmaliis 3 6e3nekn. [oaaTkoBa iHpopmaLia 3 ekcnnyaTauii npunagy. nopaau Ta pekomeHgaLii 3 ekcnnyaTauii npunagy.
UWAGA! PRZYDATNA INFORMACJA: WSKAZOWKA:

Wazna informacja dotyczaca bezpieczenstwa. dodatkowa informacja dotyczaca eksploatacji Wskazowki i porady dotyczace eksploatacji urzadzenia.

chtodziarki.
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NORMATIVE-AVVERTENZE E CONSIGLI
IMPORTANTI
a

ATTENZIONE! Al termine della vita funzionale dell’apparecchio che
utilizza gas refrigerante R600a (isobutano) e gas inflammabile nella
schiuma Isolante, lo stesso dovra essere messo in sicurezza prima
dell'invio in discarica. Per questa operazione rivolgersi al Vs. negoziante
e all’ente Locale preposto.

ATTENZIONE! Quando installate il vostro apparecchio frigorifero &
importante tener conto della classe climatica del prodotto. Per conoscere
la classe climatica del vostro apparecchio cont rollate la targa dati
qui ripor tata. L'apparecchio funziona correttamente nel campo di
temperatura ambiente indicato in tabella, secondo la classe climatica.

ATTENZIONE! L'apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta non
inferiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della necessar ia conoscenza, purché sot
to sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni
relative all'uso sicuro dell’apparecchio e alla comprensione dei pericoli
ad esso inerenti. | bambini non devono giocare con I'apparecchio. La
pulizia e la manutenzione destinata ad essere effettuata dall’utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini senza sorveglianza.

ATTENZIONE! Mantenere libere da ostruzioni le aperture di ventilazione
nell'involucro dell’apparecchio o nella struttura da incasso.

ATTENZIONE!
Non danneggiare il circuito di refrigerazione.

ATTENZIONE! Non conservare sostanze esplosive in questo apparecchio,
come bombolette per aerosol con propellente infiammabile.

ATTENZIONE! non usare dispositivi meccanici o altri metodi artificiali per
accelerare il processo di sbrinamento, diversi da quelli raccomandati dal
costruttore.

ATTENZIONE! Non usare apparecchi elettrici all'interno dello scomparto
conservatore di cibi, se questi non sono di tipo raccomandato dal
costruttore.

ATTENZIONE! Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito dal costruttore o dal suo servizio assistenza tecnica, o
comunque da persona con qualifica similare, in modo da prevenire ogni
rischio.

Il presente apparecchio & concepito per essere utilizzato in applicazioni domestiche
e simili quali:
la zona cucina destinata al personale di negozi, uffici ed altri ambienti lavorativi;

le fattorie e dai clienti negli alberghi, nei motel e in altri ambienti di tipo
residenziale;

i bed e breakfast;
i servizi di catering e applicazioni simili non per la vendita al dettaglio.

Questo prodotto & conforme alle vigenti normative europee di sicurezza relative alle
apparecchiature elettriche. E’ stato sottoposto a lunghe prove e meticolosi test per
valutarne la sicurezza e I'affidabilita.

Prima di collegare I'apparecchio accertarsi che i dati in targa siano corrispondenti
a quelli del vostro impianto. Non disperdere i materiali riciclabili dellimballaggio
nell'ambiente ma portarli ad un impianto di smaltimento affi nché possano essere
riciclati. La sicurezza elettrica di questo apparecchio e assicurata soltanto quando
e collegato ad un impianto elettrico munito di un'efficace presa di terra, a norma di
legge. E’ obbligatorio verifi care questo fondamentale requisito di sicurezza. In caso di
dubbio, richiedere un controllo accurato dell'impianto da parte di un tecnico qualifi
cato (legge 46/90).

L'uso di questa macchina, cosi come di un qualsiasi apparecchio elettrico, comporta
l'osservanza di alcune regole fondamentali:

non toccare I'apparecchio con mani o piedi bagnati o umidi;
non tirare il cavo di alimentazione per staccare la spina dalla presa;
non lasciare esposto I'apparecchio agli agenti atmosferici;

non permettere che 'apparecchio sia usato dai bambini senza sorveglianza; non
staccare o inserire la spina nella presa con le mani bagnate; - prima di effettuare
qualsiasi operazione di pulizia o di manutenzione, disinserire I'apparecchio dalla
rete di alimentazione elettrica o staccando la spina o spegnendo l'interruttore
generale dellimpianto:

in caso di guasto o di cattivo funzionamento, spegnere I'apparecchio, e non
manometterlo.

Il simbolo del cestino barrato SYMBOL riportato sul prodotto indica che i

Rifiuti derivanti dalle Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche (RAEE)

secondo l'attuazione della direttiva 2012/19/UE, non devono essere buttati

nella spazzatura indifferenziata (cioé insieme ai “rifiuti urbani misti”), ma

B (c\ono essere gestiti separatamente cosi da essere sottoposti ad apposite
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RIMOZIONE DELLE PROTEZIONI PER IL
TRASPORTO

operazioni per il loro riutilizzo, oppure a uno specifico trattamento, per
rimuovere e smaltire in modo sicuro le eventuali sostanze dannose per
I'ambiente ed estrarre le materie prime che possono essere riciclate. In
Italia i RAEE devono perciod essere consegnati ai Centri di Raccolta (chiamati
ancheisole ecologiche o piattaforme ecologiche) allestiti dai Comuni o dalle
Societa di igiene urbana. Quando si acquista una nuova apparecchiatura,
inoltre, si puo consegnare il RAEE al negoziante, che é tenuto a ritirarlo
gratuitamente (ritiro “uno contro uno”); | RAEE di “piccolissime dimensioni”
(nei quali cioé nessuna dimensione supera i 25 c¢cm) possono essere
consegnati gratuitamente ai negozianti anche quando non si compra nulla
(ritiro “uno contro zero” - che pero e obbligatorio solo per i negozi con
superficie di vendita superiore a 400 mq).

DISIMBALLO

Ponete I'apparecchio nel punto d'installazione (cap. POSIZIONAMENTO EMESSA IN
OPERA).

Tagliate le reggette R e sfilate il cartone o sacco in plastica esterno C (fig. 1).

- Eliminate subito i sacchi in plastica S i quali possono rappresentare pericolo peri
bambini.

« Una volta liberato I'apparecchio dal suo imballo eliminate ancora i fianchi F
equindi il basamento B.

IMBALLO

Ilmateriale diimballo ericiclabile al 100%. Per lo smaltimento seguite le normativelocali.
Il materiale di imballaggio (sacchetti di plastica, parti in polistirolo, ecc.) deveessere
tenuto fuori dalla portata dei bambini in quanto potenziale fonte di pericolo.

PRODOTTO

L'apparecchio & statofabbricato con materialericiclabile. Larottamazione dovraavvenire
seguendo le normative locali per lo smaltimento dei rifiuti. Lapparecchioda rottamare
dovra essere reso inservibile tagliando il cavo elettrico di alimentazione.

L'apparecchio da rottamare non dovra essere disperso nellambiente, ma
consegnatopresso gli appositi centri di raccolta per il recupero dei gas refrigeranti e
oli lubrificanti.

RIMOZIONE DELLE PROTEZIONI PER IL
TRASPORTO

Controllate che I'apparecchio non sia danneggiato. | danni subiti durante il trasporto
devono essere segnalati al Vostro Rivenditore entro 24 ore dal ricevimento.

Rimuovere la protezione dalla guarnizione della porta.
1. La protezione evita i possibili danni della guarnizione dovuti al trasporto.
La protezione deve essere rimossa per poter chiudere ermeticamente la porta.

Per togliere la protezione, tirare leggermente un'estremita, ruotandola verso l'esterno
(fig. 2-1).

2. Rimuovere i dispositivi di blocco dei ripiani in vetro.
Tali elementi in plastica evitano lo spostamento dei ripiani durante il trasporto.
Per rimuovere i dispositivi di blocco, procedere come segue:

a) Afferrare gli elementi in plastica, ruotandoli fino a disimpegnarli totalmente dal
ripiano (fig. 2-2A).

b) Estrarre gli elementi tirandoli verso l'esterno (fig. 2-2B).

RICAMBI IN DOTAZIONE

A. Libretto istruzioni
B.  Bacinella ghiaccio
C. Distanziali posteriori

CARATTERISTICHE TECNICHE

e« STRUTTURA IMPORTANTE

Realizzata in pannelli di lamiera trattati e verniciati elettrostaticamente per resistere ai
maltrattamenti e rimanere bella e lucente nello stesso tempo.
USO DELLO SCOMPARTO CONGELATORE

e SPAZIO INTERNO

Studiato per poter ospitare qualsiasi forma di cibo da conservare con una facilita di
spostamento dei ripiani.

+  SBRINAMENTO FRIGORIFERO E CONGELATORE
Automatico

« CIRCOLAZIONE ARIA
Forzata

+ CONTROLLO TEMPERATURA COMPARTO CONGELATORE: Elettronica

« INFORMAZIONE

Questo apparecchio é senza CFC (il circuito refrigerante contiene R134a) o senza HFC (il
circuito refrigerante contiene R600a Isobutano).

Per maggiori riferitevi
dell'apparecchio.

dettagli, alla targhetta matricola posta all'interno

L'aria secca della ventilazione permette di raffreddare i cibi pia rapidamente;
cosi la tecnica NO FROST é stata applicata in modo che il freddo venga
mantenuto pia omogeneo.

n ATTENZIONE! Quando installate il vostro apparecchio & importante tener
conto della classe climatica del prodotto. Per conoscere la classe climatica
del vostro apparecchio controllate la targa dati qui riportata.

POSIZIONAMENTO E MESSA IN OPERA
INSTALLAZIONE

«  Lapparecchio & dotato di ruote posteriori per consentire un facile spostamento.
«  Non installate I'apparecchio vicino ad una sorgente di calore.
«  Posizionatelo in un luogo asciutto e ben ventilato.

«  Per un corretto funzionamento e per evitare formazioni di condensa all'esterno
dell'apparecchio, lasciate libero uno spazio di almeno 5 cm nella parte superiore
e 3 cm lateralmente.

LIVELLAMENTO

Accertatevi che I'apparecchio sia livellato.
Regolare i piedini P anteriori se necessario (Fig. 6, 7).

MONTAGGIO DISTANZIATORI

La distanza dal muro deve essere di almeno 4-5 cm per garantire un sufficiente
ricircolo di aria.

. Montate i due distanziatori D (in dotazione) sul retro dell'apparecchio come
mostrato in fnogpaspen

ATTENZIONE! Mantenere libere da ostruzioni le aperture di ventilazione
nellinvolucro dell’apparecchio o nella struttura da incasso.

COLLEGAMENTO ELETTRICO

« | collegamenti elettrici devono essere conformi alle normative di sicurezza
elettrica.

«  Controllate che il voltaggio sulla targhetta matricola corrisponda alla tensione
della vostra abitazione.

«  Lamessa aterra dell'apparecchio € obbligatoria a termini di legge. Il fabbricante
declina ogni responsabilita per eventuali danni subiti da persone, animali o
cose, derivanti dalla mancata osservanza di queste norme.

«  Sela spina e la presa non sono dello stesso tipo, fate sostituire la spina da un
tecnico qualificato.

n ATTENZIONE!
Non usate adattatori, prese multiple o prolunghe (Fig. 11).

n ATTENZIONE! Se si spegne e si riaccende subito I'apparecchiatura, il
compressore si mette in funzione dopo circa 10 minuti. Questo rientra
nel normale funzionamento dell’apparecchiatura.



COLLEGAMENTO ELETTRICO

GREEN AND YELLOW EARTH
BLUE NEUTRAL

BROWN LIVE

13 AMP FUSE

CABLE CLAMP

v A W=

WARNING!
THIS APPLIANCE MUST BE EARTHED.
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,'_—-,’E,’ a HOL\DAV" SUPER | ALARM

ON/OFF
' DISPLAY FRIGO

= { 5 DISPLAY FREEZER

PULSANTE DI ACCENSIONE/SPEGNIMENTO DEL COMPARTO FRIGO
Q REGOLAZIONE TEMPER,
ALLARME PORTA FRIGO APERTA - (DISATTIVAZIONE)

B REGOLAZIONE TEMPERATURA FREEZER
ALLARME PORTA FREEZER APERTA - (DISATTIVAZIONE)

HOLIDAY | FUNZIONE HOLIDAY
FUNZIONE SUPER

PREALLARME - ALLARME
ALARI] TEMPERATURA FREEZER

| SUPER

AVVERTENZA IMPORTANTE

ATTENZIONE! Qualorail prodotto fosse stato coricato durante il trasporto,
occorre disporlo nella normale posizione verticale per almeno sei ore
prima della messa in funzione, altrimenti potrebbe risultare rumoroso
nelle fasi di lavoro.

ATTENZIONE! Prima di inserire la spina nella presa di corrente, assicurarsi
che la tensione di linea corrisponda con quella riportata nella targa dati
del prodotto (“Vedere la sezione connessioni elettriche”).

Collegare la spina alla rete di corrente. Il display lampeggiamostrando la temperatura
preimpostata dal costruttore (7 per la zona frigo e -16 per la zona congelatore).

ACCENSIONE APPARECCHIO

L'accensione del prodotto avviene toccando il simbolo (O) per almeno 0,5 secondi,
seguito da un segnale acustico (1 beep).

E’'possibile spegnere il solo scomparto frigo toccando il simbolo (Q) per 4 secondi (il
display visualizza il simbolo «--»).

Lo spegnimento del prodotto avviene toccando per 5 secondi il simbolo ((I)) seguito
da un segnale acustico (2 beep) e da 2 trattini (--) sul display.

NOTA: in questo caso viene spento automaticamente anche lo scomparto
frigo e tutte le visualizzazioni.

Con temperature ambiente comprese tra i 20 -25°C, si consiglia I'impostazione della
temperatura frigo +5°C e freezer -18°C.

IMPOSTAZIONI DELLA TEMPERATURA ZONA FREEZER

Il display freezer indica la temperatura interna reale dello scomparto freezer
compresa tra +20°C e -40°C; qualora siano riscontrate temperature superiori a +20°C,
sul dispay freezer appare il simbolo «H». La regolazione della temperatura freezer
avviene toccando il simbolo (B); & possibile impostare valori di temperatura compresi
tra -16°C a -24°C. Con il freezer acceso, toccando il simbolo (U), appare sul display la
temperatura impostata in lampeggio per 6 secondi.

Per impostare una nuova temperatura, toccare il simbolo e, mentre il display
lampeggia, toccare ripetutamente lo stesso simbolo (U), fino a che non si visualizza
il valore di temperatura desiderata; la nuova impostazione viene memorizzata al
termine del lampeggio del display (6 secondi).

IMPOSTAZIONI DELLA TEMPERATURA ZONA FRIGO

Il display frigo indica la temperatura interna reale dello scomparto frigo compresa tra
0°C e 19°C; qualora siano riscontrate temperature superiori a 19°C, sul display frigo

MESSA IN FUNZIONE

appare il simbolo «H». La regolazione della temperatura frigo avviene toccando il
simbolo (g); € possibile impostare valori di temperatura compresi tra 2°C a 7°C. Con
il frigo acceso, toccando il simbolo (g), appare sul display la temperatura impostata
in lampeggio per 6 secondi.

Per impostare una nuova temperatura, toccare il simbolo e, mentre il display
lampeggia, toccare ripetutamente lo stesso simbolo (@), fino a che non si visualizza
il valore di temperatura desiderata; la nuova impostazione viene memorizzata al
termine del lampeggio del display ( 6 secondi).

NOTA! Con temperature ambiente comprese tra i 20 -25°C, si consiglia
l'impostazione della temperatura frigo +5°C e freezer -18°C.

La scelta dellimpostazione va comunque fatta tenendo conto della frequenza

* dell'aperture della porta, della temperatura ambiente del locale in cui é
installato I'apparecchio e dalla quantita di cibo contenuta all'interno del
prodotto.

CONTROLLO DELLA TEMPERATURA PROGRAMMATA

Toccando una sola volta il simbolo (Q) (zona frigo) e il simbolo (U) (zona freezer),
appare sui display la temperatura programmata in lampeggio per 6 secondi ,
dopodiche viene visualizzata la temperatura reale allinterno degli scomparti.
Le funzioni impostate restano in memoria anche in assenza di energia elettrica o
quando I'apparecchio e scollegato dalla presa di corrente; al riavvio sul display
lampeggera per 6 secondi I'ultimo valore di temperatura impostato per entrambi
gli scomparti.

FUNZIONE HOLIDAY

La funzione HOLIDAY puo essere usata durante un periodo di assenza prolungata
(tipo il periodo di vacanza); questa funzione consente un risparmio di energia
elettrica in quanto é stata progettata tenendo conto che nel periodo di assenza, la
porta dell'apparecchio non viene mai aperta; con la funzione Holiday viene garantita
latemperatura interna adeguata alla conservazione dei cibi. Per attivare tale funzione
occorre toccare la scritta <HOLIDAY» per almeno 0,5 secondi; la scritta risulta
retroilluminata bianca. Tale funzione puo essere disattivata solo in modo manuale
toccando la scritta «<HOLIDAY» per 0,5 secondi. Durante il funzionamento nella
condizione Holiday, tutte le altre impostazioni sono temporaneamente disabilitate.

FUNZIONE SUPER

La funzione SUPER e stata progettata per avere una temperatura fredda nello
scomparto freezer nel minor tempo possibile; toccando infatti la scritta <SUPER» per
almeno 0,5 secondi, viene attivata tale funzione per un periodo di 27 ore; durante
questa fase, la scritta «<SUPERD» risulta retroilluminata bianca; trascorse le 27 ore, la
funzione Super viene disattivata in modo automatico, ma, volendo, si puo disattivare
in qualsiasi momento in modo manuale toccando la scritta «<SSUPER» per almeno 0,5
secondi; quando tale funzione viene disattivata, la scritta <SUPERD» risulta spenta.

Durante il funzionamento nella condizione Super, tutte le altre impostazioni previste
per lo scomparto freezer, sono temporaneamente disabilitate.

CONDIZIONE DI PREALLARME TEMPERATURA FREEZER

La condizione di preallarme viene attivata quando la temperatura interna allo
scomparto freezer risulta essere pit alta di -12°C; cause possibili:

« & stata introdotta una quantita eccessiva di alimenti da congelare (vedere
modalita di congelamento);

« laporta e rimasta aperta troppo a lungo;

«  c'e stata una interruzione di erogazione dell’energia elettricaper un tempo
piuttosto lungo;

«  c'eunguasto all'apparecchio.

La condizione di pre-allarme viene segnalata attraverso la visualizzazione della
temperatura sul display freezer in modo intermittente, dal simbolo ALARM
retroilluminato bianco lampeggiante e dall’allarme sonoro.

E' possibile disattivare I'allarme sonoro toccando la scritta ALARM; in questo caso
resta comungque attivo ilpreallarme visualizzato dalla temperatura lampeggiante sul
display e la scritta ALARM passa da luce lampeggiante a fissa.

Il preallarme si disattiva automaticamente solo quando la temperatura dello
scomparto freezer scende al disotto di -12°C; a questo punto la scritta ALARM &
spenta e la temperatura sul display passa da lampeggiante a fissa. La scritta ALARM
& spenta e la temperatura sul display passa da lampeggiante a fissa.

MESSA IN FUNZIONE
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MESSA IN FUNZIONE

CONDIZIONE DI ALLARME TEMPERATURA FREEZER

La funzione di allarme é stata concepita con I'obbiettivo di avvisare I'utente che, a
causa di un intervento esterno (tipo black-out, porta lasciata aperta. ecc..), i cibi con-
servati all'interno dello scomparto congelatore, hanno raggiunto temperature piu
alte di +1°C, pertanto hanno subito il completo scongelamento. In questo caso viene
attivata la condizione di allarme temperatura freezer che é visualizzata in modo lam-
peggiante sul display con il grado di temperatura pit alta raggiunta nello scomparto;
la scritta ALARM risulta retroilluminata rossa ed é attivato anche I'allarme sonoro.

Tale memoria del display (temperatura massima raggiunta) &€ importante in quanto,
nel caso di black-out poi ripristinato, I'apparecchio ha ripreso le sue funzioni normali
e quindi potrebbe aver regolarmente ricongelato gli alimenti che precedentemente
hanno subito lo scongelamento.

ALLARME PORTA APERTA

Ad ogni apertura porta si accende il simbolo luminoso (g) (frigo) o/e il simbolo (U)
(freezer) retroilluminato bianco in modo fisso; se I'apertura delle porte si protrae per
oltre 2 minuti, viene attivato anche l'allarme sonoro «Porta Aperta» che puo essere
disattivato nei seguenti 2 modi:

«  chiudendo la porta si disattiva sia I'allarme sonoro che visivo;

. toccando il simbolo (g) (per porta frigo) o il simbolo (ﬂ) (per porta freezer), si
disattivail solo allarme sonoro, mentre resta attivo I'allarme visivo retroilluminato
bianco che passa da luce fissa a lampeggiante.

LAMPADA INTERNA

Ad ogni apertura della porta, si accende la lampada di illuminazione interna dello
scomparto frigo; in caso di un’apertura prolungata della porta, la lampada si spegne
in maniera automatica dopo 5 minuti di unzionamento; per riattivarla occorre chiu-
dere la porta ed aprirla di nuovo.

GESTIONE ANOMALIE

Qualora sui display frigo-freezer siano visualizzati i simboli «<E» »E-» «-E», per alcuni
giorni il funzionamento dell'apparecchio e garantito, ma occorre contattare quanto
prima il Centro di Assistenza Tecnica.

COME CONSERVARE GLI ALIMENTI NEL
COMPARTO FRIGORIFERO

Riponete gli alimenti come illustrato nella figura 4.

VANO SPECIALE PER LA CONSERVAZIONE DI CARNI E PESCE:

Alcuni alimenti delicati quali carne, pesce e alimenti leggermente congelati possono
essere riposti nel cassetto apposito, nel quale la temperatura ha un mantenimento
costante attorno a 0° C.

NOTE:

« Ladistanza fra i ripiani e la parete posteriore interna del frigorifero assicura la
libera circolazione dell‘aria.

« Non disponete gli alimenti a diretto contatto con la parete posteriore del
comparto frigorifero.

« Non ponete gli alimenti ancora caldi nei comparti.
« Conservare i liquidi in contenitori chiusi

« Il sistema NO-FROST garantisce una temperatura costante e una capacita di
raffreddamento piu rapida.

« La circolazione forzata di aria esente da umidita tende ad asciugare rapida-
mente i cibi, per questo raccomandiamo di proteggerli in contenitori sigillati.

USO DELLO SCOMPARTO CONGELATORE

COME CONGELARE GLI ALIMENTI FRESCHI
Il comparto congelatore (****) permette il congelamento degli alimenti. La quantita

di alimenti freschi che puo essere congelata in 24 ore, é indicata sulla targhetta
matricola (vedi paragrafo “Collegamento elettrico”).

MESSA IN FUNZIONE

Come procedere:

«  Avvolgete e sigillate I'alimento in: fogli alluminio, pellicola trasparente, imballi
impermeabili di plastica, contenitori di polietilene con coperchi, contenitori da
congelatore.

«  Sistemate l'alimento nei comparti indicati (fig. 5) lasciando sufficiente spazio
attorno ai pacchetti per permettere la circolazione dell‘aria.

* In caso di interruzione di corrente, il comparto congelatore mantiene la
temperatura di conservazione per 18 ore circa.

Quando acquistate alimenti surgelati tenete sempre presenti i sequenti fattori:

«  Limballo o il pacchetto devono essere intatti, poiché I'alimento puo deteriorarsi.
Se un pacchetto € gonfio o presenta delle macchie di umido, non é stato
conservatonelle condizioni ottimali e puo aver subito un inizio di scongelamento.

«  Acquistate gli alimenti surgelati per ultimi e usare borse termiche per il trasporto.

+  Appena a casa riponete immediatamente gli alimenti surgelati nel comparto
congelatore.

«  Evitate o riducete al minimo le variazioni di temperatura.
«  Rispettate la data di scadenza riportata sulla confezione dei surgelati.

«  Seguite sempre le istruzioni sullimballo per la conservazione degli alimenti
congelati.

+  La quantita massima degli alimenti freschi che si possono congelare in kg/24h,
eriportata sulla targhetta delle caratteristiche tecniche.

«  Evitate di mettere cibi da congelare a contatto di quelli gia congelati, onde evitare
un innalzamento di temperatura di quest’ultimi.

PRODUZIONE CUBETTI DI GHIACCIO (FIG. 5)

Riempite la bacinella del ghiaccio per 3/4 di acqua, riponetela nel vano congelatore
e nell'apposito cassetto scorrevole (se in dotazione).

SBRINAMENTO

Lo sbrinamento del frigo-congelatore & automatico pertanto non richiede alcun
intervento.

ATTENZIONE! Non ricongelate gli alimenti parzialmente scongelati, ma
consumateli entro 24 ore.

IN ASSENZA DI ENERGIA ELETTRICA

In mancanza di corrente, accertarsi sulla durata della sospensione.

Se la previsione non supera le 12 ore, lasciate gli alimenti nel congelatore e
tenetechiusa la porta.

Se la mancanza di corrente dovesse superare tale periodo di 12 ore e una partedegli
alimenti si dovesse scongelare, & opportuno consumare quest’ultimi al pilpresto.

«  Togliere gli alimenti e avvolgerli in piu strati di carta a giornale e conservarli
infrigorifero o in un luogo fresco.

Tenere presente che un aumento di temperatura degli alimenti riduce
sensibilmentela durata di conservazione degli stessi.

n ATTENZIONE! Non usare dispositivi meccanici o altri metodi artificialiper
accellerare il processo di sbrinamento, diversi da quelli raccomandatidal
costruttore.

u ATTENZIONE! Non usare apparecchi elettrici all'interno dello
scompartoconservatore di cibi, se questi non sono di tipo raccomandato
dalcostruttore.

PULIZIA

n ATTENZIONE! Disinserite sempre I'apparecchio dalla presa di corrente,
prima d’effettuarequalsiasi operazione di pulizia.

n ATTENZIONE! Nessuna protezione (griglia a filo, carter) deve essere
rimossa da partedi personale non qualificato: evitate assolutamente di
far funzionare I'apparecchio senza queste protezioni.



PULIZIA

PER LA PULIZIA INTERNA DI TUTTE LE PARTI IN PLASTICA E
DELLA GUARNIZIONE PORTA

Usate esclusivamente una soluzione di bicarbonato di sodio in acqua tiepida 2
cucchiai in 2 litri di acqua.

ATTENZIONE!
Non usate abrasivi e detersivi di alcun genere.

PULIZIA DEL CONDENSATORE

Da compiere almeno due volte I'anno.

Utilizzate un aspirapolvere per uso domestico o una spazzola (fig. 13). Un condensatore
sporco influisce negativamente sull'apparecchio riducendone le prestazioni.

PER ASSENZE PROLUNGATE

«  Vuotate i comparti.

«  Disinserite I'apparecchio dalla rete elettrica.

+  Pulite entrambi i comparti e asciugateli.

«  Lasciate aperte le porte per impedire la formazione di cattivi odori o muffe.

FILTRO ANTIBATTERICO

L'apparecchio & dotato di un filtro antibatterico;
la sua funzione e quella di migliorare la qualita
dell'aria allinterno del frigorifero, garantendo
un ambiente pil sano e privo di batteri per una
migliore e piu lunga conservazione degli alimenti.

PULIZIA FILTRO ANTIBATTERICO

Da compiere ogni 4 mesi.

1. Rimuovere il coperchietto del portafiltro
(fig. 1.)

2. Estrarreil filtrino (fig. 2.)

3. Lavarlo in acqua calda (¢ possibile lavarlo
anche in lavastoviglie); asciugarlo ad una
temperatura inferiore a 100°C.

4, Rimontarlo nell'apposita sede rimettendo il
coperchietto (fig. 1.)

Per mantenere un corretto potere filtrante
provvedere alla sostituzione del filtro ogni 2 anni.

RICERCA GUASTI

-

L'apparecchio non funziona. Controllare che:

«  C@un’interruzione di corrente?

«  Laspina é ben inserita nella presa di corrente?
« Il cavo dialimentazione & danneggiato?

«  Limpostazione della temperatura é corretta?

2. La temperatura all'interno dei comparti non é sufficientemente bassa.
Controllare che:

«  Le porte chiudono correttamente?

«  Lapparecchio & installato vicino ad una sorgente di calore?
«  Limpostazione della temperatura & corretta?

« Il condensatore é pulito?

3. La temperatura allinterno del comparto frigorifero & troppo bassa.
Controllareche:

«  lltermostato é sulla posizione corretta?
4. L'apparecchio é eccessivamente rumoroso. Controllare che:
- Lapparecchio ¢ in contatto con altri mobili, 0 oggetti?
«  ltubinella parte posteriore si toccano o vibrano?
«  Lapparecchio é ben livellato?
5. Laluceinterna non funziona
«  Contattare il Centro di Assistenza Tenica.
6. C'e acqua sul pavimento. Controllare che:
«  LavaschettaV sia ben inserita a contatto della superficie del compressore.
« Iltubo discarico R, a sua volta, sia ben inserito nella vaschetta.

SERVIZIO ASSISTENZA TECNICA

Prima di contattare il Servizio Assistenza:
«  Verifi cate se e possibile eliminare da soli i guasti (vedere “Guida Ricerca Guasti”).
«  Riavviate I'apparecchio per accertarvi che I'inconveniente sia stato eliminato.

Seilrisultato € negativo, disinserite nuovamente I'apparecchio e ripetete I'operazione
dopo un‘ora.

Se l'apparecchio non funziona bene o addirittura non funziona affatto prima
dichiedere l'intervento di un tecnico, nel vostro interesse, controllate che:

« laspina sia bene inserita nella presa di corrente;

. cisiatensione nella linea elettrica;

«  latemperatura sia impostato correttamente;

« le chiusure delle porte siano perfette;

« latensione dialimentazione corrisponda a quella dell'apparecchio (+ 6%).
«  Seilrisultato & ancora negativo, contattate il Servizio Assistenza.

« COMUNICARE:

- iltipodiguasto

« ilmodello

« Il numero di matricola

La casa costruttrice declina ogni responsabilita per possibili inesattezze, imputabili
ad errori di stampa o di trascrizione, contenute nel presente libretto. Si riserva il
diritto di apportare ai propri prodotti tutte le modifiche che riterra opportune, senza
pregiudicare le caratteristiche essenziali di funzionalita e di sicurezza.

SERVIZIO ASSISTENZA TECNICA 7
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STANDARDS-WARNINGS AND RECOMMENDATIONS

STANDARDS-WARNINGS AND
RECOMMENDATIONS

u WARNING! At the end of the useful life of an appliance that makes use of
R 600a refrigeration gas (isobutane) and flammable gas in the insulation
foam, it must be made safe prior to being transported to the place of
disposal. To do this, refer to the retailer or the appropriate local authority.

u WARNING! When installing the appliance, consideration must be given

to the climatic category of the product itself. The climatic category of
the appliance is written on the rating plate. The appliance will function
correctly within the ambient temperature range in the table for the
particular climatic category.

WARNING! This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and person with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazard involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance shall not be made by children without supervision.

WARNING! Make sure that the ventilation openings in the appliance body
or built-in units are not obstructed.

WARNING!
Do not damage the cooling circuit.

WARNING! Do not store explosive substances such us aereosol cans with
a flammable propellant in this appliance.

WARNING! Do not use mechanical devices or other artificial methods than
those recommended by the manufacturer to accelerate the defrosting
process.

WARNING! Do not use electrical devices inside the food storage
compartment, if they are not recommended by the manufacturer.

WARNING! If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similar qualified persons in order to
avoid a hazard. This appliance is intended to be used in household and
similar applications such as:

staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

farm house and by clients in hotel, motels and other residential type
environment;

. bed and breakfast type environment;
«  catering and similar non-retail applications.

This product complies with current European safety standards governing electrical
appliances. It has been subjected to thorough and meticulous testing to assess its
safety and reliability. Before connecting the appliance, make sure that the data on
the rating plate complies with that of the domestic supply. Do not dispose of the
recyclable packing materials in an unauthorised manner. Take them to an appropriate
plant for recycling. The electrical safety of this appliance is only guaranteed when it has
been connected to a mains supply with an effi cient earthing system as provided for
by law. This is an important safety requirement and must be complied with. In case of
doubt, have the mains supply checked by a qualified electrician.

As with any other electrical appliance, a few fundamental rules must be observed
during use:

« do not touch the appliance with wet or damp hands or feet;
«do not pull the power cable to remove the plug from its socket;
- do not expose the appliance to atmospheric agents;

« donot allow the appliance to be used by unsupervised children;
«  do not plug-in or unplug the appliance using wet hands;

«  before carrying out any cleaning or maintenance operation, disconnect the
appliance from the mains supply by either unplugging it or switching the mains
power supply off at the main switch;

« inthe case of a fault or malfunction, switch off the appliance and do not attempt
any repairs.
This appliance is marked as complying with European Directive 2012/19/EU, Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE).Make sure that the product is disposed of
in a correct manner. The user is obliged to contribute towards preventing any negative
consequences for health and the environment.
The symbol affixed to the product or accompanying documents signifies
that the product must not be treated as normal domestic refuse, but must
be delivered to an authorised collection centre to enable the electric and
electronic equipment to be recycled. When disposing of the appliance,
HEEEE  comply with local waste disposal regulations. For further information on the
treatment, recovery and recycling of this product, refer to the appropriate
offices, local domestic waste collection service or the retailer from where
the appliance was purchase.



REMOVAL OF PACKAGING

Place the appliance in its installation site (chap. POSITIONING AND INSTALLINGTHE
APPLIANCE).

Cut straps R and remove the box or plastic bag C (fig. 1).
Immediately destroy the plastic bags S as they could be dangerous for children.

«  Once the appliance is free from its packaging, remove the side protections Fand
then the base B.

PACKAGING

Packaging material is 100% recyclable. For its disposal follow your local regulations.
The packaging material (plastic bags, polystyrene parts etc) must be kept out
ofchildren’s reach as it could be dangerous.

PRODUCT

Scrapping must be carried out according to your local regulations on the disposal
ofwaste materials. Before scrapping the appliance, cut the electrical supply cable so
thatit can no longer be used. The appliance must not be left in the environment, it
must behanded over to a collection center specialized in the recovery of refrigerating
gasesand lubricating oils.

REMOVING THE TRANSPORT PROTECTION
DEVICES

Check that the appliance is undamaged.

The retailer must be informed of any damage to the appliance within 24 hours
ofdelivery.

1. Remove the protection from the door gasket (fig. 2-1).

The protection is used to protect the gasket during transport.

The protection mustbe removed in order to ensure that the door seal functionscorrectly.
To remove the protection, lightly pull one end while rotating it outwards.

2. Remove the glass shelf locking devices.

These plastic elements prevent the shelves from moving during transport.

To remove the shelf locking devices, proceed as follows:

a) Grasp the plastic locking device and rotate it until it comes away from the shelf
(fig. 2-2A).

b) Remove the locking device by pulling it outwards (fig. 2-2B).

SPARE PARTS SUPPLIED

A.  Instruction manual
B. Icetray
C.  Rear spacers

TECHNICAL SPECIFICATIONS

e CARRYING STRUCTURE

Made of electrostatically treated and painted plate panels to resist heavy duty wearand
tear and keep its beautiful sine as well.

« INSULATION
Selected to keep internal temperature constant and to give large internal spaces.

« INTERNAL SPACE
Designed to store any kind of food with easy to move shelves.

« FRIDGE AND FREEZER DEFROSTING
Automatic

« AIRCIRCULATION
Forced

« REFRIGERATOR COMPARTMENT TEMPERATURE CONTROL
Electronic

« FREEZER COMPARTMENT TEMPERATURE CONTROL: Electronic.

* INFORMATION

This appliance is CFC-free (it the refrigerating circuit contains R134a) or HFC-free(if the
refrigerating circuit contains R600a Isobutane).

For more details, see matriculation plate inside the appliance (fig. 3).

The dry ventilation air cools food more quickly; thus the NO FROST technique
has been applied to keep chilling more regular.

n WARNING! When you install your appliance, it is important to bear in mind
the climatic rating of the appliance. In order to find out the climatic rating
of your appliance check the data rating plate.

POSITIONING AND INSTALLING
THE APPLIANCE

INSTALLATION

«  Theappliance is equipped with rear wheels so that it may be moved easily
« Do notinstall the appliance near a source of heat.
«  Putitinadry, well-ventilated place.

«  To ensure correct running and to avoid the formation of condensate on the outer
surface of the appliance, leave a space of at least 5 cm at the top and 3 cm at the
side.

LEVELLING THE APPLIANCE

Make sure that the appliance is on level.
Adjust the front feet P if necessary (Fig. 6, 7).
ASSEMBLY OF SPACERS

The distance from the wall must be at least 4-5 cm to guarantee sufficient air
circulation.

«  Attach the two spacers D (see accessories) to the back of the appliance, as shown
in figure 8.

WARNING! Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in
the built-in structure, clear of obstruction.

ELECTRICAL CONNECTION

«  The electrical wiring must comply with the norms on electrical safety.

Check that the voltage on the rating plate corresponds to the voltage in your
home.

The appliance must have an earth according to the laws in force. The
manufacturerdeclines all responsibility for any damage to persons, animals or
things as a resultof failure to comply with these norms.

If the plug and the socket are not of the same kind, ask a qualified technician
tochange the plug.

WARNING!
Do not use adaptors, multiple sockets or extensions (Fig. 11).

IMPORTANT! If the appliance is switched off and then immediately
switched on again, the compressor activates after about 10 minutes. This
is a normal operating procedure for the appliance.

GREEN AND YELLOW EARTH
BLUE NEUTRAL

BROWN LIVE

13 AMP FUSE

CABLE CLAMP

u A W N =

WARNING!
THIS APPLIANCE MUST BE EARTHED.

REMOVAL OF PACKAGING
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STARTING THE APPLIANCE

I FRIDGE DISPLAY

= { F FREEZERDISPLAY

FRIDGE COMPARTMENT POWER SWITCH (ON/OFF)
FRIDGE TEMPERATURE ADJUSTMENT
FRIDGE DOOR OPEN ALARM (DEACTIVATION)

FREEZER TEMPERATURE ADJUSTMENT
FREEZER DOOR OPEN ALARM (DEACTIVATION)

HOLIDAY | HOLIDAY FUNCTION

| SUPER

ALARM

CAUTION

SUPER FUNCTION

PRE-ALARM - ALARM
FREEZER TEMPERATURE

Whenever the product has been lying horizontally during transportation, it should
be left to stand upright for at least six hours before it is switched on, otherwise it may
be noisy when it is in operation.

Before plugging the appliance in, make sure that the power supply voltage
corresponds to the value shown on the product data plate (“See the section Electrical
connection”).

Plug the appliance into the electricity mains supply. The display will flash, showing
the default temperature set by the manufacturer (7°C for the refrigerator area, -16°C
for the freezer area).

SWITCHING ON THE APPLIANCE

The productis turned on by touching the symbol (O) for 0.5 seconds, action followed
by an audible signal (1 beep).

Itis possible to switch off only the refrigerator compartment by touching the symbol
(Q) for 4 seconds (the «--» symbol appears on the display).

The product is turned off by touching the symbol ((I)) for 5 seconds, followed by an
audible signal (2 beep) and two dash () on the display.

NOTE: in this case, the refrigerator compartment and all the display symbols
are also automatically switched off.

SETTING THE TEMPERATRE OF THE FREEZER AREA

The freezer display indicates the actual internal temperature of the freezer
compartment ranging from +20°C to -40°C; if the temperature exceeds +20°C, the
symbol «H» appears on freezer display. Freezer temperature can be adjusted by
touching the (U) symbol; temperatures between -16°C and -24°C can be set.

When the refrigerator is switched on, if you touch the (B) symbol the set temperature
value will flash on the display for 6 seconds.

To set a new temperature, touch the (U) symbol and, while the display is flashing,
touch the same symbol (U) repeatedly until the desired temperature value has been
reached; the new setting will be stored after the display has stopped flashing (6
seconds).

SETTING THE TEMPERATURE OF THE REFRIGERATOR AREA

The refrigerator display indicates the actual internal temperature of the refrigerator
compartment ranging from 0°C to 19°C; if the temperature exceeds 19°C, the symbol
«H» appears on the display. Refrigerator temperature can be adjusted by touching
the (@) symbol; temperatures between 2°C and 7°C can be set.

When the refrigerator is switched on, if you touch the (Q) symbol the set temperature
value will flash on the display for 6 seconds. To set a new temperature, touch the (g)
symbol and, while the display is flashing, touch the same symbol (@) repeatedly until
the desired temperature value has been reached; the new setting will be stored after
the display has stopped flashing (6 seconds).

NOTE! With room temperatures between 20°C and 25°C, we suggest setting
the refrigerator temperature at +5°C and the freezer temperature at -18°C.

e The freezer and refrigerator temperature is also depending on how often the
doors are opened and the quantity of food contained inside the product.

STARTING THE APPLIANCE

CHECKING THE PROGRAMMED TEMPERATURE

If the (g) symbol (refrigerator area) and the (ﬂ) symbol (freezer area) are touched
once, the programmed temperature will flash on the display for 6 seconds; after, the
actual temperature inside the compartments will be displayed. The set functions
remain stored in the memory of the appliance, even in the event of a power cut or
when the appliance is disconnected from the electricity supply; upon start-up, the
last temperature setting for both compartments will flash on the display.

HOLIDAY FUNCTION

The "HOLIDAY” function may be used during periods of prolonged inactivity (for
example, if all users go on holiday). This function saves electricity as it takes into
account the fact that the door of the appliance will not be opened at all during this
period and maintains a temperature inside the refrigerator which is suitable for the
storage of food. To activate this function, simply touch the text"HOLIDAY" for at least
0.5 seconds; the text will be lit up in white. The function may only be deactivated
manually, by touching the text “HOLIDAY” for 0.5 seconds. While the appliance is
operating in “HOLIDAY” mode, all other settings are temporarily disabled.

SUPER FUNCTION

The Super function was designed to reduce the temperature inside the refrigerator
compartment in the shortest possible time; if you touch the text “SUPER” for at least
0.5 seconds the function will be activated for a period of 7 hours, during which time
the text “SUPER” will be lit up in white. After this 7-hour period, the Super function
will be deactivated automatically. However, if you wish to manually deactivate the
function before the 7-hour period has elapsed, simply touch the text “SUPER” for at
least 0.5 seconds; when the function has been deactivated the text “SUPER” will no
longer be illuminated.

While the appliance is operating in Super mode, all other freezer compartment
settings are temporarily disabled.

PRE-ALARM MODE AND FREEZER TEMPERATURE

The pre-alarm mode is activated when the temperature inside the freezer
compartment reaches a value higher than -12°C (for example, -11°C). This may occur
in the following situations:

« a large amount of unfrozen food has been placed in the freezer (see freezing
modes);

«  the door has been open for an extended period of time;
«  the electricity supply has been cut off for a prolonged period of time;
- the appliance has malfunctioned.

The pre-alarm mode is indicated by the temperature appearing intermittently on
the freezer display, by the flashing white ALARM symbol and by the audible alarm.

The audible alarm may be disabled by touching the ALARM text; in this case the
pre-alarm mode indicator of the flashing temperature on the display remains active
and the ALARM text will remain lit in a fixed manner instead of flashing. The pre-
alarm mode is disabled automatically, but only when the temperature of the freezer
compartment falls below -12°C; at this point the ALARM text will no longer be
illuminated, while the temperature will stop flashing and remain lit in a fixed manner
on the display.

FREEZER TEMPERATURE ALARM

The alarm function was designed with the aim of warning the user that, due to some
external cause (for example, a power cut, the door has been left open, etc.) the food
kept in the freezer compartment has reached a temperature higher than +1°C and
has therefore completely thawed out.

In this case, the freezer temperature alarm mode is enabled and flashes on the
display, along with the highest temperature detected inside the compartment; the
ALARM text is illuminated in red and the audible alarm is also activated.

The display memory (maximum temperature reached) is important because, if
power is cut off and then restored, the appliance will continue operating as normal;
this could result in food which had previously thawed out being refrozen.

DOOR OPEN ALARM

Every time the door is opened the (Q) symbol (refrigerator) and/or the (U) symbol
(freezer) lights up in white, in a fixed manner; if the door remains open for over 2
minutes, the “Door Open” buzzer alarm sounds; it may be deactivated in one of the
2 following ways:

« by closing the door, both the buzzer and the visible alarm signal deactivate;

. ifthe (Q) symbol (for the refrigerator door) or the (B) symbol (for the freezer door) is
touched, only the buzzer deactivates, while the white-lit visible alarm signal starts
flashing.
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INTERNAL LIGHT

Every time the door is opened, the light inside the refrigerator compartment is
switched on; if the door is opened for an extended period of time, the light switches
off automatically after 5 minutes. To switch it back on, simply close the door and
open it again.

MALFUNCTION MANAGEMENT

If the symbols «E»,»E-»,»-E», appear on the refrigerator-freezer display, the appliance
is guaranteed to function for a few days, but the Technical Assistance Centre should
be contacted immediately.

HOW TO STORE FOOD IN THE REFRIGERATOR
COMPARTMENT

Place the food as shown in the diagram 4.

SPECIAL COMPARTMENT FOR THE PRESERVATION OF MEAT AND
FISH:

Some delicate food stuffs like meat, fish, and lightly frozen groceries can be placed in a
special box, in which the temperature is kept constant at 0° C.

NOTE:
« The distance between the shelves and the rear internal wall of the refrigerator
ensures that air circulates freely.

« Do not place food in direct contact with the rear wall of the refrigerator
compartment.

« Do not place food that is still warm into the compartments.

« Keep all liquids in closed containers.

« The NO-FROST system guarantees a constant temperature and a more rapid
freezing capacity.

« The humidity-free, forced air circulation tends to dry food up quickly and for
this reason, we advise keeping all food in closed containers.

USING THE FREEZER COMPARTMENT
HOW TO FREEZE FRESH FOOD

The freezer compartment (¥****) makes it possible to freeze food. The quantity of fresh
food, which can be frozen in 24 hours, is shown on the rating plate (see paragraph
entitled “Electrical wiring”).

Proceed as follows:

« Wrap the food in aluminum foil, transparent film, plastic waterproof packaging,
covered polyethylene containers, freezer containers.

« Place the groceries in the compartments as indicated in Figure 5; allow
sufficient free space around them so that the air can circulate freely.

If there is a power failure, the freezer compartment will keep its preserving
temperature for about 18 hours.

*

When you purchase frozen food always bear in mind the following factors:

«  The packaging or packet must be intact, otherwise the food may spoil. If a packet
is swollen or shows damp marks, it has not been stored in optimum conditions and
may have started to thaw.

Purchase frozen food goods last and transport them in an insulated box.

« As soon as you arrive home, place the frozen goods immediately in the freezer
compartment.

Avoid or reduce variations in temperature to a minimum.
+  Keep to the expiry date shown on the frozen food package.

«  Always follow the instructions on the packaging on how to preserve the frozen
foods.

«  The maximum amount of fresh food that can be frozen is shown in kg/24h on the
rating plate with the technical specifications.

«  Avoid placing food that has to be frozen in contact with food that has already been
frozen so that the latter does not under go a rise in temperature.

POWER CUT

PRODUCTION OF ICE CUBES (FIG. 5)

Fill the ice container three quarters full with water; place it on the appropriate sliding
shelf in the freezer compartment (if available).

DEFROSTING

The fridge-freezer defrosts automatically and therefore there is no need for anything
to be donetoit.

WARNING!
Never re-freeze partially thawed food and consume it within 24 hours.

If a power cut should occur, try to establish its duration.

If the forecast is less than 12 hours, leave the food in the freezer and keep the door
closed.

If the power cut lasts for longer than 12 hours and part of the food starts to thaw out,
this should be consumed as soon as possible.

«  Remove the food, wrap it in several layers of newspaper and place itin the fridge
orin a cool location.

«  Remember that an increase in the temperature of the food will greatly reduce

its storage life.

WARNING! Do not use any mechanical devices or other artificial methods
other that those recommended by the manufacturer for accelerating the
defrosting process.

WARNING! Unless otherwise approved by the manufacturer, do not use
electrical appliances inside the food storage compartment.

CLEANING

WARNING! Before starting any cleaning, disconnect the appliance from
the mains electricity supply.

WARNING! The protections (wire grill, covers) must not be removed by

unqualifiedpersonnel: do not use the appliance if the protections have
been removed.

CLEANING THE INTERNAL PLASTIC PARTS AND THE DOOR GASKET

Use a warm solution of bicarbonate of soda (two spoonfuls in two litres of water).

IMPORTANT!
Do not use abrasives or detergents of any kind.

CLEANING THE CONDENSER

This should be carried out at least twice a year.

Clean using a domestic vacuum cleaner or a brush (fig. 13). A dirty condenser will
have a negative effect on the appliance and reduce its performance.

FOR PROLONGED ABSENCES

. Empty the compartments.

«  Disconnect the appliance from the mains electricity supply.

«  Clean both the compartments and dry them.

+  Leave the doors open to prevent bad smells or mould from forming.

ANTIBACTERIAL FILTER

The appliance is equipped with an antibacterial filter; its function is to improve the
air quality inside the refrigerator, ensuring a healthier and bacteria-free environment
and, as a result, extending food preservation.

CLEANING THE ANTIBACTERIAL FILTER o

Perform cleaning the antibacterial filter every 4
months.

1. Remove the filter-holder cover (fig. 1.)

STARTING THE APPLIANCE
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CLEANING

2. Remove the filter (fig. 2.)

3. Wash it with hot water (it can be washed also in
the dishwasher); dry it at a temperature lower
than 100°C;

4. Remount it in the specific seat and place back

the cover (fig. 1) ‘ '

To maintain a proper filtering capacity, replace the

filter every 2 years.

TROUBLESHOOTING

1. The appliance does not work. Check that:
« Isthere a power cut?
« Isthe plug inserted properly in the mains socket?
Is the power supply cable damaged?
Is the temperature setting correct?
2. The temperature inside the compartments is not low enough. Check that:
Do the doors close properly?
Is the appliance installed near to a heat source?
« Isthe temperature setting correct?
+ Isthe condenser clean?
3. The temperature inside the fridge compartment is too low. Check that:
« Isthe thermostat in the right position?
4. The appliance is very noisy. Check that:
Is the appliance in contact with other furniture or objects?
«  Are the pipes on the back touching or vibrating?
+ Isthe appliance level?
5. The interior light does not work
+  Contact the Technical Assistance Service.
6. Thereis water on the floor. Check that:
Is tray V inserted correctly and in contact with the compressor?

Is drain pipe R correctly inserted in the tray?

12 TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE

TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE

Before contacting the Assistance Service:

«  Check whether it is possible to rectify the problem by referring to
the“Troubleshooting” guide.

«  Restart the appliance to check whether the problem has been resolved. If
theproblem still exists, disconnect the appliance from the mains electricity
supplyand repeat the operation after one hour.

If the appliance is not working properly or not working at all, before calling
theTechnical Assistance Service check that:

«  Theplugisinserted properly in the mains socket.

«  The mains supply is working.

«  The temperature is set correctly.

«  The doors close properly.

«  The power supply voltage corresponds to that of the appliance (+ 6%).

. If the problem still exists, call the Assistance Service.

« INFORM THE ASSISTANCE SERVICE OF:
«  The type of malfunction

«  The appliance model

«  The serial number

The manufacturing firm refuses all responsibility for any possible imprecision in this
booklet, due to misprints or clerical errors. It reserves the right to make all the changes
that it will consider necessary in its own products, without effecting the essential
characteristics of functionality and safety.
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BHUMAHUE! XonoannbHuK, pa6oTalowwmii ¢ ncnosib3oBaHNEM XapareH-
Ta R600a (M306yTaH) 1 BOCNNaMeHAIOLWErocs rasa, KOTopblil cofepX uTca
B M30NALNOHHOI MeHe, MO 3aBeplUeHUN CpoKa cnyX6bl cnepyer npu-
BecTn B 6e3onacHoe cocToAHMe, NpeXae YeM cAaBaTb Ha YTUaMU3aumio.
[Ansa BbINONHEeHWA 3Toll onepauumn obpaTntecb B MarasuH Win B MeCTHoe
cneuuannsnpoBaHHOeE yupexaeHue.

BHMMAHMUE! Mpu ycraHoBKe Bawero npu6opa BaXKHO yunTbiBaThb, K Ka-
KOMY K/IMMaTN4eCcKOMY K/lacCy OH OTHOCUTCA. [InA onpepeneHuna Knacca
CM. NpuBefieHHYI0 3Aecb Tabnuuy aaHHbIX. Mpubop paboTaeT Hagnexa-
wym o6pa3om B yKasaHHbIX B TabGnuLe TemnepaTypHbIX npefenax B co-
OTBETCTBMM CO CBOMM K/IIMaTUYeCKNM KNnaccom.

BHUMAHME! YcTpoiicTBO MOXeT ncnonb3oBaTbCcA AeTbMU cTaplie 8 nert,
anyamMmm € orpaHNYeHHbIMU ¢III3IINeCKIIIMIII, CEeHCOPHbIMU NN YMCTBEH-
HbIMU CMOCOGHOCTAMM, @ TaKXKe L aMn C HeOCTaTKOM OMbITa WA He-
06xoANMbIX 3HAHUI1 TONbKO NOA NPUCMOTPOM NGO nocse AeTanbHOro
06yuYeHNA N NOHMMaHNA BO3MOXHbIX OMACHOCTEl, CBA3AHHbIX C UCMOMb-
30BaHuem npubopa. [leT He AOMKHbI UrpaTb ¢ npubopom. Yucrka n
YXOf, He AOMKHbI OCYLeCTBAATbLCA AeTbMM 6e3 npucmoTpa.

BHUMAHUE! He 3aKpbiBaiiTe BEHTUNALNOHHbIE OTBEPCTMA Kopnyca, a
Npn BCTPOEHHOI YCTaHOBKe o6ecneybTe TaKxKe O0CTaTOYHOE NPoCTpaH-
CTBO ANA BO3jyX006MeHa BOKPYr XOnoAuIbHUKa.

BHUMAHMUE!
CnepuTe 3a Tem, 4TOGbl He NOBPEAUTb CUCTEMY OXNaXAeHNSA.

BHMMAHUE! He xpaHuTe B npn6ope B3pbiBYaTble BeWeCTBa, TakKne Kak
a3po30/ibHble 6a/1NI0HbI C FOPIOYMM FasoMm.

BHUMAHUE! He ncnonb3yiite MexaHn4eckne unm apyrue ycTpomcrsa,
NCKYCCTBEHHO YCKOpAIoLe pa3MOpOo3Ky, KpoMe Tex, KOTopbie peKOMeH-
AOBaHbl NPON3BOANTENEM.

BHMMAHMUE! He ncnonb3yiite aneKTponpn6opbl BHYTpY OTCeKa AN Xpa-
HeHMNA NPOAYKTOB, eCM TaKue Npn6opbl He paspelleHbl NponsBoauTe-
nem.

BHMMAHMUE! Ecnu WHYp NUTaHNA NOBPEXAEH, OH AO/IXKeH 6bITb 3aMeHeH
npepacTaBuTenieMm ABTOpU30BaHHOIo cepBurcHoro LieHTpa Bo nsb6exaHmne
onacHocTu.

[aHHbIn an6op npeaHasHayeH NCKNKYNTENbHO ANA 6bITOBOTO U I'IOAO6HOF0 emy
NpUMeHEeHNA, a UMEHHO:

B KyXOHHDIX YrOJIKax MarasvuHoB, 0$p1COB 1 APYrux paboumx NoMeLeHni;

B rOCTUHMLAX, MOTENAX U APYrnX 3aBefeHUAX FOCTUHUYHOIO TUNa, rae OH Haxo-
AUNTCA B pacnopaXxeHnmn rocTei 3TUX 3aBefeHNIA;

B NaHcunoHax Tuna “Bed & Breakfast”;
N5 CIyKObl KEMTEPUHIa U MPOYMX HEKOMMEPYECKIX Lieseil.

[laHHOe u3penvie COOTBETCTBYET AEMCTBYIOLMM EBPOMENCK/M HOPMaM, Kacalowmm-
ca 6e30MacHOCTN 3NeKTPoo6oPYLOBaHYA. 3aenve 6bi10 NOgBEPrHyTO ANUTENbHBIM
VCMbITAaHWAM 1 TILATENbHOMY TECTUPOBAHWIO C Lie/Ibio OLIEHK ero 6e3omnacHoCcTy 1
HagexHocTn. Mpexae Yem Nosb3oBaTbcs NPUBOPOM, BHAMATENIbHO NPOYTHTE 3TO py-
KOBOZCTBO, Fje COAEPKATCA CBEAEHNS O HEOBXOAVMbIX AENCTBIAX, @ TAKKE O TOM, UTO
fenatb HefomycTumo. Mcnonb3oBaHve nprubopa He Mo HasHauyeHWio NpeacTaBnseT
€060 OMacHOCTb, 0COBEHHO A1A AeTeN.

Mpexpae Yem nopktoyaTb NPUOOP K INEKTPUYECKON CeTH, MPOoBepLTE COOTBETCTBUE
[laHHbIX B NMacnopTHON Tabnuue napametpam Balueli anekTpoceTy. YnakoBouHble Ma-
Tepuanbl, NPeAHa3HauYeHHble ANA BTOPUYHON nepepaboTku, JOMKHBI CAABaTbCA B CO-
OTBETCTBYIOLUMIA LIEHTP MO nepepaboTke TaKNX OTXOLOB.

BesonacHocTb paboTbl 3neKTpoobopynoBaHNA AaHHOrO nprbopa Gyaet obecneye-
Ha TOJbKO B TOM CJlyyae, ecnvi MOAKIIOUEHNE K CETW BbIMOJIHEHO C NCMONb30BaHNEM
MCMPaBHOW PO3ETKM C 3a3eM/IEHMEM, KOTOPOe COOTBETCTBYET HopmaMm. O6s3aTenbHO
npoBepbTe COBMI0AEHNE STOMO BaXKHeNLIEro ycnosus 6esonacHomn pabotsl. Eciny Bac
BO3HUK/IN COMHEHWA, CAeNaiiTe 3anpoc Ha TILaTebHylo MPOBEPKY CeTU KBannduum-
POBaHHbIM CreLManNCTOM.

I'Ip|/| NnoNnb30BaHUN OaHHbIM I'Ipl/l60p0M, KaK 1 ntobbim Apyrum 3ﬂeKTp0I'IpI/I60pOM, He-
06XOAI/IMO CO6J'I}OF|aTb HeKOTOpble OCHOBHbIE Mpasunia:

Henb3A KacaTbCa Nprbopa MOKPbLIMM UM BIAXKHbIMV PyKammn/Horamu;
Henb3A TAHYTb 3a WHYP NUTaHKA, YTOObI BbIHYTb BUIIKY U3 PO3ETKM;

Hefb3s OCTaBATb MPMGOP MOJ BO3LENCTBMEM Pa3NNUHbIX aTMOCHEPHBIX pak-
TOpOB;

AETN MOTyT NOJSIb30BaTbCA an60p0M TOJIbKO MoA4 NpUCMOTPOM B3POCSbIX;
HeNb3A BbIHMMAaTb U1 BCTaBNATb BUJIKY B PO3ETKY MOKPbIMU pyKamu;

nepepn BbINMOJIHEHNEM nobon onepayun rno YnCcTke nnn TeXO6CHy)KI/IBaHVIIO He-
06XOJJ,VIMO OTCOeaANHUTDb an|60p OT 2/1EKTPOCETH, BbIHYB BUJIKY N3 PO3ETKU NN
BbIK/TIOUMB py6VIJ1bHVIK;

MPABUNA - NPEOYNPEXXAEHNA 1 BAXHbBIE PEKOMEHOALIMN
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[NPABUNA — NPEAYNPEXEHWUA N BAXHbIE
PEKOMEHJALIAK

. B Cyniy4Yae NMosIOMKU vnm HeﬂpaBI/IﬂbHOIZ pa6OTbI npm6opa HeO6XOp.I/IMO BbIKJTIO-
YUTb €ro N NPeKpaTnUTb ero Ncnosib3oBaHue.

[aHHOe un3genve NpoMapKMpOBaHO B COOTBETCTBUM C EBponelickon aupekTnBoun
2012/19/EU no yTunmsaumm asnekTpuyeckoro 1 anekTpoHHoro obopyaosaHusa (WEEE).
Obecneuns NpasuibHYIO YTUAU3aLUIO JaHHOTO M3Aenws, Bbl nomoxkeTe npefoTBpa-
TWUTb NOTeHLMasNbHble HeraTWBHbIE NOCNEeACTBIA AS1A OKPYXKaloLLeln cpefibl 1 30POBbA
yenioBeka, KOTopble B MPOTVBHOM CJlyyae MOTyT BO3HUKHYTb.

CMBO Ha CaMOM U3AeNNV WAV B COMPOBOANTESNbHON [JOKYMEHTaLMM YKa3bl-
BAET, YTO NPV yTUAM3aLMM1 AAHHOTO NPKOOpPa C HUM HeNb3A 0bpaLlaTbes, Kak
€ 06bl4HbIMY GbITOBbIMM OTXOfaMu. V3penvie cnepyeT caTb B COOTBETCTBY-
IOLYMI NYHKT NPUEMa 3MEKTPUYECKOTO 1 SNIEKTPOHHOTO 060pyA0BaHNA Ans
nocnepyioteii nepepabotku. Caaya AOMKHa NPOV3BOAUTLCA B COOTBETCTBUN
C MECTHbIMYV NPaBWIAMU MO YTUAM3aLMK OTXOLOB. 3a 6onee NofpPo6bHON VH-
dopmaLmeln o npasrnax obpaLLeHrA C TaKUMM U3AENNAMM U UX NepepaboTKn
obpallanTecb B COOTBETCTBYIOLLEE YUPEXKAEHVIE, MECTHYIO CIY»KOY MO yTUIU-
3aL1K OTXOA0B UM B MarasuH, B KOTOPoM Bbl nprnobpenn aaHHoe nsgenve.

CHATUE YNAKOBKN

+  Pacnonoxwute usgenve B mMecte ero yctaHoBku (cm. pasgen PASMELLEHWVE U
NOAKMOYEHUE U3JENNSA).

«  PaspexbTe neHTbl R, CTArVBatoLMe YNakoBKY, CHUMUTE KapTOH MW HapPY»KHYO
nonunaTtuneHosyto nneHky C (puc. 1).

+  HemepneHHo y6epuTe NonvaThieHOBble MakeTbl S, Tak Kak OHWU MOTYT 6bITb
OMacHbIMY ANsi AeTeN.

« OcBoboauB n3aenme oT yNakoBKM, CHAMKTE 6OKOBbIe BCTaBKM F 1 3aTem — ocHo-
BaHue B.

YNAKOBOYHbIE MATEPUAIJIbI

YnakoBo4Hble MaTepuabl — Ha 100% nepepabatbiBaemble. YTUAN3NPYITE UX COTacHO
MECTHbIM HOPMaM.

YnakoBOYHble MaTepuanbl (MONMATUIEHOBbIE MaKeTbl, KYCKU MOAUCTUpOna u T.4.)
[OSKHBI HAXOANTLCA B HEAOCTYMHOM ANA AeTell MecTe, Tak Kak OHV NPeACTaBAaoT
NoTeHLMasbHYI0 OMacHOCTb.

W3OEJUE

V13penvie M3rotoBNEHO U3 MaTepUanoB, MOANEXKALLMX YTUAN3ALMA. YTUAN3aLMA n3ae-
NNA BOSKHA OCYLECTBNATLCA B COOTBETCTBMMN C MECTHBIMI HOPMaMM.

Mepen yTunmsaumen npubopa BbiBeAWTe €ro 13 CTPos, 06pe3as ero ceTeBoii Kabesb.

V3penvie, nognexatyee yTvnnsaLmm, He MOXeT ObiTb BbIGPOLLEHO BMeCTe C 06bIYHbIM
MYCOPOM, a AO/MKHO ObITb NepefaHo B CrelyanbHbIi MYHKT npremMa BTopcbipbA (ans
cbopa xflagareHTa vi CMa3so4HOro Macsa).

YOATTEHWE 3ALLIUTHBIX TPUCMIOCOBNEHNN
[J1A TPAHCIOPTIAPOBKK

Y6epuTech B COXPaHHOCTM Npribopa. O BO3HMKLIMX BO BPeMs NepeBO3KU NOBpexae-
HUAX HEOBXO[MMO COo6OLWMTb Balemy avnepy B TedeHre 24 4acoB Mocsie NomyyeHus
n3penus.

1. CHAMUTE 3aLUMTHYIO NMEHKY C NPOKNAAKM ABEPLb MOPO3UbHON Kamepbl (UTOObI
y6eanTbCa, 4To ABepLia NIOTHO 3aKPbIBAETCA): MOTAHUTE 3a KOHEL| MeHKN, OfHOBpPe-
MEHHO MOBOpauMBasA ee BBEPX. 3alyMTHAA MeHKa NOMOraeT 1u3bexaTb BO3MOMXHbIX
noBpexaeHnii NPoKNaaKy ABepLbl BO BPeMsA TPaHCNopTMpoBKY npubopa (puc. 2-1).

2. CHUMWTE GUKCATOPbI CTEKNAHHDBIX MOJOK.

TV NNacTUKOBbIE SNIEMEHTbI MPENATCTBYIOT NepeMeLLeHUIo MOOK BO BPeMA TpaHC-

NOPTUPOBKN.

DuKcaTopbl CHAMAIOTCA ClleAytoLLVM 06pa3oMm:

a) BO3bMMTECb 3a NNACTVKOBYIO AeTallb U MOBEPHWUTE ee Tak, 4Tobbl OHa OTAeNMNach
oT nonku (puc. 2-2A);

b) cHUMUTe PUKcaTOpbI, BLITAHYB X MO HanpaBieHUto Hapyxy (puc. 2-2B).

KOMIJIEKT MOCTABKU

A.  PykoBOACTBO MO 3KCMnayaTaumnm
B.  BaHHOuKa anAa nbaga

C.  3apHue orpaHuunTenu

14 1CNONb3OBAHWE MOPO3WSTIbHOW KAMEPbI

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN

e HECYWAA KOHCTPYKUUA

COCTOUT U3 METANNINYECKMX TINCTOB, OKPALLEHHbIX 3/1EKTPOCTATUYECKIM CMOCOGOM,0T-
JINYAETCA BbICOKOW MPOUYHOCTBIO U YCTOMYMBOCTBIO K MEXAHUYECKIM MOBPEXAEHUAM,
COXPaHsA CBOW OPUMMHANbHbIN BUA U Grieck.

«  TEPMOW3ONALMNOHHBIE MAHENN
CoxpaHatoT CTabunbHYIO TeMMepaTypy BHYTPY MOPO3UIIbHOI KaMepbl, a TakKe Cnoco6-
CTBYIOT ero 6osblueit BMECTUMOCTU.

« BHYTPEHHEE MPOCTPAHCTBO
NPOAYMAHO TaK, UTobbl B HEM MOXHO OblI0 PAa3MECTUTL NPOAYKTbI 1060 pOopMbl, Ner-
KO nepecTaByB MOMKW.

e PA3MOPAXUBAHUE XONOAUIbHNKA-MOPO3WUJIbHUKA
ABTOMaTNYecKoe

«  LMPKYNALMA BO3AYXA
MpuHyauTenbHas

« KOHTPOJIb TEMMNEPATYPbI XONOAW/IbHOWN KAMEPbI
OnekTPOHHOoe

«  PETYNAUuMA TEMMEPATYPbl B MOPO3WJIbHOW KAMEPE: SnekTpoHHas.

n BHUMAHME! laHHoe nspenue He copepxut CFC (ecnn ncnonbsyercs oxna-
AVTeNbHaA UMpKynauua c xnagareHtom R134a) unu HFC (ecnn ncnonbsy-
eTca oxNlapuTeNnbHaA LUPKYNAUMA ¢ xnagareHTom R600a (n3o6yTaH)).

Cyxo BO3[yX BEHTUNALMUM MO3BONAET OX/IaXXAATb NPOAYKTbI NUTaHWSA HAMHO-
ro 6eicTpee; TexHonorna NO FROST no3sonseT noafepxusaTb paBHOMEPHYO
Temneparypy.

u BHUMAHME! Mpu moHTaxe Baluero nsgenna BaXKHO yuuTbiBaTb €ro Knm-
maTuyeckui knacc. Knumarnueckunin Knacc Bawero nsgenua ykasaH Ha na-
CnopTHOI Tabnnuke, o6paseL; KOTOPOI NPUBEAEH HIKe.

Bonee nogpobHble cBefeHUA 0 NpUGOpe CMOTPUTE B NACNOPTHON TabnuLe y Hero
BHYTpM (punc. 3).

PASMELLEHWUE U NNOAKJTOYEHWE U3LENTUA

YCTAHOBKA

. YCTPOI‘/'ICTBO OCHalleHO C3agn ponnkamun, Kotopble obneryatot ero nepemeltle-
Hune.

«  HeycraHaBnvBanTe ycTpOWCTBO PAAOM C UCTOYHMKAMM Temna.

«  YcTaHOBWTE YCTPONCTBO B CYXOM, XOPOLLIO NMPOBETP1BAEMOM MecTe

«  [Ina ncnpaBHol paboTbl n3fenua u Bo usbexaHne obpasoBaHKA KOHAEHCaTa
ocTaBbTe CBOOO/IHOE NPOCTPaHCTBO He MeHee 5 CM CBepXy 1 3 cM No 6okam.

BbIPABHUBAHUE

MpoBepbTe C NOMOLLBIO YPOBHA, POBHO N yCTaHOBNEH Npubop.
Mpv HeO6XOAMMOCTY OTPErynupyiiTe NepegHre HOXKM P (puc. 6, 7).

MOHTA OFPAHUYUTENEN

PaccTosiHve OT CTeHbI AOMIKHO COCTaBAATL He MeHee 4-5 cm ans obecneyeHmns ocTa-
TOYHOW LMpPKYNALMM BO3AyXa.

«  YctaHowTe ABa orpaHunuutens D (BXoAAT B KOMMAEKT NOCTaBKM) c3aan npnbo-
pa, KaK NnokasaHo Ha puUcyHke 8.

BHUMAHUE! He 3aKpbiBaiiTe BeHTUNALNOHHbIE OTBEPCTMA Kopnyca, a
Npu BCTPOEHHOI1 YcTaHOBKe o6ecneybTe TaKxKe 0CTaTOYHOE NPoCTpaH-
CTBO ANA BO3yX006MeHa BOKPYr XOnoAuibHNKa.

JNEKTPUYECKOE NOAKMOYEHUE

+  DneKTpuyeckoe MOAKoYeHre M3aenna AOMKHO COOTBETCTBOBATb AENCTBYIO-
MM HOPMaM 311eKTPo6e30MacHOCTH.

«  TpoBepbTe, UTOObI HaNpsXXeHNe, yKasaHHOe B MAacMopTHOM Tabnuue nsgenvs,
COOTBETCTBOBAIO HAMPSKEHMIO B SMIEKTPUUECKOi ceTu Bawwero goma.



JNEKTPUYECKOE NOAKMOYEHUE

«  Mpubop fomkeH GbiTb 3a3eM/IeH B COOTBETCTBUM C AEMCTBYIOWMUM 3aKOHOLA-
TenbcTBOM. [POV3BOAMTENb U3LENA CHAMAET C cebs KaKylo-nbo OTBETCTBEH-
HOCTb 3a yLep6, MPUUNHEHHbIN NIOAAM, AOMALLHUM XUBOTHBIM UV MYLLECTBY
BC/IeACTBME HECOBIOAEHNIA STUX HOPM.

. Ecnu wrencenbHan BUnNKa n3genva HeCoBMeCTMa C CeTeBOM pOBeTKOIZ B Bawem
Aome, HEO6XOAVIMO nopy4ynTb 3aMeHy BUJTKN KBaﬂVI(I)VILlVIpOBaHHOMy cneymanuncry.

BHUMAHMUE!
He ncnonb3yiite nepexoaHNK, TPOWHUKN Unun yanuHutenm (puc. 11).

BHUMAHME! Mpu oTknloueHnn 1 nocnepyiolem GbiCTPOM BKAIOYEHMN
npu6opa KoMnpeccop BKOYaeTCA NPUMePHO Yepes 10 MUHYT, 3TO Hop-

ManbHoe fiBieHMe.

3eneHblin U KenTbi 3emnsa

CuHni HewnTtpanb
Masza

1

2

3. KopwuHeBbliii
4 MpepoxpaHutens 13 Amnep
5

DukcaTop Kabens

BHuUMaHwMe! 310 ycTpOoIicTBO AOMKHO 6bITh
3asemneHo!

ACTIONb30BAHME YCTPOVCTBA

TEPEKMIOYATENb BKN. / BbIKN.

' BMCTNE XONOAVMBHUKA

-{A [LWCTNER MOPO3UMbHHUKA

PETY/IMPOBKA TEMIMEPATYPbI XONMOAWTbHUKA
CUTHANM3ALIUA OTKPBITOM JIBEPLIbI XONOAUNBHUKA (BbIKNHOYEHWE)

a PETY/IUPOBKA TEMMEPATYPbI MOPO3WUIbHUKA
CUTHANM3ALIUA OTKPBITOM JIBEPLbI MOPO3WTbHUKA (BBIKMIHOYEHME)

HOLIDAY | OYHKLIMA HOLIDAY

| SUPER

E KITABWLLIA BKMOYEHIA/BbIKIIOYEHVA XONOAWNbHON KAMEPbI

OYHKLINA SUPER

aarw | TPELYIPEXTIEHME -CUTHATU3ALMA
TEMIIEPATYPA MOPOSTbHUKA

BAMHOE NMPEAYNPEXAEHUE

Ecnu Bo Bpems TPaHCMOPTUPOBKM M3LeNniie HaXoAUIoCh B rOPU30OHTaNbHOM Moso-

KEHUW, TO Mepes BKIoYeHeM 0653aTeNlbHO OCTaBbTe ero B BEPTMKaNbHOM MOJo-
KEHUN MMHUMYM Ha LIeCTb YacoB, B MPOTMBHOM Cilydae npubop Gyaet pabotaTb
LyMHO.

BAXKHO! Mpexpe yem BCTaBUTb LITENCENbHYIO BWIKY B CETeBYI0 po3eT-
Ky, NpoBepbTe, YTOGbI HanpsXKeHne B CeTU COOTBETCTBOBAJIO 3HAYEHUIO,
yKasaHHOMY B NacnopTHoli Tabnuue usaenms.

BcTaBbTe WTENCcenbHyto BANKY Nprbopa B ceTeBylo po3eTKy. Ha muratolem gucnee
oTObpaxaeTca TemnepaTypa, 3afaHHas nsrotosutenem (+7°C) Ana xonofunbHON Ka-
Mepbl 1 -16°C — A8 MOPO3USIbHOW Kamepbl.

BKJIIOMEHUE U3AENNA

Bkniiounte npnbop, [OTPOHYBLINCH [10 CMBONa O haos ceKyHgbl. Mpwn 3TOM npo-
3BYUNT aKyCTUYeCKUiA curHan (1 ryfok).

MO>XHO BKJTIOUNTb TONbKO XONOAWIIbHYIO KaMepy, LOTPOHYBLUNCH 10 CMMBOSA (0) Ha
4 cekyH[bl (Ha Aucnnee nokasbiBaeTcAa CMMBON “--").

1
YTo6biI BLIKIIOUUTb €ro, NPUKOCHUTECH Ha 5 cekyHp K cumeony (O). Mpu stom npo-

3BYYMT aKyCTUYECKMIA CMTHan (2 rygka) U Ha Aucnnee nosBuTCA CmMBon “--" (ABa pe-

duca).

MPUMEYAHMWE: B 5TOM cnyyae aBTOMaTUYECKM BbIKJIIOYAEeTCA XONOAWIbHAA Ka-
Mepa 1 MHAMKaLWA KOHCONM ynpaBneHns.

HACTPOMKA TEMMNEPATYPbl MOPO3UJIbHON KAMEPbDI

Ha ancnnee mopo3sunbHrKa oTobparkaeTca peanbHasa TemnepaTypa B MOPO3WIIbHO
Kamepe mexpay +20°C n - 40°C; ecnv Temnepatypa BHYTpu Kamepbl Bbilwe +20°C, Ha
Aucnnee Mopo3unibHMKa NoABnAeTca cumeon «Hy». PerynupoBka TemnepaTtypbl B MO-
PO3MNbHUKE NPOM3BOAUTCA MPY NOMOLUM KNaBULLN (B); 3HauYeHne TeMnepaTypbl Mo-

»KeT 3afjaBaTbcA oT -16°C go -24°C. MNpwu BKNIOYEHHOM MOPO3UIbHMKE NOC/e HaXaTuna
Ha KnasuLy (U) 3aflaHHOe 3HayeHue TemnepaTypbl HaUMHaeT MUraTb Ha gucnnee B
TeyeHue 6 cekyHf.

YTo6bl 33f1aTb HOBOE 3HaYeHMe TeMnepaTypbl, HaKaTb Ha KaBuLL (G), 1, Noka gun-
cnnei NpofosKaeT MUraTb, MHOTOKPaTHbIM HaXaTnem Knasuwim (é) BBOAMUTCA HYX-
HOe 3HayeHue TemnepaTypbl; HOBOE 3HaYEHNe COXPAHAETCA B MamMATU Mocsie Toro,
KaK gucrnnei nepectaet Muratb (6 CekyHA).

HACTPOWKA TEMMEPATYPbI X010 UIbHOW KAMEPbI

Ha gucnnee mopo3sunnbHMKa OTOGpaXkaeTca peanbHas TeMnepaTtypa B XONOAWIbHON
kamepe mexgy 0°C n +19°C; ecnn Temnepatypa BHYTPU Kamepbl Bbiwe +19°C, Ha
aucnnee XonoAuibHVKa NOABAETCA 3HaK «H». PerynvpoBka TemnepaTtypbl B X050-
AVIbHYIKE NPOM3BOAMTCA NPV NOMOLLM KNaBWLLIN (Q); 3HayeHne TemnepaTtypbl MOXeT
3afjaBatbca ot -2°C o +7°C. Npun BKIOYEHHOM XONOAWNIbHUKE MOC/e HaxaTuA Ha
Knasuy (Q) 33/laHHOe 3HayeHne TemnepaTypbl HaUMHaAeT MUraTb Ha Aucnee B Te-
yeHue 6 CekyHp.

YTo6bl 33aTb HOBOE 3HauUeHVie TemnepaTypbl, HaXkaTb Ha KaBuLL (Q), 1, NoKa fu-
crnnen Npofos>KaeT MUraTb, MHOTOKPATHBIM HaXaTnem Knasuwimn (ﬁ) BBOAUTCA HYX-
HOe 3HaueHMne TemnepaTypbl; HOBOE 3HaUeHUe COXPaHAETCA B MAaMATU MOC/e Toro,
Kak avcnnen nepectaeT muratb (6 cekyHa).

Mpu Temnepatype okpy»atolein cpeapl 20 - 25°C, pekomeHAOBaHHasA TeMnepa-
Typa BHYTPU XONOAWIbHUKA +5° 1 BHYTPU MOPO3UibHUKa -18°C.

Mpumeyanme. Mpu BbIGOpe TeMMNEPaTypPHOro Pexirma HEOOXOAVIMO YUUTbIBATD:

. KaK 4acTo OTKPbIBAETCA ABEPLIA MOPO3WSIbHIKA, KaKoBa TemnepaTtypa B nome-
LLleHUV, TAe YCTaHOBNEHO V3AeNIe, N KaKoe KOJIMYeCTBO NMPOAYKTOB XPaHUTCA B
MOPO3WSIbHOW Kamepe.

KOHTPOJ1b 3BAAAHOIO 3HAYEHUA TEMMEPATYPbI

[ocne ofHOKPaTHOrO HaXaTuA Ha KnaBuLly (Q) (XonopunbHaa Kamepa) 1 Knasuiy
(U) (Mopo3unbHasa kamepa) Ha gucnnee NnoABUTCA 3afjlaHHOE 3HauYeHWe Temnepary-
Pbl, KOTOPOE MUraeT B TeueHne 6 cekyHf. lMocne 3Toro Ha aKpaHe NOABNAETCA peanb-
Haf TemnepaTtypa BHYTpW 06eunx Kamep. 3afjlaHHble GYHKLMM COXPaHAIOTCA B NamMATU
flaxke ecny npousonaet nepeboi B nofjave aneKTPOSHEPruy unm obopynosaHme
6yneT BbiK/loueHo. MNocne nepesanycka nocneHee 3ajaHHOE 3HauyeHVe Ana obenx
Kamep MUraeT Ha Ancninee B TeyeHue 6 cekyHa,.

OYHKUMA “HOLIDAY”

OyHKkuma “"HOLIDAY” MOXeT 1Cnonb3oBaThbCA B Neproj AJIMTENIbHOro OTCYTCTBUA,
Hanpumep, otnycka. OHa cnocobCTBYET SKOHOMMU 31IEKTPOIHEPTUN, MOCKONBKY Npu
ee pa3paboTKe yunTbIBaNoCh, YTO B OTCYTCTBME MOJb30BaTeNeil Asepb npubopa He
otkpbiBaeTca. OyHkuva “HOLIDAY” obecneurBaeT TeMnepaTypy BHYTPY XONOAUb-
HIKa COOTBETCTBYIOLLYIO YC/IOBUAM XpaHeHWA NPoayKToB. [nA akTvBaLyn AaHHON
dyHKUMM HaxmuTe Ha Hagnvcb “"HOLIDAY” B TeueHue 0,5 ceKyHAbl; HaANUCb 3aro-
puTCA ¢ 6enoii noacBeTKon. [laHHana GYHKLMA MOXET ObITb BKItOYEHA TONbKO BPYY-
Hyl0, HaxaTrem Ha knasuwy “HOLIDAY” B TeueHue 0,5 cekyHAbI.

Bo Bpems pabotbl B pexmume “HOLIDAY” Bce npoumne ycTaHOBKU BPEMEHHO OTKIIIO-
YeHbl.

OYHKUUA “CYNEP”

OyHKkuma SUPER 6bina paspaboTaHa Ans CHUXKEHUA TemnepaTypbl BHYTPU MOpPO-
3UNbHOW Kamepbl B KpaTuailime cpoku. 3Ta GyHKLMA akTUBMPYETCA KacaHnem Hap-
nucy SUPER Ha 0,5 cekyHAbl 1 fieiicTBYeT B TeyeHue 30 yacoB. Bce 310 BpemA 3HaUoK
SUPER nopceeyeH 6enbim cBeTom. [laHHasA GpyHKLMA aBTOMATNYECKI BbIKNOYaeTca
yepes 30 YacoB, HO MPU HEOOXOAVMOCTUN €€ MOXXHO BbIK/IOUNTL B 060 MOMEHT
BPYUHY!I0, SOTPOHYBLUMCH A0 3Hauka SUPER Ha 0,5 cekyH[ibl (OH noracHer).

B pexunme SUPER Bce ocTanbHble HaCTPOWKM M3eNna BpEMEHHO OTKII0YaloTCA.

NPEQYNPEAUTENbHBIA CUTHAJ O NPEBbILWEHUN TEMIEPA-
TYPbl B MOPO3WJIbHUKE

MpepynpenuTtenbHbIi CUrHan cpabaTbiBaeT B TOM C/lyyae, eCiv Temnepatypa BHyTpU
MOPO3UIIbHOW Kamepbl Bbile -12°C. BO3MOXKHble NPUYMHbI:

+  MOPO3WUnbHas Kamepa neperpy>eHa NnpogyKTamu (CM. Crnocobbl 3aMOpPO3KM)
«  [Bepb Kamepbl Bbia OTKPbITA B TEUEHME ANINTENIbHOTO BPEMEH;

+  OTCYTCTBOBAJA 1EKTPOIHEPTUA B TEUEHNE [SIUTENIbHOTO BPEMEHU;

+ B npubope MMeeTCs Kakas-To HENCMPABHOCTb.

MpeaynpeauTenbHbI CUrHan NOSABASETCA Ha AUCTIIEE B BUAE MUAIOLEr0 3HAYEHMA
Temnepatypbl, Hagnucy ALARM, muratolen 6ebiM LIBETOM, U 3ByKOBOTO CUrHana.

MNCMONb3OBAHME YCTPOVCTBA 15




NCNOMTb30BAHUE YCTPOWCTBA

3BYKOBOW CWrHas OTK/loYaeTcA HaxaTvem Ha knasuwy ALARM; B 3Tom ciyyae
oCTaeTcs akTUBMPOBAHHbLIM MpeayrnpexaeHne B BUAE MUraloLero 3HaveHnsa Tem-
nepatypbl 1 Hagnuc ALARM, KoTopasa npekpaljaeT MuraTb U rOpUT NOCTOAHHO.
MpepynpexaaowWwnii cUrHan oTKIoYaeTcA aBTOMaTUYeCK 1 TOSTbKO Nocie Toro Kak
Temnepatypa B Kamepe onycTUTbCA HuKe -12°C; B 3Tom ciyyae Hagnucb ALARM rac-
HeT 1 3HayYeHne TemnepaTypbl nepectaeT MUraTb 1 FOPUT MOCTOAHHO.

ycnosua CUrHANU3ALMA NPEBBILWLWEHUA TEMIMEPATYPbI B
MOPO3UJIbHUKE

[aHHasa QyHKUMA CNyXUT ANA NpeaynpexaeHvsa nonb3oBaTtens O TOM, YTO BCies-
CTBME [ENCTBMA BHEWHUX GaKTOpPOB (OTKMIOUEHUE SNEKTPO3HEprun, OTKpbiTas
ABepLa 1 T.N.) NPoAYyKTbl, XPaHALMECA B MOPO3WIIbHON Kamepe, AOCTUN Temnepa-
Typbl Bbiwwe +1°C, 1, cnegoBaTesibHO, MOIHOCTbIO Pa3MOPO3UINCD.

B 3TOM cnyyae aKkTUBMpPYeTCA CMrHanM3auma NpeBbllleHVs TemMnepaTypbl, Mpu Ko-
TOPOW Ha AnCNnee MAraeT 3HaYeHre Camoli BbICOKOW TemnepaTypbl, U3BMepPeHHON B
kamepe; Hagnucb ALARM ropuct ¢ KpacHbIM CBETOM, a TakXKe pa3fgaeTcsa 3ByKOBOW
curHan.

CoxpaHeHUue 3HaueHVA Ha Aucnnee (MakcMManbHas M3MepeHHas Temnepatypa)
MMeeT BaXXHOe 3HaueHVie, MOCKOMbKY BCIeACTBME BO30OOHOBNEHUA NOAAYM S1eKTPO-
SHEPryin NOoCse ee OTKIYEHNA NPUOGOP NPUCTYNAET K HOPMANbHON pPaboTe 1 MOXET
NMOBTOPHO 3aMOPO3UTb MPOAYKTbI, KOTOPbIE ObIIN PAa3MOPOKEHDI.

CUTHAJIU3ALMUA OTKPbITO ABEPLibI

Mpwn Kaxgom OTKpbIBaHUW ABepun 3aropaeTca Knasuwa (g) (xonogunbHUK) 1 /vnn
knasuwa (U) (mopo3nnbHas kamepa) ¢ 6en0 11 NoACBETKON 1 FOPUT NOCTOSHHO; eC/N
[iBEPb OTKPbITa B TeYeHUN 6oniee 2 MUHYT, aKTUBUPYETCA TakKe U 3BYKOBOW CUTHas
«OTKpbITa ABEPb», BLIK/IIOUNTL KOTOPbIV MOXXHO ABYMSA Cnocobamu:

. nocne 3akpbiTnA asepun SByKOBOVI 1 CBETOBOW CUrHasbl OTKNoYaTCH;

+  HaKaTueMm Ha Knasuily (g) (AnA [Bepun XoNoAUNbHYIKA) U Ha KnaBuLly (B) (pna
[IBepy MOPO3WSIbHMKA) OTKIOUYAETCA TONIbKO 3BYKOBOW CUrHaJsI, a CBETOBOW CUT-
Han ¢ 6enol NOACBETKOWM HAaUMHAET MUTaTb.

BHYTPEHHEE OCBELLEHUE

Mpw Kaxgom OTKPbITUY ABEPLbl B XONOAUIbHON KaMepe BKIIOYAETCA BHYTPEHHE OC-
BeLUEHVE; B TOM CIlyyae, eC/in ABepLIA OTKPbITa B TeUeHne 6onee 5 M1HYT, OCBELLeHNe
ABTOMATMYECKM BbIK/TIOYAETCS; YTOObI €ro BKIOUNTb 3aKPOWTE N OTKPOITE ABEPLIY.

YCTPAHEHUE HEUCMTPABHOCTEN

Korga Ha gucnnee nosasnsetcA muraowmin cumeon «E», «E-», «-E», npnbop MoxeT
paboTaTb HECKONbKO [Hel, HO HYXHO Kak MOXHO ObicTpee cBA3aTbcA ¢ LleHTpom

cepBUCHOro O6Cﬂy)KI/I BaHUA.

[PABIJIA XPAHEHWA NPOAYKTOB
B X0N0/NbHON KAMEPE

Pacnonoxwre NPOAYKTbI, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKe 4.

CNEUMANbHOE OTAENEHUE ANA XPAHEHNA MACA U Pbibbl:

HekoTopble NpoayKTbl NMUTaHKA, TakMe Kak MACO, pbiGa 1 NPOAYKTbI JIErkoi 3amo-
PO3KK, MOTYT XPaHMTbCA B CreLyanbHOM OTAENEHNI, B KOTOPOM MOAAEPKIBAETCA
NoCTOAHHAA Temnepatypa okono 0° C.

= MPUMEYAHWE:
PacctosHue Mexay Nosikamvi 1 BHyTPEHHEN 3afHEel CTEHKOMN XONOAUNbHYIKA
obecreurBaeT CBOGOAHYIO LIMPKYNALMIO BO3AyXa B npubope.

He knapuTe NpoayKTbl B OTAENEHVE TaK, YTOObI OHW Kacanncb €ro BHYTPEHHel
CTEHKW.

He ctaBbTe Ha nonku ewe ropsaune 6noga.

XpaHVITe MNOKOCTN B 3aKPbITbIX EMKOCTAX.

Cuctema NO-FROST obecneurviBaeT B nprbope Hanmuve NocTosHHON Temne-
paTypbl 11 €ro CocoGHOCTb BbICTPee OXMaXKAaTb MPOAYKTHI.

anIHy}ZlVITeHbHaH LMpKynaumAa Bo3gyxa npu OTCyTCTBUN BIIAXXHOCTU [OBOJb-
HO 6bICTp0 CYWINT NPOAYKTbl, MO3TOMY peKOMEHAYETCA XPaHUTb NX B 3aKpbl-
TbIX €MKOCTAX.
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[10/1b30BAHIE MOPO3NIbHON KAMEPOU

MOoPAAOK 3AMOPAXKNBAHUNA CBEXUX MPOAYKTOB

B mopo3nnbHoi Kamepe (¥*¥¥) MOXXHO 3aMopaxnBaTb CBeXMe NPoAyKTbl. Konuue-
CTBO CBEXMX MPOAYKTOB, KOTOPOE MOXHO 3aMOPO3WTb 3a 24 yaca, yKasaHo Ha 3a-
BOACKOW Tabnnuke.

MopAapok 3amopakmBaHuA:

. 3aBepHVITe nnn nomecTuTe NpoayKTbl B d)onbry, NPoO3payvHyto NneHkKy, repme-
TWYHblE€ MONMN3TUNEHOBbIE MaKeTbl, NJ1aCTMacCoBble eMKOCTU C KpbllWKaMn nnn
eMKOCTW AanAa MOpOSI/IﬂbHOVI Kamepbl.

«  [lomecTnTe NPOAYKTbI B yKa3aHHble OTAENEHWs (p1cC. 5), OCTaBnss mexgy yna-
KOBKaMm JOCTaTOYHO NPOCTPAHCTBA /151 LUPKYALMM BO3LYyXa.

B c/lydyae BHe3anHOoro OTKNKYeHNA SNeKTPOsHepruu, B MOpO3VIJ'IbHOIh Kamepe
B TeyeHne npumepHo 18 yacos COXpaHAeTcA TeMmnepaTtypa, HEO6XOp.I/IMaH anAa
COXpaHeHnA NPOoAYKTOB.

Mpu NoKynKe 3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB BCerfa HEOOXOANMO YyUnTbIBaTb Clepyto-

wue dpaKkTopbI:

+  YnakoBKa Wi nakeT He JOMKHbI ObITb MOBPEXAEHDI, Haye NPOAYKT MOXeET UC-
nopTtutbcA. ECnn ynakoBKka B3aynacb Uy Ha Hell eCTb BAIaXHble MATHA, 3HAYUT,
NPOAYKT MNJIOXO XPaHWICA U HaYyan oTTanBaThb.

+ B marasvHe KnaguTe B KOP3vHYy 3aMOPOXXEHHbIE MPOAYKTbI B MOCIEAHIOI oye-
peab 1 NCMoNb3yInTe CreuranbHbIe CYMKI 11 3aMOPOXKEHHBIX MPOLYKTOB.

+  Korpa npuseseTe 3aMOPOXEHHbIE MPOAYKTbI JOMOW, CPasy NOMECTUTE X B MO-
PO3USIBbHYIO Kamepy.

«  W36eranTe TemnepaTypHbIX KONEGaHWI M MaKCUMasbHO COKPATUTE KX.

«  TpoBepsiTe CPOK FOAHOCTM, YKA3aHHbIN Ha YNAKOBKE 3aMOPOXEHHbIX MPOAYK-
TOB.

«  Bcerpa cnepyiite MHCTPYKLMAM O XPaHEHMU 3aMOPOXKEHHbIX MPOAYKTOB, KOTO-
pble MpYBEAEHbI Ha X YMAKOBKe.

+  MakcumanbHoe KOSIMYecTBO CBEXUX NPOAYKTOB, KOTOPOE MOXXHO 3aMOPO3UTb
3a 24 vaca (Kr/24 u.), yKasaHo B NacnopTHON TabiMyKe C TEXHNYECKUMI XapaK-
TePUCTUKaMM.

. He cnegyet nomMellaTb CBeXune NpoAyKTbl PAAOM C yXKe 3aMOPOXEeHHbIMN BO 13-
6eXXaHue NoBbILeHNA Temnepartypbl nocniegHnX.

MPUTOTOBNEHUE KYBUKOB JIbAIA (PUC. 5)

HanonHwTe noTok Ana nbaa Bofow Ha 3/4; NoMecTrTe ero B MOPO3UIIbHYI0 KaMepy B
CreuunanbHbli BbIABUXHOW ALMYEK (€CIV OH Npunaraercs).

PA3MOPO3KA

Pa3M0pa)KVIBaHVIE MOpO3VIJ1bHOl7I Kamepbl — aBTOMaTM4yecCkasa npouenypa, Kotopas
He Tpe6yeT OT Bac BbINosiHeHNA Kakux-nmbo onepauuii.

BHUMAHUE! He 3amopaxuBaiiTe NOBTOPHO YaCTUYHO WAW MOJIHOCTbIO
oTTasBLUNeE NPOAYKTbI — yNOTpe6uTe nX B NULLY B Te4eHne 24 4acoB.

NNPU OTKIMOYEHWW SNEKTPOSHEPT K

Ecnv npepgnonaraetcs, YTo HanpsaXXeHWe BHOBb MOABUTCA B TeueHne 12 4yacos, Npo-
LyKTbl MOTYT OCTaBaTbCA B MOPO3UIIbHON KaMepe, Npu 3TOM ClieayeT AepaTb AABEP-
Ly 3aKpbITOM.

Ecnu HanpsaxeHune ByaeT oTCyTCTBOBaTb 6onee 12 4acoB 1 YacTb NPOLYKTOB Pasmo-
PO3MTCA, X HEO6XOAMMO YNOTPeOUTb Kak MOXHO CKopee.

. BblHbTE NPOAYKTbI N3 MOpO3I/IJ'IbHOI;l Kamepbl, o6epH|/|Te NX B HECKOJIbKO CnoeB
raseTHom 6ymar|/| 1 XpaHUTe B XONIOAUNTbHUKE U MPOX/1agHOM MecTe.

+ CnepyeT NOMHWTb, YTO MOBbILLIEHVE TEMMEPATYPbI MPOAYKTOB 3HAUNTENbHO CO-
KpaLyaeT CPOK UX XPaHeHus.

n BHUMAHME! inA yckopeHMA pasmMOpO3KN MOPO3WIbHON Kamepbl He nc-

nonb3yinTe MexaHN4ecKne 1 Npoyne NCKycCTBeHHbIe CPefiCcTBa, Kpome Tex,

KOTOopble peKoMeHAOBaHbl NpousBoAuTeNneM ANA YCKOPeHMA npouecca
oTTanBaHuA.

n BHMMAHMUE! He ncnonb3yiite sneKTponpun6opbl BHYTpY MOPO3WIbHOI Ka-
Mepbl, €N OHU He 6binn peKoMeHAO0BaHbl NPoN3BoANTENeM MOPO3IIb-
HOI1 Kamepbl.
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BHUMAHME! Bcerga oTkniovaiiTe npu6op OT ceTy 3NeKTPONnuTaHuA ne-
pena no60oi YNCTKOM.

BHUMAHUE! 3awumTtHbie npucnoco6neHns (NpoBonoYHas ceTka, Koxyx)
MOTYT 6bITb CHATbI TONIbKO KBaNN$MLPOBaHHbIM NepCcoHanom: Katero-
puYecKu 3anpelaeTca ucnonb3oBaTb nsgenve 6es sTux npucnocobne-
HUA.

OYUCTKA BHYTPEHHUX MIACTMACCOBbIX YACTEN U YNNOT-
HUTENA ABEPLbI

[InA YMCTKM MCNoNb3yiTe TONbKO TEMbli PAacTBOP COAbl B COOTHOLIEHUNW: 2 CT. N.
cofbl Ha 2 11 BOAbI.

BAXKHO! He ncnonb3yiite AnA 4ncTky abpasmsBHbie 1 niobble Apyrme mo-
owme cpeacTea.

YNCTKA KOHOEHCATOPA

[onxHa NPON3BOANTCA He peXxe ABYX pa3s B roA.

Mcnonb3yiiTe AOMaLLHWI Nbinecoc unu WweTky (puc. 13). 3arpAsHeHHbI KOHAeHcaTop
HeraTVBHO BO3eCTBYET Ha paboTy MOPO3WNbHO Kamepbl, yXy/ALlas ee npousso-
OUTENBHOCTD.

B CNNYYAE AJIUTENIBHOIO OTCYTCTBUA

. MonHocTblo ocBOGOANTE BCE OTAENEHNA MOpO3I/IﬂbHOIZ Kamepbl OT NPOAYKTOB.
. OTknoumnTe MOPO3UNIbHYIO Kamepy OT 3/1IeKTPOCEeTU.
. Mpoussegute UYNCTKY OTCEKOB MOPO3WIbHON Kamepbl 1 BbICyLINTE UX.

. OcTaBbTe ABepLbl NPUOTKPbITbIMA BO n3bexaHue 06pa3OBaHI/IH BHYTpW Kamepbl
HENPUATHbIX 3anaxoB 1Uaun nieceHu.

AHTUBAKTEPUAJIbHbIA ®UIIBTP

Mpnbop ocHalleH aHTMOAKTEPUANbHBIM GUITBTPOM.
OH CcnyXnT AnA Toro, ytobbl yNyuylwnTb KayecTBO
BO3/yXa BHYTPW XONOAMIIbHIKA, obecneunBasn 60-
nee 3a0poByto cpeay, 6e3 6akTepuii, 4To yBenuuu-
BaeT MPOAOMKNTENBHOCTb XPAaHEHUA MPOAYKTOB
nuTaHNsA.

YNCTKA
OUNbTPA

AHTUBAKTEPUAJIbHOIO

PekomeHayem ocCylLecTBAATL YNCTKY aHTMOaKTepU-
anbHoro GpunbTpa Kaxable 4 mecaua.

1. CHumMTe KpbILWKy AepxaTtena Gunbtpa (puc. 1)
2. U3Bnekute dpunbtp (puc.2)

3. TMpomoiite ¢unbTp B ropsyenn Bope (Takxke
MOXHO MbITb €ro B NMOCYAOMOEYHON MallVHe);
BbICYLIMTe Npuv TemnepaType Hxke 100°C.

4. YcraHoBuTe GUALTP Ha MeCTO U 3aKpounTte
Kpbiwkon (puc.1).

[nAa noppepxaHua onTuManbHol GuNbTPyloLLei
dYHKUMN HEOOXOAMMO MeHATb GUIbTP Kaxable 2
roga.

BbIABNEHWE HEWNCITPABHOCTEN

1. Mopo3unbHas Kamepa He paborTaer. [posepbre:
«  eCTb NIV HanpsiXKeHMe B SIEKTPOCETY;
+  XOPOLUO /N 3eKTPUYECKas BUIIKA U3AeNUsA BCTaB/ieHa B CETEBYIO PO3ETKY;
+  WCMpaBeH v ceTeBOW Kabesb;
+  KOPPEKTHbI /I HACTPOIIKIN TEMMEPATYpbI.

2. TemnepaTypa BHyTPy MOPO3WIbHOI Kamepbl HeOCTaTOYHO Hu3Kas. Mpo-
BepbTe:

«  MJIOTHO NV 3aKPbIBAIOTCA ABEPLIbI Kamep;

+  He yCTaHOBJIEH NV NPUGOP PAZOM C UCTOYHWKOM Tenna;
«  KOPPEeKTHbI I HACTPOIKM TemnepaTypbl;

+  He 3arpA3HeH NI KOHJEHcaTop.

3. TemnepaTypa BHyTPU MOPO3WIbHOI KaMepbl CAMNLLIKOM HM3Kas. NpoBepb-
Te:

«  [paBunbHoe NonoxeHue TepmocTara.
4. Mopo3unbHas Kamepa pa6oTaeT cauMwKom WwymHo. NpoBepbTe:
«  He KacaeTca nv npubop Apyroit mebenv unv npeameTos;

+  He KacaloTCA v Apyr Apyra TPYOKM B 3aAHEN YacTh yCTPOICTBa 1 He BUGPpU-
pytoT nv;

+  XOPOLUO N BbIPOBHEH NPM6Op.
5. BHyTpeHHee ocBelyeHue He paboTaer.

«  Ob6patnTech B LieHTp cepBUCHOro 06CyKMBaHUA.
6. Bopa Ha nony. lMpoBepbre:

+  BaHHOuYKa V XOpOLUO BCTaBEHA 1 KacaeTcs Komnpeccopa (puc. 15)?
«  CnuHas Tpy6a R xopoluo BcTaBneHa B BAHHOUKY (pwuc. 15)?

TEXHWYECKOE ObCNYXKMBAHWE

Mpexpae yem 06paTuTbCca B CEPBUCHDBIN LIEHTp:

+  MpoBepbTe, MOXKHO /I YCTPAHUTb HEVCMPABHOCTb CAMOCTOATENIbHO, Cieaya pe-
KoMeHaaumam pasgena BblIABNEHWUE HEMCMPABHOCTEW;

+ BHOBb BKJ/IIOUUTE YCTPOWCTBO, YTO6bI MPOBEPUTH, KOPPEKTHO N paBoTaeT npu-
60p.

Ecnuv HencnpaBHOCTb He YCTPaHEeHa, BHOBb BbIKMOUMTE NPUBOP 1 BKNOUKTE €ro Ye-
pes yac.

Ecnun npubop no-npexxHemy pabotaeT HEKOPPEKTHO MU He paboTaeT CoBCeM, ne-
Pef BbI30BOM CreLmaniicTa ciedyeT ele pas npoBepuTh:

+  XOPOLUO N WTeNcenbHas BIUIKa Nprbopa BCTaBeHa B CETEBYIO PO3ETKY, HET N
VNCKPEHWSA B PO3ETKE;

+  eCTb /N HaNpsKeHVe B dNeKTPOCeTY;
+  NPaBWIbHO JIN HACTPOEH TeMMePaTyPHbIN PEXUM;
+  MJIOTHO /1N 3aKPbIBAETCA ABEPLIA MOPO3UIIbHOM Kamepbl;

+  COOTBETCTBYET JIN HAMpPsXKEeHMEe B IIEKTPOCETN HaNPAXKEHMNIO NUTaHKA Nprbopa
(£ 6%).

Ecnu npubop Bce paBHO He paboTaet, o6paTutecb B CepBUCHDbIN LIEHTP 1 CO-

o6wuTe:

+  1nofpo6HOe OnNMcaHne HENCMPABHOCTH

«  Mopjenb usfenus
«  CepuiHbIN HoMep n3genua

+  paty npuobpeTeHus nsgenusa.

M3rotoBnTeNb He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 33 BO3MOXHbIE OLIMOKM U HETOUHOCTH, AO-
MyLeHHbIe NPY nevaT AaHHON UHCTPYKLUMW. PUCYHKN, NpriBeAEHHbIE B UHCTPYKLMUK,
HOCAT OPVEHTVPOBOYHDIN XapaKTep. /3rotoBuTenb ocTaBnsAeT 3a coboii NpaBo BHO-
CWTb B NMPOV3BOAMMbIE UM U3LENNA U3MEHEHUS, KOTOPble OH COUTET HEOBXOAUMbBIMI
WM NONE3HBIMY, B TOM UMCTIe B MHTEpecax NnoTpe6utens, 6e3 n3MeHeHNs OCHOBHbIX
bYHKLMOHAMbHBIX XapaKTePUCTVIK N XapaKTePUCTUK 6e30MmacHOCTM.

TEXHUYECKOE OBCNYKVMBAHUE
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HOPMIA-3ACTEPEXEHHA | BAXNNBI PEKO-
MEHZALIT

u YBATA! Konu TepmiH cny»6u xonoaunbHUKa, y AKOMY BUKOPUCTOBYETbCA
oxonoaxytoumii ras R 600a (i3o6yTaH) i 3aiimmcTuii ras B isontoouin niHi,
3aKiHYMBCA, NepLl HiXK BUBE3TU 1Oro Ha 3Banuiye, Bn noBMHHI 3HelmKoam-
T rasu. [ins uboro 3BepHiTbCA 3a flonomoroto Ao Baworo npogaBus abo

A0 BifANOBIAHOro MiCLIeBOro opraHy.

YBATA! MMig 4yac BCTaHOBNEHHA XoNoAwibHUKa MOTPiGHO BpaxoByBaTh

n rioro KnimaTuuHmin knac. LLlo6 gisHaTnca KnimatuuHuin Knac Baworo Bu-
po6y, o3HalioMTecs 3 HaBe[IeHOI0 HIK4e Tabnuueto. O6nagHaHHA NpaLoe
CnpaBHO Yy BKasaHOMY B Tabnuui TemnepaTtypHomy AianasoHi 3rigHo 3i
CBOIM KNiMaTUYHUM KNacom.

YBATA! lMpunaa moXke BUKOPUCTOBYBaTUCA AiTbMU cTaplie 8 pokKiB, 0co-
6amu 3 o6MexeHMMN Gi3NYHNMN, CeHCOPHUMU a60 po3ymoBUMU 34i6HO-
CTAMM, a TaKOXK 0co6amM 3 HeJOCTaTHIM AOCBIAOM a60 3HaHHAMU nuLe
nig HarnAZOM Yu NicNA peTenbHOro HaBYaHHA i PO3yMiHHA MOX/IMBUX He-
6e3nek, NoB'A3aHNX i3 BUKOPUCTaHHAM npunaay. [iTv He NOBMHHI rpaTn
3 npunapom. YniyeHHsA i gornaa He NOBUHHI 3gilicHIOBaTUCA giTbMu 6e3
Harnapy.

YBATA! He 3akpuBaiiTe BeHTUNALiIHIi OTBOpM Kopnycy, a npu B6yaoBa-
HOMY BapiaHTi 3a6e3neuTe TaKoX AOCTaTHill MPOCTip ANA NOBITPOO6GMiHY
HaBKOJ10 XooAuNbHUKa.

YBATA!
He nowkopgbTe ccTeMy OXONOAMXKEHHA.

YBATA! He 36epiraiite y ubomy npunagi BubyxoHe6esneyHi pe4yoBnHu,
TaKi Ik aep030J1bHi 6a/IOH4YMKN 3 FOPIOYMM Fa3oMm.

YBATA! He Kopuctyiiteca mexaHi4YHMMN NPUCTPOAMYU a6o iHWMMKN WTYY-
HUMM MeToAaMM ANA NPUCKOPEHHA NpoLecy PO3MOPOXKYBaHHA, KpiM TUX,
L0 BKa3aHi BUPOGHMKOM.

YBATA! He BuKopucToByiiTe eneKrponpunaam, 3a BAHATKOM TUX, WO BKa-
3aHi BUpO6HMKOM, Y BiAAineHHi 36epiraHHA Xap4oBUX NPOAYKTIB.

YBATA! AIKIL0 WHYP »KUBNEHHA NOLKOAXKEHUI, 10ro, 3 MeTolo 3anobiraH-
HA GyAb-AKOMY PU3LKY, NOBUHEH 3aMiHUTU NpeficTaBHNK ABTOPi30BaHOTroO
CepsicHoro LleHTpy.

Lleit nprcTpiit NpusHayYeHnin AnA AOMALLIHLOTO Ta NOAIGHOTO MOMY BUKOPUCTAHHA, a
came:

Y 30Hax NPUroTyBaHHA DKi ANA NepcoHany B MarasuHax, odicax Ta iHWWX CyX-
60BUX NPUMILLEHHAX;

Y CiNbCbKMX ByANHKaX, @ TAKOX roTenax, MOTesIsAX Ta iHLUMX MPUMILLEHHAX XNUTNO-
BOrO TUMY, fie BiH 3HaXOANTLCA Y PO3MOPALKEHHI rOCTel X 3aKnagis;

Y XWUTOBKX NpUMiLLeHHAX TMy “Bed & Breakfast”;
[NA KeWTepPiHry Ta B iHLWKX NOAIBHVX YMOBaX BUKOPUCTaHHS.

[laHa npoayKuUia BiANOBIAAE YMHHIM €BPONENCHKIM HOPMATUBHVIM BUMOTaM, Lo CTO-
cyloTbcs 6e3neKkun enekTpryHoro obnafgHaHHsA. MpofyKuia npoiniwna AoBri BUNPooy-
BaHHSA | CKPYMNYNbO3Hi TECTV 3 METOK BCTAHOBNEHHS il 6€3neK i HagiiHOCTi.

MepLw HiXK NigknounT NpyUnag Ao enekTpomepexi, nepekoHanTecs, Wo AaHi, BKasaHi
B Tabnuui, BignosigatoTs ii BMoram. Matepianu ynakoBku Bawworo Bupo6y, Aki MOXyTb
6yTV nepepobneHi, He MOBMHHI 3abPyAHIOBAaTV HAaBKOJIMLLIHE CepeaoBULLEe: 3aaiTe iX
[0 NYHKTY yTunisauii. EnektpnuHa 6e3neka Liboro npunagy rapaHtoBaHa fivile Togi,
KONV BiH NiAKMIOUEHNI A0 eNeKTPUYHOI Mepexi 3 epeKTVBHIM 3a3eMSIeHHAM, 3riAHO
3 [ilounM 3aKOHOAABCTBOM. By 3060B'A3aHi nepesipnTi Lo BaxnuBy ymoBy 6e3ne-
Ku. AKLWo Bn cymHiBaETeCh y HaABHOCTI 3a3eMieHHs, 3BePHITbCA [0 KBanidpikoBaHOro
daxiBLA 3 NPOXaHHAM NEPEBIPUTY BaLlly NIEKTPOMEPEXY.

BrikopucTaHHsA AaHoro npunagy, Ak i 6yAb-AKOro iHLWOro enekTponpunagy, BUMarae
[OTPUMaHHA JeAKNX OCHOBHUX NpaBu:

He TopKalTeca npunagy MOKPUMYM Y1 BOSIOTVIMUN PyKaMuU/HOramu;

He TATHITb 32 eNEKTPOLUHYP, W06 BUTATHYTU LITENCENb 3 PO3ETKY;

He 3anuwaiiTe BMpI6 nig Adieto aTMochepHUX pakTopis;

He fjo3BONANTE AITAM 6€3 HarnNAAy KOPUCTYBaTUCA NPUNaaoM;

He BUTAranTe WTEMNcesb 3 PO3eTKM | He BCTaBNANTE 1Oro B HET MOKPUMI pyKamu;

nepLu HiX po3noyatn 6yab-AKy onepaLiio 3 YMLLEHHA Yy 06CNyroByBaHHs, Bifi-
KIIOYiTh Npunag Bifi eNeKTPOMepeXi, BUTATHYBLUN LWTencenb abo BYMKHYBLUN
3arasibHuWii BUMMKaY XONOAWIbHUKA;

y BMMAAKy HecnpaBHOCTi abo He3a0BINbHOI PO6OTN NPUNaay BUMKHITb OO i
He BUKOPUCTOBYITE.

[laHe obnafjHaHHA BigNoBigae BMMoram €BponencbKol AVPeKTVBI LWOAO BiANPaLbo-
BaHOTO eNIeKTPUYHOTO 1 eNeKTPOHHOro 06naaHaHHA 2012/19/EU (Waste Electrical and
Electronic Equipment — WEEE). 3a6e3neunBLuy NpaBuibHy nepepobKy faHoro npuna-
Lly, KOPYCTYBay CNpuis€ 3anobiraHHIo MOXIIMBOrO HEraTVBHOTO BMVIBY Ha HABKOMMLL-
HE cepefoBMLLe Ta 3/0POB'A NlloAeN.



HOPMW-3ACTEPEMXEHHA [ BAXNNBI PEKO-
MEHAALI

CrMBON, 3a3HaueHN Ha BNPOGi abo y oro cynpoBiaHii AoKyMeHTaLii, ro-
BOPWTb NPO Te, O Ler NPUNaj He MoXe po3raaaTrCcA AK 3B1YaiHi gomMall-
Hi BigXoAw, a NoBMHEH 6y T 3faHuii Jo BIAMOBIAHOIO NYHKTY 360py i nepe-
POGKM eNeKTPUYHOI Ta eNeKTPOHHOI anapaTypy, 3 AOTPUMAHHAM MICLIeBIX
HOpM yTunisauii Bigxogis. ina ogep)kaHHA 4OAATKOBOI iHGopmaLlii Npo Bu-
KOPWCTaHHSA Npunagy, oro BiAHOBMIEHHA Ta BTOPVIHHY NepepobKy 3BepTaii-
TecA A0 KOMMETEHTHOIO MiCLIEBOrO OpraHy, Ao CNy6u 360py i nepepobkn
AoMaLLHiX BiaxoaiB abo 1o MarasuHy, B Akomy Bu npugbanm ueii Bupi6.

3HATTA YNAKOBKI

«  Po3TawyuiTe BMpI6 y micyi ioro BcTaHoBNEHHs (AnB. po3gin PO3MILLEHHA | NIA-
KIMIOYEHHA BUPOBY).

Po3pixTe cTpiukn R, WO CTAryioTb ynakoBKy, 3HiMiTb KapTOH abo 30BHiLLHIO
nonietunexosy nnigky C (man. 1).

HeraiiHo npunbepiTb nonieTuneHoBi NakeTn S, OCKINbKM BOHWN MOXYTb ByTI He-
6e3neyHnMu Ana Aitei.

3BiNbHMBLLM BMPI6 BiA ynakoBKK, 3HIMITb 6iuHi BcTaBKM F i noTim — nigctaBky B.

MAKYBAJIbHI MATEPIANTA

MakyBanbHi maTepianu — Ha 100% nepepobnATLCA. YTUI3YITe X 3riAHO 3 MiCLIEBUMM
HopMamm.

MakyBanbHi MaTepianu (nonieTuNeHoBI NakeTH, WMaTKK NOAICTUPOY TOLWO) NOBUHHI
3HaXOAUTNCA B HEAOCTYMHOMY [1A AiTell MiCLli, OCKiNbK BOHW CTBOPIOIOTb NOTEHLiNHY
Hebe3neky.

BUPIb

Mpunag BUroTOBNEHO 3 MaTepianis, WO NiANAraoTb yTuAisawii. YTunizauia supoby no-
BMHHa 3[iNCHIOBATMCA 3TiAHO 3 MiCLIEBUMN HOPMaMW LWOAO yTuni3aLii Bigxopais.

Mepepn yTunisauieto npunagy BMBediTb NOro 3 nagy, 06pi3aBLUM FIOr0 MepexeBuii Ka-
6enb.

Buipi6, Lo nignarae ytunisauii, He Moxe 6y Ty BUKUHYTUIA Pa3oMm 3i 3BUMANHIUM CMITTAM,
noro HeobXifHO NMepeAaTyt A0 CreLianbHOro MyHKTY NPUAOMY BTOPUHHOI CUPOBUHMN
(ansa 360py xonofgoareHTy i MacTna).

BULANEHHA 3AXUCHUX ENEMEHTIB 1A
TPAHCIOPTYBAHHA

MNepekoHawiTeca B TOMy, WO Npunag Linunii. [po NOWKOAKEHHS, WO BUHUKAW Nif Yac
nepeBe3eHHs, HeobXiAHO NoBiaoMUTY Balworo annepa npoTarom 24 rogvH nicnsa or-
prMaHHA BUPOGy.

1. 3HIMiTb 3aXVCHY NANIBKY 3 NPOKAAKN ABEPLAT MOPO3UbHOI Kamepw (o6 nepeko-
HaTKCA, WO ABepUATa WiNbHO 3aUMHATLCA): MOTAMHITb 3a KiHELb MAiBKW, O4HOYACHO
noBepTatouu ii Bropy. 3axvcHa nniBka JONOMara€ yHUKHYTU MOXJIMBUX MOLLKOAMEHD
YylWinbHIOBaua ABEPLAT Mif Yac TpaHCNOPTyBaHHA Npunagy (man. 2-1).

2. 3HiMiTb pikcaTopy CKNAHMX MonuLp. LI nnacTKoBi enemeHTV NepeLLKoaKaloTb nepemi-
LLIEHHIO MONULb Nif Yac TpaHCNopTyBaHHA. DikcaTopy 3HIMAIOTLCA HACTYMHUM YNHOM:

a) Bi3bMiTb 3a NNACTUKOBY AeTaslb i MOBEPHITH il TaKM YUMHOM, 06 BOHa BifloOKpeMu-
nacs Big nonuui (man. 2-2A);

b) BuTArHYTU dikcaTopy Ha30BHI (Man. 2-2B).

KOMIJIEKT MOCTABKU

A. [HCTpyKLUia 3 ekcnnyaTauii
B. Nlotok ana noogy
C. 3agHi obmexyBayi

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN

« TPUMAJIbHA KOHCTPYKLUIA

CKafa€eTbcA 3 MeTaneBnx NINCTIB, nodapbOBaHMX eNeKTPOCTaTUYHUM Crocobom,
BUPI3HAETbCA BUCOKOIO MILHICTIO i CTIMKICTIO O MEXaHIYHKX NOLIKOAMKEHb, 36epirae
npwv LibOMy CBili OPUriHaNbHWIA BUrNAL i 6aNCK.

«  TEPMOI3ONALIAHI MAHEJI
36epiratoTb cTabinbHy TemnepaTypy BCepeaviHi MOPO3UIbHOT Kamepu, a Takox cnpus-
10Tb GiNbLLI MICTKOCTI.

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN

« BHYTPHIWWHE BIAQINEHHA
Po3pobneHe ana posTallyBaHHsA i 36epiraHHA GyAb-AKMX XapUYOBUX NPOAYKTIB; Nepea-
6avae noneriueHe nepecyBaHHs MOINYOK.

«  PO3MOPOXXYBAHHA XONOAUNbHUKY | MOPO3WJIbHUKY
ABTOMaTUYHE

- UMPKYNAUIA NOBITPA
Mpumycose

« KOHTPOJIb TEMMEPATYPU Y XONTOAUJIbHUKY
EnekTpoHHUiA

« PErynauia TEMMNEPATYPU B MOPO3WJIbHIA KAMEPI: EnektpoHHa.
n YBATA! Lleii Bupi6 He mictutb CFC (AKLLO BUKOPUCTOBYETHCA OXONMOAXY-

BaJibHa LMPKynsLia 3 xonopoareHtom R134a) a6o HFC (AKwo BuKopucro-
BYETbCA OXONIOAKYBallbHa LMPKYNALLiA 3 xonofoareHTom R600a (i3o6yTaH)).

Cyxe BEHTWUIbOBaHe NOBITPA [O3BOJIAE WBWALIE OXONOAXKYBATU XapyoBi Npo-
AykTy; 3aBaAakm TexHosnorii NO FROST xonop po3noBClOfXKyETbCA MOBCIOAN
PiBHOMIpHO.

YBATA! Mig yac moHTax<y Bawioro npunagy Heo6xigHo B3ATU A0 yBaru lioro
n KnimaTtnuHmnia Knac. KnimatmyHunin Knac npunapy BKasyeTbcA Ha Tabnuuui 3
XapaKTepucTnKamu, 3pasoK AKOI HaBeieHo HXKue.

BinbLu foknagHi BinoMocTi Npo npunag ANBITLCA y TabnuLi y HbOro BcepeauHi (man. 3).

PO3MILLEHHA | NIOAKNIOYEHHA BIAPOBY
YCTAHOBKA

. Mpunag ocHalweHU 3agHIMU KonilaTKamu, WO NONErLLyoTb NOro nepemilleH-
HA.

+  He moXHa BCTaHOBIIOBaTY Npunag nobnusy Axepen Tenna.

«  Po3sralwyiiTte ioro B cyxomy i fO6pe NpoBiTPOBaHOMY MicLyi.

+  LWo6 npunag pobpe npautoBaB i 30BHI He CTBOPIOBABCA KOHAEHCAT, 3anuwTe
BiNbHWI NPOCTiP, AK MiHIMYM, 5 CM y BEPXHill YaCTUHI 1 3 cM 3 6OKiB.

BMPIBHIOBAHHA

MepeBipTe 3a LONOMOroOI0 PiBHA, Y/ PiIBHO BCTAHOBNEHO Npunaga.

3a HeobXiAHOCTI BigperyntoiTe nepegHi Hixkku P (man. 6, 7).

MOHTAX OBMEXYBAY4IB

BigcTaHb Bif CTiHM Ma€ cKnapaty He mMeHwe 4-5 cM, Wo6 rapaHTyBaTh JOCTATHIN
noBiTPOOOMIH.

«  BcraHoBiTb fBa 06MexyBaya D (3 komnnekTy) nosagy npunagy, Ak nokasaHo Ha
MasoHKy 8.

n YBATA! He 3akpuBaiiTe BeHTUNALiIHIi oTBOpM Kopnycy, a npu B6GyaoBa-
HOMY BapiaHTi 3a6e3neuTe TaKoX AOCTaTHill NPOCTip ANA NOBITPOO6GMiHY
HaBKOJ10 X0NIoANNbHUKA.

EJIEKTPUYHE MIAKNHOYEHHA

«  EnekTpuuHe nigkntoyeHHa BUpoOy MaE BifNOBIfATU YNHHUM HOPMaM eNeKTPo-
6e3nekun.

« TepeBipTe, Wob Hanpyra, BKasaHa y NacnopTHii Tabnuui Brpoby, Bignosigana
Hanpysi B eNeKTPUYHin Mepexi Bawworo 6yguHky.

. Mpwvnap mae 6yTy 3a3emneHnin BifNoBiAHO A0 YMHHOMO 3aKOHOAABCTBA. Bupo6-
HVK Npunagy 3Himae 3 cebe GyAb-AKy BiANOBIfaNnbHICTb 3a WKOAY, 3anoAiaHy
JIIOAAM, AOMALLHIM TBapMHaM Y MaiiHy BHaCNiAOK HEOTPVMMAHHA LiMX HOPM.

«  AKwWwo BuKa B1Poby HecymicHa 3 MepexeBoio pPo3eTKolo Y Balomy 6yanHKy, He-
006XifHO OPYUNTMN 3aMiHy BUNKM KBanipikoBaHOMY daxiBLio.

YBATA! He BuKopucToByiiTe nepexigHUKu, TPilHUKN a6o nopoBXKyBaui
(man. 11).

HOPMW-3ACTEPEXXEHHS | BAX/IBI PEKOMEHAALIT 19
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EJIEKTPUYHE NIAKNHOYEHHA

BAXJIUBO! Mpu BUMKHEHHI i nicna Toro wWBMAKOMY YBiMKHEHHi npunapy
KOMMpecop NnoyHe npawtoBaTii NpnénnsHo Yepes 10 XBWINH, Lie HOpMarb-

He ABULLe.
3eneHni Ta XoBTUIN 3emns [‘

CuHin Helitpanb @ /@ -i@
KopwnyHesuin Dasa \ u

3anobixxHuK 13 Amnep

vk wnN =

QikcaTop Kabens

Yeara!
Lleit npunap noBuHeH 6yTn 3asemneHui!

MOYATOK POBOTH

YBIMKH / BUMKH

" BMCTUTEV XONOAVMBHUKA

= { 5 IMCINEA MOPO3WNIbHUKA

KHONKA YBIMKHEHH#A/BUMKHEHHA XONOAWNbHOTO BIAAINEHHA
g PEFYIOBAHHA TEMNEPATYPY XONOAUNbHUKA
CUTHATIZALLIA BIAKPUTUX ABEPLIAT XONOAMNbHMUKA - (BUMKHEHHA)

B PEFYIOBAHHA TEMNEPATYPY MOPO3/IbHOTO BIAINEHHA
CUTHATI3ALLIA BIAKPUTUX ABEPLIAT MOPO3WIbHUKA - (BUMKHEHHA)

OYHKLIIA BIANYCTKM

HOLIDAY

| supeR | OVHKLIA CYNEP

TPUBOXHA - ABAPIHA CUTHATI3ALLIA

ALARM. | TEMIEPATYPY MOPO3UTBHOTO BIAIMEHHS

BAMJIMBE 3AYBAMXEHHA

AKLO Nifi Yac TPaHCNOPTYBaHHA BUPIO GYB MOKNAAEHNI rOPU3OHTaIbHO, HeobXia-
HO PO3TallyBaTU Oro y BepPTMKabHE MOIOXKEHHA LOHANMEHLLE 3a LWiCTb rofVH 0
YBIMKHEHHS, iHaKLWe po6oTa byAe CynpoBOAXKYBaTUCA LLYMOM.

MepL HiXX BCTAaBUTU BUIKY B PO3ETKY €/IEKTPUYHOTO >KMBJIEHHS, MEPEKOHANTECA, WO
Hanpyra niHii Bianosigae faHUM, HaBeAEHNM Ha TabnnuLi 3 TEXHIYHUMU JaHUMN BY-
poby (Aue. po3pin «EnekTpuuHi nigknoueHHA").

BcTaBTe BUSIKY B PO3€TKY eNneKTPUYHOTO XUBNEeHHs. [jucnnein bnmmag, Bigobpaxato-
um Temnepatypy, Aka 6yna nonepeHbo 3aBaaHa BUPO6HMKOM (7°C AN 30HU Xono-
AvnbHWKa i -16°C - ANA 30HU MOPO3WIbHIKKA).

YBIMKHEHHA NPUNAAY

YBIMKHIiTb Npunag, AOTOPKHYBLWMWCb A0 CUMBOJY (O) Ha 0,5 cekyHan — Bu nouyete
AKYCTUYHUI curHan (1 rynok).

- I
Mo>Ha BUMKHYTU NILLE XONOANIbHE BiAAiINEHHS, HATUCHYBLUY Ha CUMBON ©) npo-
TArom 4 cekyHf (Ha gucnnei BigobpasnTbca CUMBON «--»).

. 1 .
LLlo6 BUMKHY TV NpuUnag, HaTUCHITL Ha 5 cekyHa cumson (O) - Bu nouyete akyctuuHnin
curHan (2rygku) i Ha gucnnei Bifobpasmntbca cMMBON «--» (ABa aedicn).

HANAWTYBAHHA TEMMNEPATYPU B 30HI MOPO3WJI1bHUKA

MPVIMITKA: B ubomy BMNajKy aBTOMaTUYHO BUMWKAETbCA TaKoX XONOAWIbHE
BifAineHHn i 3HVKaloTb BCi Bifo6GparkeHHA Ha gucnei.

Ha aucnnei mopo3unnbHOro BipAineHHs BiRo6paxxaeTbca GpakTUUHa BHYTPILUHA Tem-
nepaTypa B MOPO3WIbHOMY BififjiNleHHi, AKa 3HaxoAMTbCA B AianasoHi mix +20°C i
-40°C; AKwjo Temnepatypa nepesuiye +20°C, Ha Ancnnei MOPO3MSIbHOTO BiaAiNeHHA
3'ABUTbCA CMMBON «H».

HanawTyBaHHA TemnepaTtypy MOPO3WIbHOIO BifjAiNeHHA BifOyBaeTbCA LWIAXOM Ha-
TUCKaHHA Ha cumeon (U); MoxHa 3anporpamyBaTyi TemnepaTypHi 3HaueHHi B giana-
30Hi Big -16°C go -24°C. Konu MOpO3MSIbHUK YBIMKHEHWIA, HATUCHITb Ha CUMBON (U),
Ha Avcnnei 3'ABUTbCA 3aBAaHa Temnepartypa, Aka 6nmmaTime NPoTArom 6 CEKYHA.
o6 3anporpamyBaTtyi HOBY TemrnepaTtypy, Clifi HAaTUCHYTU Ha CYMBOJ (U) i, nig yac
6NMMaHHA gUCNnelo, HaTUCKaT HEOLHOPA30BO Ha CYMBOJ (U) [10 nosABwu GakaHol
TemnepaTypu; HOBE HanaLTyBaHHA BHOCUTLCA Y MaM'ATb HANPUKiHLi 61MMaHHA anc-
nneto (6 cekyHa).

MOYATOK POBOTU

HAJIAWUTYBAHHA TEMMEPATYPU B 30HI XONOAUJIbHUKA

Ha gucnnei xonoannbHoro BipAineHHs BifobpaXaeTbcsa GpakTMUHa BHYTPILWHA Tem-
nepatypa B XonoAUNbHOMY BififiNeHHi, AKa 3HaxoAUTbCA B Aiana3oHi mMix 0°C i 19°C;
AKLWO TemnepaTypa nepesullye 19°C, Ha gnucnnei XonoAWNbHOrO BifAiNeHHA 3'ABUTb-
A cumBon «H».

HanawTyBaHHA TeMnepaTypu XONOAMIIbHOIO BififiNeHHA BiAOYBAETLCA WAAXOM Ha-
TUCKaHHA Ha cumBon (B); MOXHa 3anporpamyBaTii TeMrnepaTypHi 3HauYeHHi B fiana-
30Hi Bifg -2°C go +7°C. Konv XonoaunbHUK YBIMKHEHWIA, HATUCHITb Ha CMBOJT (g), Ha
[ucnnei 3'ABUTbCA 3aBAaHa TeMnepaTypa, Aka 6nvmaTme NPoTArom 6 CeKyHA,.

LLlo6 3anporpamyBaTyi HOBY TemnepaTtypy, CNlii HAaTUCHYTU Ha CMBOJ (Q) i, nip vac
6NMMaHHA ANUCMNE, HAaTUCKATU HEOAHOPa3oBO Ha crmBon (B) 4o nosaBu GaxkaHo!
TemnepaTypu; HOBE HanalTyBaHHA BHOCUTBCA Y NaM'ATb HAaNPUKiHLi 61MMaHHA auc-
nneio (6 cekyHp).

AKWo TemnepaTypa B npuMilLeHHi cknagae 20-25°C, peKOMeHAYETbCA HanaluTy-
BaTW TemnepaTtypy AnA xonoaunbHuKa +5°C i ana moposunbHuka -18°C.
HanawTyBaHHA HeOOXiAHO BMKOHATW, BPaxXOBYIOUM YacTOTy BIAKPUTTA fBep-
LIAT, TemnepaTtypy B NPUMILLEHHI, e BCTAHOBNEHWI NPUNag, i KinbKocTi iXi, AKa
36epiraeTbca BcepenmHi.

KOHTPOJIb 3AMPOrPAMOBAHOI TEMMNEPATYPU

MNicnAa ogHOPa30BOro HaTUCKAaHHA Ha CMMBON (Q) (XonogunbHa kamepa) i cumeon
(B) (Mopo3wnnbHa Kamepa), Ha Aucnnei 3'ABUTbCA 3aAaHe 3HauYeHHA TemnepaTtypu,
AKe 6nmmae NpoTArom 6 cekyHa. IMicna Lboro Ha eKpaHi 3'ABNAETbCA peanbHa Temne-
paTypa BcepeauHi o6ox kamep. 3afaHi GyHKLiT 36epiraloTbcs B Nam'ATi HaBiTb AKLLO
BifOyneTbCa nepebiit nocTayaHHA enekTpoeHeprii abo obnagHaHHA 6yae BUMKHEHO.
Micna nepesanycky OCTaHHE 3aflaHe 3HaYEHHA AN 060X Kamep 6numae Ha gucnnel
NpPOTArom 6 CeKyHA.

OYHKLUIA HOLIDAY

OyHKuia «<HOLIDAY» MoXe BUKOPWCTOBYBATUCA B MNepiof TpWBasoi BiACYTHOCTI,
Hanpuknag, BianycTku. BoHa cnpuAe ekoHOMIi enekTpoeHeprii, ockinbku npu ii
po3pobLi BpaxoByBanocs, WO 3a BifCYTHOCTI KOPWCTyBauiB ABepi mpunagy He
BigkpuatoTbca. OyHkuia HOLIDAY 3abe3neuye TemnepaTypy BcepefuHi Xono-
LUNbHMKa BIANOBIAHY yMoBaM 36epiraHHA NpoayKTis. [na akTvBauii faHoi GpyHKLiT
HaTUCHITb Ha Hanuc «<HOLIDAY» npoTarom 0,5 ceKyHAW, Hanuc roputb 3 6invm niacsi-
4yBaHHAM. [laHy GYHKLIit0 MOXHa BiIKNMIOUNTY TiNbKM BPYUHY, HaTUCKaHHAM Ha Hanmc
«HOLIDAY» npotarom 0,5 cekyHan.

Mip yac po6oTy B pexkumi HOLIDAY BCi iHLWi HanawTyBaHHA TMYaCcOBO BifiK/toYeHi.

OYHKUIA“CYNEP”

®yHkuia SUPER 6yna po3pobneHa Ana 3HWKEHHSA TemnepaTypy BCepefmnHi MOpo-
3UNbHOT Kamepy 3a HaKopOTLLNIA Yac. Lia GyHKLiA akTUBYETbCA AOTMKOM O HAanucy
SUPER Ha 0,5 cekyHau i fiie npotarom 30 roauH. MpoTArom BCbOro Lboro vacy no-
3Hauka SUPER niacBiveHa 6inum. [laHa dyHKLiA aBTOMaTUYHO BUMUKAETLCA Yepes
30 roavH, ane 3a HeoOXiAHOCTI il MOXXHa BMMKHYTU BPYYHY Y Oyfb-AKUIA MOMEHT,
AKLLO AOTOPKHYTMCA Ao no3Hauyky SUPER Ha 0,5 cekyHAu (BOHa 3racHe).

MNig vac pobotn B pexxumi SUPER BCi iHWi HanawTyBaHHA nepeabayeHi Ans mopo-
3WIbHOI KaMepu, TIMYaCOBO BifKI/IOYEH.

CUTHANI3ALUIA NMPU NIABULWEHHI TEMMEPATYPU ¥ MOPO-
3UNbHIN KAMEPI

MonepenkyBanbHWI CMrHan CnpaLboBy€e B TOMy BUMafKy, AKLIO TeMrnepaTypa Bce-
peaviHi Mopo3unnbHOi Kamepu BuLle -12 ° C. MoXnuBi npuunHn:

+  Mopo3unbHa Kamepa rnepeBaHTa)<eHa NPoAyKTamu (AMB. CNOCO6K 3aMOPOXKY-
BaHHA)

- [Bepi kKamepw 6ynu BiLKPUTI MPOTArOM TPMBANOrO Yacy;
- byna BigcyTHA enekTpoeHepria NpoTArom TprBanoro vacy;
B npunagi € AKacb HecnpaBHiCTb.

MNonepenXyBanbHWI CUrHan 3'ABAAETbCA Ha Aucnnei y BUrNAAI MArOTIMBOTO 3Ha-
YeHHA Temnepatypu, murotnveoro Hanucy ALARM 3 3agHim niacsivyBaHHAM 6inoro
KOJIbOPY | 3BYKOBOTrO CMTHany.

3BYKOBWIA CUTHaN BiAKNIOYAETbCA HAaTUCKaHHAM Ha Hanuc ALARM; B Lbomy BUNagky
3a/IUWAETLCA aKTVBOBAHUM MNOMNepeKeHHA y BUMMALI MUTOTIMBOrO 3HaUYeHHA Tem-
nepatypu i Hanuc ALARM, sikuii npunuHae 6nrmati i ropuTb NocTinHo. Monepeaxy-
BaNbHWI CUTHAN BifKNOYAETbCA aBTOMATMYHO i TifIbKM MiCNA TOro, AK TemnepaTtypa B
Kamepi onyctutmnca Hukue -12 ° C; B ubomy Brnagaky Hannc ALARM racHe i 3HaueHHA
Temneparypu nepectae 6n1maty i roputb NOCTINHO.



[NOYATOK POBOTH

YMOBU CUTHAJI3ALIT NEPEBULLEHHA TEMMEPATYPU B MO-
PO3UJIbHUKY

[aHa dyHKUIA cnyXuTb ANA NnonepekeHHs KOpUCTyBaya Npo Te, Wo BHACNIAOK Aii
30BHILUHIX YUWHHWKIB (BigKNOUEHHA enekTpoeHeprii, BigKpyTa ABepudATa i T.n.) npo-
LyKTH, Wo 36epiraloTbCcA B MOPO3WIIbHIN Kamepi aocarnu Temnepatypu suwe + 1°C,
i OTXKe, MOBHICTIO PO3MOPO3UNNCD.

B uboMy BMNaAKy akTMBYETbCA CUTHani3aLia NnepeBuLLEHHA TeMnepaTypu, Npuy AKin
Ha Ancnnei 6a1MMae 3HaYeHHA HaMBULLOT TeMNepaTypu AOCATHYTOI y Kamepi; Hanmc
ALARM ropuTb 4epBOHUM CBIiTJIOM @ TaKOX JIyHA€ 3BYKOBUI CATHa.

36epeXKeHHA 3HaueHHA Ha Aucnnei (MakcMmanbHa AOCArHeHa TemrepaTtypa) Mae
BaX/MBe 3HAUEHHA, OCKI/IbKM BHACNiAOK NOHOBJIEHHA Nofaui enekTpoeHeprii nicna
ii BifKNIOYEHHA Npynag NPUCTYNae A0 HOPManbHOI POBOTH | MOXe NMOBTOPHO 3amMo-
PO3UTV NPOAYKTU, AKI By PO3MOPOXKEHI.

CUrHANI3ALIA BIAYMHEHEHOI ABEPLATU

Mpy KoXHOMY BiAKPUTTI ABepen 3acBiYyeTbCA CUMBOS (g) (xonoaunbHUK) Ta / abo

cumson (O) (Mopo3unbHa kamepa) 6invum CBITIOM i ropuTb NOCTINHO; AKLUO ABEpi BiA-
KpuTi B nepebiry Ginblu 2 XBUNMH, aKTUBYETbCA TakoX i 3BYKOBUIA curHan «Bigkputa
ABepLATa», BUMKHYTW AKWI MOXHa AABOMa crocobamu:

«  MicnAa 3akpuTTA ABEPEe 3BYKOBUI i CBITNIOBUI CUrHANU BiAKNIOUATLCA;

+  HatuckaHHAM Ha cumBon (Q) (pnA ABepi XxonoaunbHKKA) i HAa CUMBON (U) (pns
[iBEpi MOPO3W/IbHMNKA) BiAKNIOUAETLCA TiNIbKM 3BYKOBUI CUTHas, a CBITNIOBUN
curHan 3 6inum nigceivyBaHHAM NoYnHae Gnumaty.

BHYTPILUHE OCBITJIEHHA

Mpy KoXHOMY BifKPUTTI ABEPLAT B XONOAWbHIN KaMepi BK/IIOYAETbCA BHYTPILLHE
OCBIT/IEHHS; B TOMY BUNaAKy, AKLO ABEpLATa BiAKPUTI NPOTArom Ginblue 5 XBUIWH,
OCBIT/IEHHA aBTOMATUYHO BUMMKAETHCHA; OO MOro BKIOYUTI 3aKpUiATe i BigKpuinte
OBepusdTa.

YCYHEHHA NOPYLWLEHb

Konn Ha gucnnei 3'aBnaetbca murotnmeuii cumson «E», «E-», «-E», npunap moxe
npautoBaTi AeKinbKa AHiB, ane NoTpibHO AKoMora weuawe 38'a3atuca 3 LleHtpom
CepBiCHOro 06CyroByBaHHs.

AIK 3BEPITATV NPOAYKT B XONOAUbHIN
KAMEPI

Po3knapite NpoAyKTW, AK NOKa3aHo Ha MantoHKy 4.

CNEUIANbHE BIAAINEHHA ANA 3BEPITAHHA M'ACA | PUBU:

[leaki genikatHi NPOAYKTU, Taki AK M'ACO, pnba i NPOAYKTN NIETKOrO 3aMOPOXKEHHS
MOXHa 3aBaHTaXXUTWU y crneljianbHe BifAiNeHHA, B AKOMY NIATPUMYETbCA NOCTINHA
Temnepatypa 0° C.

3AYBAXKEHHA:
BiacTaHb MixK nonmMykamu i 3aiHbOIO BHYTPILLHBbOIO CTIHKOIO XONOAUNbHMKA
3a6e3neyye BiNlbHWIA NOBITPOOOMIH.

He knafitb npoaykTi 6e3nocepeHbO yNpUTYN A0 3a4HbOI CTIHKM XONOANIb-
HOrO BigineHHsA.

He knagitb y BigaineHHs Lie rapavi npogyKTn.

36epiraiiTe PiAHN Y 3aKPUTNX EMHOCTAX.

Cuctema NO-FROST rapaHTye nocTiiiHy Temnepatypy i 6ifbLu WBMAKY OXONoA-
XKyBasnbHY 304aTHICTb.

MpumycoBa UMpKynALiA NOBITPA, 3BifIbHEHOrO Bifi BOMOrOCTi, LWBWAKO OXO-
NOMPKYE MPOAYKTU, TOMY MV pagumo 36epirati iX B repMETUYHO 3aKpUTKX
KOHTeHepax.

KOPUCTYBAHHA MOPO3UJIbHOK KAMEPOK)
AK3AMOPOXXYBATU CBIXKI MPOAYKTU

MoposunbHa kKamepa (¥***) no3BonAe 3amopoXxyBaT xap4oBi NpoAyKTH. KinbKicTb
CBIXKMX XapyoBMX MPOAYKTIB, AKI MOXHa 3aMOPO3UTK 3a 24 roguHK, 3a3HayeHo Ha
3aBOACHKIN TabnnuLi.

Mopanok 3aMopoXKyBaHHA NPOAYKTIB:

+  3aropHitb abo MomicTiTb NMpoaykT B Gonbry, NPO3opy MAiBKY, repmMeTnuHi
nonieTuneHoBi NakeTy, NIacTMacoBUi MOCYA 3 KpuwKamy abo MicTKoCTi Ana
MOpPO3UIbHOI Kamepu.

. Po3micTiTb NpoAyKTW y BKasaHi BigAineHHA (Man. 5), 3anuvLuatoum Mix ynakoBka-
MU JOCTaTHbO MPOCTOPY ANA LMPKYNALi NoBiTPA.

Y pasi panToBoro BigKMloYeHHA eneKkTpoeHeprii, B MOPO3WUbHIl Kamepi Npo-
TAroM Npubnn3Ho 18 roanH 36epiraeTbcsa TemnepaTtypa, HeobxigHa AnA 36e-
peXKeHHA NPOAYKTIB.

*

Kynytoun 3amopokeHi NpoayKTH, 3aBXXAV CI1if BpaxoByBaTy Taki GakTopu:

+  YnakoBka abo nakeT He MOBWHHI OyTW MOLIKOAXEHI, iHaKLe MPOAYKT MOXe
3incyBaTuncA. AKLIO ynakoBKa 34ynaca abo Ha Hiil € NAMK BONOrK, Lie 03Havae,
Lo NPOAYKT MoraHo 36epiraBca i novas BiATaBaTy.

« Y MarasuHi Knagitb 3aMOPOXeHi NPOAYKTN A0 KOLUMKA B OCTAHHIO Yepry i BUKO-
PpUCTOBYWiTe CrieLianbHi CYMKN A1 3aMOPOXKEHMX NPOAYKTIB.

«  Konu npriBe3eTe 3aMOpOXeHi NPOAYKTU [JOAOMY, OAPa3y NOKNaAiTh ix 4O MOpO-
3UMbHOI Kamepu.

«  YHuKaiiTe TeMnepaTypHVX KOonvBaHb abo MakCMManbHO 3MEHLUITb iX.

«  lepeBipAiTe TepMiH NPNAATHOCTI, 3a3HaYe€HUNIA Ha YNaKOBLIi 3aMOPOXEHNX NPo-
DYKTIB.

«  3aBXAuW AOTPUMYWTECH IHCTPYKUIN Woo 36epiraHHA 3aMOpPOXKeHNX NPOAYKTIB,
AKi HaBefeHi Ha iXHil ynakoBsL,.

«  MakcumanbHa KinbKicTb CBiXKVX NPOAYKTIB, AKY MOXXHA 3aMOPO3UTW 3a 24 rogu-
HU (Kr/24 rog.), 3a3HayeHa B Tabnumui 3 TEXHIYHMMM XapaKTepUCTUKaMM.

«  He cnig po3TalwoByBaTi CBiXi MPOAYKTV NMOPAA i3 BXEe 3aMOPOXEHVMY, o6
YHUKHYTU NiABULLEHHA TeMNepaTypmn OCTaHHIX.

MPUTOTYBAHHA KYBUKIB JIbOAY (MAIJ1. 5)

HanoBHiTb N0TOK N4 NboAy BOAOI0 Ha 3/4; NOMICTITb 1Or0 Y MOPO3W/IbHY Kamepy A0
cnewjianbHOT BUCYBHOT CKPMHBKM (AKLLO BOHA JOAAETHCA).

PO3MOPOXYBAHHA

Po3mopoxyBaHHA MOPO3MIbHOI Kamepy — aBTOMaTUYHa NpoLeaypa, AKa He BUMarae
Bifi Bac BMKOHaHHA Xo[HUX onepauiii.

YBATA! 3a60pOHAETHCA NOBTOPHO 3aMOPOXKYBaTN YacTKOBO abo NOBHiCTIO
PO3MOpOXKeHi NPOAYKTU — iX HEO6XiAHO CNOXKNTN NPOTArom 24 roAviH.

[PV BIACYTHOCTI ENEKTPOEHEPTII

AKLWoO nepe6avaETHCA, WO Harpyra 3HOBY 3'ABUTHCA MPOTArom 12 roAvH, NpoayKTn
MOXYTb 3aNMLIATUCA B MOPO3WbHIN Kamepi, Npu LboMy ABepLATa Tpeba TpumaTtn
3aUMHEHVIMN.

AKWo Hanpyra 6yAe BiACYTHA 12 rOAWH i YaCTMHA NPOAYKTIB PO3MOPO3UTLCH, iX He-
06XiAHO CMOXUTY AKOMOTa WBKALLE.

+  BuTArHiTb NPOAYKTU 3 MOPO3MbHOT Kamepw, 06ropHiTh iX KiNbKoma Lwapamu ra-
3eTHOro nanepy i 36epiraite y XoNoAUNbHYIKY a60 iHLLIOMY NPOXONOAHOMY MicLyi.

- Cnig nam’ATaTy, WO NiaBULLEHHA TemnepaTypy NPOAYKTIB 3HAYHO 3MEHLLYE Tep-
MiH X 36epiraHHs.

YBATA! 1nAa npucKopeHHA po3MOpPOXKyBaHHA MOPO3WIbHOI Kamepu He BU-
KOPMCTOBYINTe MeXaHi4Hi Ta iHLWi WTy4Hi 3aco6u, Kpim TUX, AKi peKomeHp0-
BaHi BUPOGHMKOM ANA NPUCKOPEHHA NpoLiecy BiTaBaHHA.

YBATA! He BuKopucToByiiTe eneKkTponpunagu BcepeayiHi MOpPO3WIbHOI

Kamepw, AKLWO BOHU He 6ynn peKoMmeHA0BaHi BUPOGHNKOM MOPO3NIbHOT
Kamepu.

aornaa
a
a

YBATA! lNMepep ouneHHAM 3aBXKAN BUMaiiTe BUWIKY Npunaay 3 enek-
TPUYHOI po3eTKU.

YBATA! Yci 3axucHi enemeHTu (ApoTAHa CiTKa, 3aX1CHa KpULLKA) MOXYTb

3HIMaTUCA BUKNIOYHO $paxiBLsAAMU: CyBOPO 3a60POHAETbCA BMUKATLN NPU-
nap 6e3 uNX efleMeHTiB.

MOYATOK POBOTU
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OYULLEHHA BHYTPIWHIX MNACTMACOBUX YACTUH
| YIMUJIbHIOBAYA OABEPLUAT

[InA unLeHHA BUKOPWCTOBYITE fMiLIe TeMANIM PO3YUH COAM Y CMiBBIAHOLIEHHI: 2 CT.
N.Ha 2 nBoau.

BAXJINBO! He BuKOpUCTOBYiiTe ANA YMLLEHHA abpa3uBHi Ta 6yab-AKi
iHWi MmuiHi 3acobu.

OYULLEHHA KOHAEHCATOPA

Mae 3aiCcHI0BaTMCA WOHaNMeHLe ABiYi Ha PiK.

CKopucTaiiTeca AOMALLHIM NI0COCOM abo wiTkolo (Man. 13). 3abpyAHEeHNN KOHAEH-
caTop HeraTMBHO BMJMBAE Ha POBOTY MOPO3NBLHOI KaMepw, 3HVXKYoUN Ti MPOAYK-
TUBHICTb.

Y PA3I TPUBANIOI BIACYTHOCTI

«  [loBHICTIO CNOPOXHITb YCi BiaAiNEHHA MOPO3UNbHOI KaMepu Bif NPOAYKTIB.
. Bin'egHanTe npunag Big enekTpomepexi.
+  [lomunTe BifiCiKn MOPO3UNBbHOI KaMepU | BUCYLLITb iX.

«  3anvwTe ABepuATa KaMep TPOXM BifUMHEHUMM, W06 3anobirTvi yTBOPEHHIO He-
NPUEMHIX 3anaxiB abo UBiNi BcepeanHi Kamepu.

AHTUBAKTEPIAJIbHUA OINBTP fo

Mpunag ocHaweHUin aHTUGaKTepianbHUM  inb-
TpoM. BiH cny>xutb Ana noniniweHHA AKOCTI NOBITPA
BCepeauHi XOnoAuNibHMKa, 3abesneuytoun Ginblu
3g0poBe cepefoBuLle, No3basneHe 6akTepin, Ans
Kpaworo Ta TpWBanilWoro 36epiraHHA XapuyoBUX
NPOoAyKTiB.

OYULWLEHHA AHTUBAKTEPIAJIbHOIO
OINbTPY

1. BuKOHyiTe oOuMLiEHHA aHTMbaKTepianbHOro
dinbTPY KOXHI 4 micALj.

2. 3HiIMiTb KpULWKY yTpUMyBaua ¢pinbTtpa (Man. 1.)
BumiTb $inbTp (Man. 2.)

4. TMpomuiite inbTp y rapadin Bogi (MOXHa
BUMUTU TaKoX Yy MOCYAOMUIHIN MaLUVHi); BU-
CyLWWiTb NpY TemnepaTypi H1XKYe 3a 100°C

5. BcrtaHoBiTb inbTp Ha Mmicue Ta 3akpunTte
Kpuwkoto (man. 1.)

o6 3abe3neunT onTUManbHy GinbTPyBanbHy
30aTHICTb, HEOOXiAHO 3aMiHATN GINBTP KOXKHI 2 POKM.

22 TEXHIYHE OBC/IYTOBYBAHHSA

BUABMEHHA HECMPABHOCTEN

1. Mopo3sunbHa Kamepa He npautoe. Mepesipre:
+ UM € Hanpyra B enekTpomepexi;
«  un gobpe MepexeBa BUSIKa BCTaB/leHa B PO3eTKY;
« YK CnpaBHUI MepexeBunii Kabernb;
* 4N KOPeKTHi HanalwTyBaHHA TeMnepaTypu.

2. TemnepaTypa BcepefVHi MOPO3WIbHOI Kamepyn He[OCTaTHbO HU3bKa.
MepesipTe:

. Ui WiNbHO 3auUnHeEHi BepuATa;

+ UM He BCTAHOBNIEHWI Npunag nobnusy axepena Tenna;
« YK KOPEeKTHi HanawTyBaHHA TeMnepaTypu;

+ 4K He 3abpyAHEHNI KOHAEHCATOP.

3. Temnepatypa BcepeAuHi
MepesipTe:

MOPOSIIIHI:HO‘I- Kamepun 3aHaATO HU3bKa.

«  MpaBWbHe NONOXeHHA TepMocTaTa.
4. Mopo3unbHa Kamepa npauioe 3aHaATo WyMHo. MNepesipTe:
« UK He TOpKa€eTbCA Npunag MebiB abo iHWUX NpeaMeTiB;

* UM He TOPKaloTbCA OfiHa OAHOI TPYOW y 3a[Hiil YaCTUHI Npynaay i Ui BOHU He
BiOpPYIOTH;

«  4n obpe BUPIBHAHWIA Npunag.
5. BHyTpillHE OCBiTNIEHHA He NpaLIoE.
«  3BepHiTbcA no gornomory y CepBicHy ciyxo6y.
6. HasaBHicTb Bogu Ha nignosi. MepesipTe, Wo:
«  BaHHoukaV pobpe BCTaBneHa ynpuTys 4o NoBepxHi Komnpecopa (man. 15).
«  3nuBHa Tpyba R, B CBOIO Yepry, aobpe BCTaBsieHa y BaHHOUKY (Ma. 15).

TEXHIYHE ObCJTYTOBYBAHHA

Mepw HiX 3BepHYTNCA No Aonomory Ao CepBiCHOro LeHTpy:

+  MepesipTe, YN MOXMBO CaMOCTIIHO YCYyHYTU Npo6iemy, BUKOPUCTOBYIOUM iH-
dopmauiio 3 posginy BUABIIEHHS HECTIPABHOCTEN.

+  3HOBY YBIMKHITb Npunag, Wob nepesipnTy, Wo npobnemy ycyHeHo.

AKLWO HecnpaBHICTb 3aNMLWAETbCA, 3HOBY BUMKHITb NpuUnag i yBIMKHITb 1Oro 3a ro-
LIVHY.

AKWo npunag, AK i paHille, NpaLloe HeKOPEKTHO abo B3arani He Mpauioe, nepes
BUKNNKOM daxiBLsA cnif e pa3 nepesipuTu:

+  uuWTencenbHa BUIKa fobpe BCTaB/ieHa B MepexeBy PO3ETKY, U HeMa iCKPIHHA
B po3eTL;

+ UM € Hanpyra B eNeKTPOMepEXi;

+ 4N MPaBUIbHO HaNALITOBAHUI TEMMNEPATYPHNI PEXUM;

© UM WiNbHO 3a4MHAITLCA ABEPLATa MOPO3UIbHOT Kamepu;

+ 4K BiAMNOBIAAE Hanpyra B eneKTpomMepexi Hanpysi X1BneHHA npunagy (+ 6%).
AKwo npo6nema He 3HMKaE, 3BepHiTbcA A0 CepBicHOro UeHTPy i noBigomTe
Taki paHi:

«  [eTanbHUI ONWC HECMPABHOCTI

«  mMopenb Brpoby

«  CepifiHni Homep BUPOGY

«  paty npuabaHHaA BUPOOY.

DipMa-BUPOOHVK He BiAMOBIAAE 3@ MOXI/MBI HETOUHOCTI UK NMOMUNKK APYKY abo ne-
pPeApyKyBaHHS, O MICTATbCA B Uil iHCTPYKLUIi. TakoX Cnif 3ayBaxkuTy, WO ecTeTUyHe
3006pakeHHs HaBEAEHVX MaJOHKIB € AOCTAaTHbO yMOBHUM. OKpim Toro, Dipma 36epirae
3a co60l0 NPaBo B iHTepecax KOPUCTyBaya BHOCUTU ByAb-AKi 3MiHW Y BnacHi BUpoobw,
3aNMLIaloYM HE3MIHHUMUN OCHOBHI QYHKLiOHaNbHi XapakTepuCTUKN Ta HafilHICTb y
pobori.
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PRZEPISY- UWAGI [ ZALECENIA

UWAGA! Gdy skonczy sie okres uzytkowania urzadzenia
wykorzystujacego czynnik chlodniczy R600a (izobutan) i gazy palne w
piance izolacyjnej, przed przekazaniem urzadzenia do utylizacji nalezy
je zneutralizowad. Aby wykonac te czynnos¢ nalezy skontaktowac sie ze
sprzedawca lub odpowiednimi instytucjami lokalnymi.

UWAGA! Podczas instalacji urzadzenia nalezy wzia¢ pod uwage klase
klimatyczng, w jakiej moze pracowac sprzet chtodniczy. Aby sprawdzi¢
klase klimatyczna zapoznaj sie z dolaczong tabela danych. Urzadzenie
dziala prawidlowo we wskazanym w tabeli przedziale temperatur
zgodnie ze swoja klasa klimatyczna.

UWAGA! Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku powyzej
8 lat, osoby o ograniczonej sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub
umystowej, jak réwniez przez osoby bez doswiadczenia i niezbednej
wiedzy tylko pod nadzorem lub po szczegétowym szkoleniu i zrozumieniu
zagrozen zwigzanych z uzywaniem urzadzenia. Dzieci nie powinny
bawi¢ sie urzadzeniem. Dzieci nie powinny zajmowac sie czyszczeniem i
konserwacja bez nadzoru.

UWAGA! Nie zaslaniaj otworéw wentylacyjnych obudowy, a gdy
urzadzenie jest przeznaczone do zabudowy, zapewnij wokét niego
odpowiednia przestrzen wentylacyjna.

UWAGA!
Zachowaj ostroznos¢, aby nie uszkodzi¢ uktadu chtodzenia.

UWAGA! Nie przechowuj w urzadzeniu substancji wybuchowych, takich
jak puszki aerozolowe z palnym gazem.

UWAGA! Nie uzywaj urzadzen mechanicznych, ani zadnych innych
Srodkéw sztucznie przyspieszajacych rozmrazanie, a ktdre nie sa
dozwolone przez producenta.

UWAGA! Nie uzywaj urzadzen elektrycznych wewnatrz komory do
przechowywania zywnosci, jesli takie urzadzenia nie sa dozwolone przez
producenta.

UWAGA! Jesli przewod zasilajacy jest uszkodzony, to w celu unikniecia
niebezpieczeristwa musi on by¢ wymieniony przez przedstawiciela
autoryzowanego serwisu.

To urzadzenie jest przeznaczone do uzytku domowego i podobnego mu zastosowania,
oile jest uzytkowane:

w  kacikach kuchennych dla personelu w sklepach, biurach i innych
pomieszczeniach gospodarczych;

w hotelach, motelach i innych miejscach o przeznaczeniu hotelowym, gdzie
pozostaje do dyspozycji gosci tych miejsc;

w lokalach typu “Bed & Breakfast”;

w przypadku ustug cateringowych i dla osiggniecia niekomercyjnych celéw.

Produkt spetnia aktualne europejskie wymogi prawne dotyczace bezpieczenstwa
urzadzen elektrycznych. Zostat poddany dtugim i rygorystycznym testom, aby ocenic¢
jego bezpieczenstwo i niezawodnos¢. Przed rozpoczeciem uzytkowania urzadzenia
nalezy doktadnie zapoznac sie z instrukcjg obstugi, zawierajaca istotne informacje na
temat czynnosci, jakie trzeba wykonac¢ przed rozpoczeciem uzytkowania, jak réwniez
uwagi na temat dziatari niedopuszczalnych. Korzystanie z urzadzenia niezgodnie z
przeznaczeniem niesie ryzyko niebezpieczenstwa, szczegélnie dla dzieci.

Przed podtaczeniem urzadzenia do sieci nalezy sie upewnic, ze dane podane w tabeli
sg zgodne z warunkami rzeczywistymi. Materiaty opakowaniowe, ktére moga byc¢
poddane recyklingowi nie powinny zanieczyszcza¢ srodowiska, lepiej przekazac je do
punktu recyclingu.

Bezpieczne dziatanie urzadzenia elektrycznego bedzie zapewnione tylko wtedy, gdy
zostanie ono podfgczone do gniazdka ze sprawnym uziemieniem, odpowiadajagcemu
przewidzianym normom. Pamietaj, aby zachowaé ten podstawowy wymodg
bezpieczenstwa. Jesli masz jakiekolwiek watpliwosci, czy gniazdko posiada uziemienie,
wezwij osobe z odpowiednimi kwalifikacjami, aby to sprawdzita.

Korzystajac z tego urzadzenia, podobnie jak z kazdego innego urzadzenia
elektrycznego, nalezy przestrzegac kilku podstawowych zasad:

nie dotykac urzadzenia mokrymi rekami/nogami;

nie ciggnac za przewdd, aby wyjac wtyczke z gniazdka;

nie zostawiac urzadzenia pod wptywem réznych czynnikéw atmosferycznych;
dzieci moga korzystac z urzadzenia tylko pod nadzorem oséb dorostych;

nie wyjmowac wtyczki mokrymi rekami;

przed przystapieniem do czyszczenia lub konserwacji odtaczy¢ urzadzenia od
zasilania przez wyjecie wtyczki lub wytaczy¢ wiacznik;

w przypadku awarii lub wadliwego dziatania urzadzenia nalezy je odtaczy¢ od
zasilania i nie uzywac go.

—
o
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To urzadzenie jest oznaczone zgodnie z Dyrektywa Parlamentu Europejskiego
2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (Waste
Electrical and Electronic Equipment - WEEE). Poprzez zapewnienie wiasciwej utylizacji
tego urzadzenia, uzytkownik pomaga zapobiega¢ potencjalnym negatywnym
nastepstwom dla srodowiska naturalnego i zdrowia cztowieka.

Symbol na produkcie lub w jego dokumentacji oznacza, ze zuzyte urzadzenie
nie moze by¢ traktowane jak odpad komunalny. Musi by¢ przekazane do
odpowiedniego punktu zbidrki sprzetu elektrycznego i elektronicznego w
celu recyklingu zgodnie z lokalnymi przepisami o utylizacji odpaddéw. Wiecej
szczegotowych informacji na temat obchodzenia sie z podobnymi wyrobami
oraz ich przetwarzaniu, mozna uzyska¢ kontaktujac sie z odpowiednimi
punktem zbioérki takich odpadéw lub sklepem, w ktérym zakupiono produkt.

USUWANIE OPAKOWANIA

Umiesci¢ produkt w miejscu instalacji (rozdz. USTAWIANIE | PODLACZANIE
URZADZENIA).

Przecig¢ tasmy $ciagajace R, zdjac¢ karton lub zabezpieczajaca folie zewnetrzna
C(rys. 1).

«  Wyrzuci¢ natychmiast folie z tworzywa sztucznego C, gdyz stanowia zagrozenie
dla bezpieczenstwa dzieci.

«  Powyjeciu urzadzenia z opakowania, zdjac zabezpieczenia boczne F, a nastepnie
podstawe B.

MATERIALY OPAKOWANIOWE

Materiaty opakowaniowe moga by¢ w 100% poddane recyclingowi. Zasady
przekazywania takich materiatéw do punktéw zbidrki surowcéw wtérnych regulujg
przepisy lokalne.

Materiaty opakowaniowe (torby plastikowe, kawatki styropianu itp.) powinny byc¢
przechowywane z dala od dzieci, poniewaz stanowig dla nich potencjalne zagrozenie.

UTYLIZACJA ZUZYTEGO URZADZENIA

Urzadzenie wykonane jest z materiatéw przeznaczonych do recyklingu. Utylizacja
produktu powinna by¢ przeprowadzona zgodnie z lokalnymi przepisami utylizacji
odpadoéw.

Przed zlomowaniem urzadzenia nalezy doprowadzi¢ do stanu nieprzydatnosci
odcinajac kabel elektryczny

Produkt podlegajacy recyclingowi, nie moze zosta¢ wyrzucony wraz z odpadami
domowymi. Musi by¢ przekazany do wyznaczonego punktu zbiérki, w gromadzi sie
czynniki chtodnicze i smary.

USUWANIE ZABEZPIECZEN TRANSPORTOWYCH

Prosimy o sprawdzenie, czy urzadzenie nie jest uszkodzone.

W przypadku uszkodzenia podczas transportu, nalezy o tym niezwtocznie zawiadomi¢
punkt sprzedazy, w ktérym nabyliscie Paristwo niniejszy sprzet.

1. Usung¢ zabezpieczenie uszczelki drzwi (aby upewnic¢ sig, ze drzwi sie szczelnie
zamykaja): pociagna¢ koncéwke zabezpieczenia przekrecajac ja lekko na zewnatrz.
Zabezpieczenie to chroni uszczelke przed ewentualnymi uszkodzeniami podczas
transportu (rys. 2-1).

Usunac zaciski szklanych potek.

2. Elementy zabezpieczajace z tworzywa sztucznego zapobiegaja ruchowi potek
podczas transportu.

Aby je usungc nalezy wykonac nastepujace czynnosci:

a) chwycic za element z tworzywa sztucznego i obrdci¢ go tak, aby oddzielit sie od
pofki (rys. 2-2A);
b) zdjac zaciski, wyciagajac je na zewnatrz (rys. 2-2B).

ZAWARTOSC ZESTAWU

A.  Instrukcja obstugi
B. Tacanaléd
C.  Tylne ograniczniki

PRZEPISY - UWAGI | ZALECENIA

DANE TECHNICZNE

+ STRUKTURA NOSNA

Zbudowana jest z metalowych arkuszy blachy obrabianej i lakierowanej
elektrostatycznie, dzieki czemu odznacza sie odpowiednig wytrzymatoscig i
odpornoscig na uszkodzenia mechaniczne, zachowujac swoj oryginalny wyglad i
potysk.

« ELEMENTY IZOLACYJNE

Dobrane w taki sposéb, ze zapewniajg stata temperature wnetrza i przyczyniaja sie do
zwiekszenia pojemnosci urzadzenia.

« PRZESTRZEN WEWNETRZNA
Przemyslana w taki sposéb, aby mozna byto pomiesci¢ w niej produkty o dowolnych

ksztattach, tatwo zmieniajac potozenie potek.

« ROZMRAZANIE CHLODZIARKO-ZAMRAZARKI
Automatyczne

«  CYRKULACJA POWIETRZA
Wymuszona

« KONTROLA TEMPERATURY W KOMORZE CHLODZENIA
Elektroniczna

« REGULACJA TEMPERATURY W KOMORZE ZAMRAZARKI: Elektroniczna.

D
a

Aby uzyska¢ wiecej informacji, zapoznaj sie z tabliczki znamionowg wewnatrz
urzadzenia.

UWAGA! To urzadzenie nie zawiera CFC (jesli obwéd chlodniczy zawiera
R134a) lub HFC (jesli obwdd chiodniczy zawiera R600a izobutan).

Suche powietrze pozwala schtodzi¢ zywnos¢ o wiele szybciej; technologia
NO FROST umozliwia utrzymywanie rownomiernej temperatury.

UWAGA! Podczas instalacji urzadzenia istotne jest uwzglednienie jego
klasy klimatycznej. Oznaczenie klasy klimatycznej Panstwa urzadzenia
mozna znalez¢ na tabliczce znamionowej, ktorej wzoér znajduje sie ponizej.

USTAWIENIE | PODEACZENIE URZADZENIA

MONTAZ

«  Urzadzenie jest wyposazone w tylne kotka utatwiajace jego przesuwanie.
«  Urzadzenia nie nalezy instalowa¢ w poblizu zrédet ciepta.
«  Zainstaluj urzadzenie w suchym, dobrze wentylowanym miejscu.

«  Aby zapewni¢ prawidtowe dziatanie urzadzenia i wyeliminowac skraplanie sie
cieczy nalezy zostawic¢ nie mniej niz 5cm wolnej przestrzeni od goéry i 3 cm z
kazdej strony.

POZIOMOWANIE

Upewnij sig, ze urzadzenie jest dobrze wypoziomowane.
W razie potrzeby wyreguluj wysokos$¢ przednich nézek PP (rys. 6-7).

MONTAZ OGRANICZNIKOW

Odlegtos¢ od $ciany nie powinna by¢ mniejsza niz 4-5 cm, aby zapewnic dostateczna
cyrkulacje powietrza.

«  Zamontowac¢ dwa ograniczniki D (w zestawie) w tylnej czesci urzadzenia, jak
pokazano na rysunku 8.

UWAGA! Nie zastania¢ otworéw wentylacyjnych w obudowie, a w
przypadku zabudowy zapewni¢ dostateczng ilos¢ miejsca dla wymiany
powietrza wokét urzadzenia.

PODtACZENIE DO SIECI ELEKTRYCZNE]

«  Podtaczenie elektryczne urzadzenia
bezpieczenstwa elektrycznego.

musi by¢ zgodne z przepisami
« Nalezy skontrolowa¢, czy napiecie urzadzenia elektrycznego podane na
tabliczce znamionowej odpowiada napieciu rzeczywistemu.

«  Zgodnie z przepisami urzadzenie musi by¢ uziemione. Producent nie ponosi
zadnej odpowiedzialnosci za uszkodzenia 0séb, zwierzat lub mienia, w wyniku



PODLACZENIE DO SIECI ELEKTRYCZNE)

nieprzestrzegania tych przepiséw.

«  Jedli wtyczka i gniazdko nie sg tego samego rodzaju, zwrd¢ sie do
wykwalifikowanego technika w celu wymiany wtyczki.

UWAGA! Nie stosowac zadnych adapterow, przedtuzaczy, ani rozgateziaczy
(rys. 10).

UWAGA: Po wylaczeniu i ponownym wiaczeniu urzadzenia kompresor
uruchamia sie po okoto 10 minutach. Oznacza to powrét urzadzenia do
normalnej pracy.

z6tto-zielony - przewéd ochronny ( PE)
niebieski - przewod neutralny (N)

brazowy - przewdd fazowy (L)
bezpiecznik 13 A

LA I A

zacisk

“ UWAGA!
Urzadzenie musi by¢ uziemione!

UZYTKOWANIE URZADZENIA

,’_—-,’,‘_—-,’ a HOL\DAV" SUPER | ALARM

WE /Wy,
7 Wyswietlacz chtodziarki

S = Wyswietlacz zamrazarki

Regulacja temperatury w chiodziarce

E Przycisk wiaczania/wytaczania chtodziarki
Alarm otwartych drzwi chtodziarki (wiaczenie)

a Regulacja temperatury w zamrazarce

Alarm otwartych drzwi zamrazarki (wiaczenie)

HOLIDAY | Funkca HOLIDAY

| SUPER | Funkgja SUPER

ALarm | Ostrzezenie —alarm
temperatura w zamrazarce

WAZNA UWAGA

Jesli urzadzenie byto transportowane w pozycji lezacej, przed wiaczeniem do
sieci nalezy pozostawic je przez co najmniej szes¢ godzin w pozycji pionowej, w
przeciwnym przypadku urzadzenie bedzie pracowato gtosno.

UWAGA! Przed podiaczeniem wtyczki do gniazdka upewnij sie,
ze napiecie sieciowe odpowiada napieciu podanemu na tabliczce
znamionowej urzadzenia. Nastepnie wt6z wtyczke do gniazdka.

Podtacz urzadzenie do gniazdka. Na migajacym wyswietlaczu pokaze sie temperatura
ustawiona przez producenta (+ 7 ° C) dla komory chtodziarkii-16 ° C - dla zamrazarki.

WLACZANIE URZADZENIA

Wiacz urzadzenie poprzez dotknigcie symbolu (C)) przez 0,5 sekundy. Zostanie to
potwierdzone sygnatem dzwiekowym (1 sygnat).

Isnieje mozliwo$¢ wiaczenia tylko komory chtodziarki, poprzez dotkniecie i
przytrzymanie przez 4 sekundy symbolu (O) (na wyswietlaczu pojawi sie symbol
Aby go wytaczy¢, nalezy dotknac i przytrzymac przez 5 sekund symbol ((')). Zostanie

to potwierdzone sygnatem dzwiekowym (2 sygnaly), a na wyswietlaczu pojawi sie
symbol “--" (dwie kreski).

UWAGA: w takim przypadku wylaczy sie¢ automatycznie komora
chlodzenia i konsola sterowania.

USTAWIANIE TEMPERATURY W KOMORZE ZAMRAZARKI

Wyswietlacz wyswietla aktualng temperature w zamrazarce od +20 °C do - 40 °C.
Jezeli temperatura w komorze zamrazarki przewyzsza +20 °C, na wyswietlaczu
zamrazarki pojawia sie symbol «H». Regulacji temperatury w zamrazarce dokonuje
sie przez nacisniecie przycisku (B); zakres ustawien temperatury wynosi od -16 °C
do -24 °C. Gdy zamrazarka jest wiaczona, po nacisnieciu przycisku (U) wartosc
ustawionej temperatury miga przez 6 sekund na wyswietlaczu.

Aby ustawi¢ nowa wartos¢ temperatury, nalezy nacisng¢ przycisk (U), i podczas

gdy wyswietlacz miga, naciskajac wielokrotnie przycisk (B) wprowadzi¢ zadana
temperature; nowa wartos¢ zostaje zapisana w pamieci gdy wyswietlacz przestaje
migac (6 sekund).

USTAWIANIE TEMPERATURY W KOMORZE CHLODZIARKI

Wyswietlacz pokazuje aktualng temperature w komorze chtodziarki od 0°C do
+19°C. Jezeli temperatura wewnatrz komory przewyzsza +19°C, na wyswietlaczu
chtodziarki pojawia sie symbol «H». Regulacji temperatury w chtodziarce dokonuje
sie przez nacisniecie przycisku (g); zakres ustawien temperatury wynosi od -2°C do
+7°C. Gdy chtodziarka jest wtaczona, po nacisnieciu przycisku (g) warto$¢ ustawionej
temperatury miga przez 6 sekund na wyswietlaczu.

Aby ustawi¢ nowa wartos¢ temperatury, nalezy nacisna¢ przycisk (Q), i podczas
gdy wyswietlacz miga, naciskajac wielokrotnie przycisk (ﬁ wprowadzi¢ zadang
temperature; nowa wartos¢ zostaje zapisana w pamieci gdy wyswietlacz przestaje
migac (6 sekund).

= Przy temperaturze otoczenia 20 - 25 ° C, zaleca sie ustawienie temperatury
na poziomie + 5°C dla chtodziarki i -18 °C dla zamrazarki.

Uwaga. Przy wyborze ustawier temperatur nalezy uwzgledni¢ czestotliwos¢
otwierania drzwi zamrazarki, temperature panujaca w pomieszczeniu, w ktérym
znajduje sie urzadzenie oraz ilos¢ produktéw przechowywanych w zamrazarce.

KONTROLA ZAPROGRAMOWANEJ TEMPERATURY

Po jednorazowym naci$nieciu przycisku (Q) (komora chtodziarki) i przycisku (ﬁ) (komora
zamrazarki) na wyswietlaczu pojawi sie zaprogramowana warto$¢ temperatury,
ktora bedzie migaé przez 6 sekund. Nastepnie na wyswietlaczu pojawi pojawi
sie rzeczywista temperatura wewnatrza obu komér. Zaprogramowane funkcje
zachowajg sie w pamieci nawet jesli dosztoby do przerwy w dostawie energii
elektrycznej, lub jesli urzadzenie zostatoby wytaczone. Po ponownym uruchomieniu
zaprogramowane ostatnio wartosci dla obu komér migaja przez 6 sekund.

FUNKCJA “HOLIDAY”

Funkcja “HOLIDAY" moze by¢ wykorzystywana w okresie dtugiej nieobecnosci, na przy-
ktad urlopu. Pozwala zaoszczedzic¢ energie, poniewaz przy jej opracowywaniu uwzgled-
niono, ze podczas nieobecnosci uzytkownikéw drzwi urzadzenia nie sg otwierane.
Funkcja “HOLIDAY” zapewnia temperature wewnatrz chtodziarki odpowiednia do prze-
chowywania produktéw. Aby aktywowac dana funkcje nalezy nacisnac i przytrzymac 0,5
sekundy napis "HOLIDAY". Napis wyswietli sie na biato. Funkcje mozna wytaczy¢ tylko
recznie przez nacisniecie przycisku “HOLIDAY" przez 0,5 sekundy.

Gdy funkcja “HOLIDAY” jest aktywna, wszystkie inne ustawienia sg czasowo
wylgczone.

FUNKCJA , SUPER”

Funkcja “SUPER”" stuzy do szybkiego zamrazania produktow. Aby aktywowac funkcje
dotknij napisu “SUPER” i przytrzymaj przez 0,5 sekundy, funkcja wiaczy sie na 30
godzin. W tym czasie napis “SUPER” bedzie podswietlony na biato. Po uptywie 30
godzin funkcja “SUPER” wylaczy sie automatycznie, ale mozna ja takze wytaczyc
wczesniej, naciskajac jeszcze raz na 0,5 sekundy napis “SUPER” (napis zgasnie).

W trybie pracy «<SUPER»wszystkie pozostate ustawienia sg tymczasowo wyfaczone.

ALARM WZROSTU TEMPERATURY W ZAMRAZARCE

Alarm ostrzegawczy wiaczy sie, gdy temperatura w komorze zamrazarki temperatura
wzrosnie powyzej -12°C. Mozliwe przyczyny:

«  do urzadzenia wtozono zbyt duzj ilos¢ produktow (patrz sposéb zamrazania),

«  drzwi zamrazarki byty przez diuzszy czas otwarte,

«  nastgpita dtuzsza przerwa w doptywie energii elektrycznej,

«  urzadzenie jest uszkodzone

Stan alarmowy sygnalizowany jest poprzez migajaca warto$¢ temperatury, migajacy
na biato napis ALARM oraz sygnat dzwigkowy.

Sygnat dzwigkowy wytacza sie przez nacisniecie przycisku ALARM, niezaleznie od
tego na wyswietlaczu w dalszym ciggu bedzie migac¢ wartos¢ temperatury i napis
ALARM, ktoéry z migajacego przetaczy sie na staty. Alarm wytaczy sie automatycznie,
gdy temperatura w komorze zamrazarki spadnie ponizej -12°C. Zgasnie wtedy napis
ALARM, a wartos¢ temperatury z migajacej zacznie $wiecic si¢ na state.

USTAWIENIE | PODEACZENIE URZADZENIA 25
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STAN ALARMOWY
ZAMRAZARCE

PRZEKROCZENIA TEMPERATURY W

Ta funkcja stuzy do ostrzegania uzytkownika, ze w wyniku dziatania czynnikow
zewnetrznych (przerwa w dostawie energii, otwarte drzwi itp.) produkty
przechowywane w komorze zamrazarki osiagnety temperature wyzsza niz + 1 °C, a
tym samym zostaty catkowicie rozmrozone.

W takiej sytuacji, wtaczy sie alarm przekroczenia temperatury, podczas ktérego na wy-
Swietlaczu zacznie miga¢ wartos¢ najwyzszej temperatury wykazanej w komorze zamra-
zarki, napis ALARM zacznie migac na czerwono i bedzie sie rozlegat sygnat dzwiekowy.

Zapisywanie wartosci temperatury na wyswietlaczu (maksymalna zmierzona
temperatura) jest wazne, poniewaz po wznowieniu zasilania po jego wczesniejszym
odfaczeniu urzadzenie wréci do normalnej pracy i moze dojs¢ do powtdrnego
zamrozenia produktow, ktére zostaty wcze$niej catkowicie rozmrozone.

SYGNALIZACJA OTWARTYCH DRZWI

Kazdorazowo, przy otwieraniu drzwi zaswieci sie na biato symbol (g) (chtodziarka)

i/lub symbol (zamrazarka) i bedzie swiecit sie na state. Jedli drzwi pozostang

otwarte dtuzej niz 2 minuty wiaczy sie takze sygnat dzwiekowy ,otwarte drzwi’, ktéry

mozna wytgczy¢ w dwojaki sposéb:

«  zamykajac drzwi (sygnat dzwiekowy i wizualny zostang wyfgczone);

. naciskajac na symbol (g) (dla drzwi chtodziarki) i na symbol (U) (dla drzwi
zamrazarki) - wylaczy sie tylko sygnat dzwiekowy, a napis ostrzegawczy
wyswietlajacy sie na biato zacznie migac.

OSWIETLENIE WEWNETRZNE

Za kazdym razem, gdy drzwi chtodziarki zostang otwarte, wigczy sie o$wietlenie we-
wnetrzne. Przy czym, jesli drzwi pozostang otwarte dtuzej niz 5 minut, oswietlenie wy-
faczy sie automatycznie. Aby je wiaczy¢ ponownie, nalezy zamknac i otworzy¢ drzwi.

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Gdy na wyswietlaczu pojawi sie migajacy symbol «E», <E-», «-E», urzagdzenie moze
kontynuowac prace przez kilka dni, ale trzeba jak najszybciej skontaktowac sie z
serwisem.

PRZECHOWYWANIE PRODUKTOW W
KOMORZE CHtODZENIA

Rozmiesci¢ produkty, jak pokazano na rys. 4.

SPECJALNA PRZEGRODA DO PRZECHOWYWANIA MIESA | RYB:

Niektére produkty zywnosciowe, takie jak migso, ryby i produkty lekko zamrozone,
moga by¢ przechowywane w specjalnej przegrodzie, w ktdrej utrzymywana jest
temperatura na poziomie okoto 0° C.

WSKAZOWKA:
= « Odstep miedzy poétkami i wewnetrzng tylng $ciang urzadzenia zapewnia
swobodna cyrkulacje powietrza w jego wnetrzu.
« Nie nalezy wktada¢ do urzadzenia produktow w taki sposob, aby dotykaty
jego tylnej scianki.
- Nie nalezy umieszcza¢ w urzadzeniu jeszcze goracych dan.
« Plyny nalezy przechowywac w zamknietych pojemnikach.

«+ System NO-FROST zapewnia w urzadzeniu utrzymanie statej temperatury i
szybsze schtadzanie produktéw.

« Wymuszony obieg powietrza przy braku wilgoci dosy¢ szybko wysusza
produkty, dlatego zaleca sie przechowywanie ich w zakrytych pojemnikach.

UZYTKOWANIE ZAMRAZARKI

ZAMRAZANIE SWIEZEJ ZYWNOSCI

Zamrazarka (*¥***) pozwala na zamrazanie zywnosci. llos¢ swiezych produktow
spozywczych ktére mozna zamrozi¢ w ciaggu 24 godzin zostata podana na tabliczce
Znamionowe;j.
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Procedura zamrazania:

«  Zywno$¢ przeznaczona do zamrazania zawing¢ w  folie aluminiowa,
przezroczysta folie, torebki do zamrazania, zamykane pojemniki z tworzywa
sztucznego lub pojemniki do zamrazania zywnosci.

« Tak przygotowana zywnos$¢ umiesci¢ we wilasciwych sektorach (rys. 5),
zostawiajac wokét nich dostatecznie duzo miejsca, aby zapewni¢ prawidtowg
cyrkulacje powietrza.

W przypadku przerwy w zasilaniu, zamrazarka bedzie utrzymywac temperature
* Y| Yy ymy
przechowywania zywnosci przez okofo 18 godzin.

Kupujac mrozonki nalezy zawsze pamietac o ponizszych czynnikach:

+  Opakowanie lub paczka nie moga by¢ naruszone, w przeciwnym razie zywno$¢
moze sie popsuc. Jedli paczka jest wybrzuszona lub nosi slady wilgoci oznacza
to, ze zywnos¢ nie byta przechowywana w optymalnych warunkach i mogta
zaczac sie rozmrazac.

«  Zakupu mrozonek dokonuj w ostatniej kolejnosci, a na czas transportu do domu
umieszczaj je w specjalnych torbach termoizolacyjnych.

- Zakupione mrozonki jak najszybciej wktadaj do zamrazarki

«  Unikaj lub minimalizuj wahania temperatury.

«  Sprawdzaj daty przydatnosci do spozycia podane na opakowaniu.

«  Zawsze postepuj zgodnie z instrukcjami przechowywania mrozonek podanymi
na opakowaniu.

+  Maksymalna ilos¢ $wiezej zywnosci, ktéra moze by¢ zamrozona w ciggu
24 godzin (kg / 24h) zostata podana na tabliczce znamionowej z danymi
technicznymi.

«  Unikaj umieszczania $wiezej zywnosci obok juz zamrozonej, aby minimalizowac
ryzyko podnoszenia temperatury produktéw zamrozonych

WYTWARZANIE KOSTEK LODU (RYS. 5)

Napetnij pojemnik na l6d w woda do % jego wysokosci ; wtéz go do komory
zamrazalnika do odpowiedniej wysuwanej szufladki (jesli jest taka w wyposazeniu).

ROZMRAZANIE

Zamrazarke rozmraza sie recznie.

UWAGA! Produkty, ktore zaczely sie rozmrazac nie mogq by¢ absolutnie
ponownie mrozone. Zuzyj je w ciagu 24 godzin.

W PRZYPADKU WYLACZENIA ZASILANIA

Jesli zakladasz, ze zasilanie zostanie wtaczone w ciggu 12 godzin, produkty moga
pozosta¢ w zamrazarce, jesli drzwi zamrazarki nie beda otwierane.

Jesli natomiast przerwa w zasilaniu bedzie dtuzsza niz 12 godzin i cze$¢ produktow
sie rozmrozi, nalezy je wykorzystac¢ w jak najkrétszym czasie.

Wyjmij produkty zzamrazarki, owin kilkakrotnie w gazety i przechowuj w chtodziarce
lub w innym, chtodnym miejscu.

Pamietaj, ze wzrost temperatury produktéw w znacznym stopniu skraca ich okres
przechowywania.

n UWAGA! Aby przyspieszy¢ rozmrazanie zamrazarki, nie nalezy uzywac
mechanicznych lub innych sztucznych srodkéw, innych niz zalecane przez
producenta urzadzenia.

n UWAGA! Nie uzywaj urzadzen elektrycznych wewnatrz zamrazarki, jesli nie
zezwala na to producent urzadzenia chtodniczego.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

n UWAGA! Przed rozpoczeciem jakiejakiegokolwiek czyszczenia trzeba
wczesniej odtaczyc urzadzenie od zasilania.

n UWAGA! Czesci ochronne (ruszt prosty, ostona) moga by¢ zdejmowane
tylko przez wykwalifikowanych technikéw: zabrania sie korzystania z
urzadzenia bez tych zabezpieczen.
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CZYSZCZENIE WEWNETRZNYCH ELEMENTOW Z PLASTIKU |
USZCZELEK

Do czyszczenia uzywacé wytgcznie roztworu sody z ciepty woda w proporcji: 2 tyzki
sody na 2 litry wody.

UWAGA! Nie uzywac substancji scierajacych i zadnych srodkéow
n czyszczacych do czyszczenia wnetrza komory zamrazarki i uszczelek
drzwiowych.

CZYSZCZENIE SKRAPLACZA

Czyszczenie powinno odbywac sie co najmniej dwa razy do roku.

Uzyj odkurzacza domowego lub szczotki. Brudny skraplacz wptywa negatywnie na
urzadzenie, obnizajac jakos¢ jego dziatania.

FILTR ANTYBAKTERYJNY

Urzadzenie jest wyposazone w filtr antybakteryjny.
Stuzy on poprawie jakosci powietrza w lodéwce,
zapewniajac zdrowsze Srodowisko bez bakterii i
zwiekszajac tym samym okres trwatosci produktow
spozywczych.

CZYSZCZENIE FILTRA
ANTYBAKTERYJNEGO

Zaleca sie czyszczenie filtra antybakteryjnego co 4 "
miesigce. :

1. Zdjac pokrywe filtra (rys. 1)
2. Wyjac filtr (rys. 2)
3. Umyc filtr w goracej wodzie (mozna takze

my¢ w zmywarce); wysuszy¢ w temperaturze
ponizej 100°C.

4. Wymienic filtr i zamkna¢ pokrywe (rys. 1).

ANALIZA AWARII

« W PRZYPADKU DLUGIEJ PRZERWY W KORZYSTANIU Z URZADZENIA
oprdznij zamrazarke,
«  odfacz urzadzenie od sieci elektrycznej,
« wyczys¢iwytrzyj pojemniki,
zostaw otwarte drzwi, aby zapobiec tworzeniu sie nieprzyjemnego zapachu lub
plesni
1. Urzadzenie nie dziala . Sprawdzic:
Czy jest zasilanie?
«  Czy wtyczka jest dobrze wiozona do kontaktu?
+  Czy nie jest uszkodzony przewdd zasilania?
Czy ustawienie temperatury jest prawidtowe?
2. Temperatura w zamrazarcenie jest wystarczajaco niska. Sprawdzi¢:
+  Czydrzwiczki sa prawidtowo zamkniete?
Czy urzadzenie nie jest ustawione blisko Zrédta ciepta?
«  Czy ustawienie temperatury jest prawidtowe?
+  Czy skraplacz jest wyczyszczony?
3. Temperatura w komorze zamrazarki jest zbyt niska. Sprawdzic:
Czy termostat jest na wtasciwej pozycji?
4. Urzadzenie dziata zbyt gtosno. Sprawdzic:
Czy urzadzenie nie styka sie z innymi meblami lub przedmiotami?
Czy rury w tylnej czesci urzadzenia nie dotykaja sie lub nie wibrujg?
«  Czy urzadzenie jest dobrze wypoziomowane?
5. Oswietlenie wewnetrzne nie dziata.
Skontaktuj sie z serwisem.
6. Woda na podtodze. Sprawdzi¢:
+  CzytacaV jest prawidtowo wtozona i dotyka sprezarki (rys. 15)?
Czy rura spustowa R jest prawidtowo wtozona do zasobnika (rys. 15)?

SERWIS OBSLUGI TECHNICZNE)

Przed skontaktowaniem sie z serwisem obstugi:

«  Sprawdz, czy mozna samodzielnie wyeliminowac przyczyne awarii (patrz
rozdziat: “ANALIZA AWARII").

«  Uruchom ponownie urzadzenie, aby sprawdzi¢, czy awaria zostata usunieta

Jesli nie dato to rezultatu, ponownie wylacz urzadzenie i po godzinie powtorz catg
operacje.

Jesliurzadzenie nie dziata prawidtowo lub w ogdle nie dziata, zanim zadzwonisz
do serwisu sprawdz, czy:

«  wtyczka jest dobrze wtozona do kontaktu;

«  jest prad w przewodzie elektrycznym;

«  temperatura zostata ustawiona wihasciwie;

«  drzwi sa dobrze zamkniete;

«  napiecie zasilania odpowiada napieciu urzadzenia (+ 6%).

Jesli nadal nie daje to zadnych rezultatéw, zadzwon na infolinie serwisowa.
Zgtaszajac awarie na infolinie serwisowa nalezy podac:

. typawarii

«  model urzadzenia

«  numer seryjny

- date nabycia urzadzenia

Wszelkie czynnosci serwisowe i naprawy musza by¢ przeprowadzane przez
autoryzowany punkt serwisowy.

Podczas napraw gwarancyjnych wymagane jest przedstawienie dokumentu
zakupu (faktury lub rachunku) uprawniajacego do skorzystania z gwarancji.

Nieposiadanie dokumentu zakupu powoduje utrate prawa do napraw
gwarancyjnych.

«  Jakiekolwiek modyfikacje, naprawy wykonane przez obce serwisy bez
autoryzacji FREDZHA Sp. z o0.0. lub osoby postronne powoduja utrate praw
gwarancyjnych w okresie trwania gwarancji.

«  Uszkodzenia mechaniczne lub uszkodzenia powstate wskutek btednego lub
niewfasciwego uzytkowania urzadzenia powoduja utrate praw gwarancyjnych.

Kontakt z infolinig serwisowa:

801 007 158 - dla krajowych potaczen stacjonarnych

222282 158 - dla krajowych i zagranicznych potgczen komérkowych i stacjonarnych
222 668 108 - fax dla krajowych jak i zagranicznych potaczen

Optata zgodna z taryfa operatora.

Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za szkody wynikajace z niescistosci
oraz btedéw powstatych w druku zawartych w tej instrukcji obstugi. Zastrzega sobie
réwniez prawo do wprowadzania modyfikacji produktu bez zmian podstawowych
cech dotyczacych dziatania i bezpieczenstwa. Z tego powodu zalecamy, aby zwracali
sie Panstwo do najblizszego autoryzowanego punktu serwisowego, podajac marke,
model, numer fabryczny i rodzaj usterki. Dane dotyczace urzadzenia sa wyttoczone na
tabliczce znamionowej, znajdujacej sie w tylnej czesci urzadzenia.
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Gli alimenti da surgelare devono essere preparati in piccole porzioni: 1kg max.
The food that has to be frozen should be prepared in small portions: max. 1kg

TpopyKTbl, Np s CeflyeT pasfenuTb Ha HebonbLune -
nopuumn: Makc. no A B
XapuoBi npopykTv ana aipp i HeB MaKc.

no 1kr.
Produkty przeznaczone do zamrazania nalezy podzielic na porcje do 1 kg.
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MODELLO

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE E FREQUENZA
ASSORBIMENTO MASSIMO
CAPACITA'LORDATOTALE
NUMERO DITIPO

MARCHIO DI CONFORMITA'CE
CLASSE CLIMATICA
CAPACITA'DI CONGELAMENTO
TIPO DI REFRIGERANTE
QUANTITA REFRIGERANTE
NUMERO DI MATRICOLA
CAPACITA'UTILETOTALE
TIPOLOGIA PRODOTTO
ANNIDI GARANZIA

MARCHIO COMMERCIALE

MODEL

SUPPLY VOLTAGE AND FREQUENCY
MAXIMUM ABSORPTION
TOTAL GROSS VOLUME
TYPENUMBER

EEC CONFORMITY CHECKMARK
CLIMATE CATEGORY

FREEZER CAPACITY

TYPE OF REFRIGERANT
QUANTITY OF REFRIGERANT
MATRICULATION NUMBER
TOTAL NET CAPACITY
PRODUCTTYPE

YEARS OF GUARANTEE
COMMERCIAL BRAND

o
c

0 ® NN =

PL
MOZEb 1. MODEL
HATIPAXKEHVE MTAHIA 1 YACTOTA 2. NAPIECIEZASILANIA | CZESTOTLIWOSC
MAKC.MOTPEBNIAEMAA MOLLHOCTb 3. MAKSYMALNY POBOR MOCY
OBLL{V/ OBHEM BPYTTO 4. POJEMNOSC CALKOWITA BRUTTO
HOMEP MOJIENK 5. NAZWAMODELU
MAPKIPOBKA CE 6. OZNAKOWANIE CE
KNACC KNMMATUYECKIAX YCTOBIA 7. KLASAKLIMATYCZNA
OBLL{V/ OEBEM MOPO3UMbHIKA 8. POJEMONOSC CALKOWITA ZAMRAZARKI
TANXNADATEHTA 9. RODZAJ CZYNNIKA CHEODNICZEGO
KOMAYECTBO XTAZIATEHTA 10. 1L0SC CZYNNIKA CHEODNICZEGO
CEPUIHbI HOMEP 11 NUMER SERYINY
OBLLIVY MONE3HbIA OBbEM 12 POJEMNOSC CAEKOWITA NETTO
TUNTIPUBOPA 13. RODZAJ URZADZENIA
TAPAHTUITHbIA CPOK 14. OKRES GWARANCII
TOPFOBAA MAPKA 15. INAKTOWAROWY
MOZENb

HATIPYTA 1HACTOTA CTPYMY
MAKC. CIOXMBAHA NOTYXHICTb
OB'€EM BPYTTO

HOMEP MOJENI

MAPKYBAHHA CE

KIIMATIAYHIR KNTAC

3ATAIbHIT 0B'EM MOPO3WTbHOT
KAMEPH

TN XONOAOATEHTY
KINbKICTb XTALIATERTY
CEPIAiHI HOMEP
3ATATIbHUI KOPUCHII OB'EM
TN NPUNALY

TAPAHTIAHWI TEPMIH
TOPTOBE/IbHA MAPKA
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PRODUCT FICHE/ MUKPOOULUA NTPOAYKTA / MIKPOOILLIA TPOAYKTY / KARTA PRODUKTU

COMISSION DELEGATED REGULATION (EU) No 1060/2010

Brand / BpeHp / Bpenp / Marka

FREGGIA

FREGGIA

FREGGIA

Model / Mogenb / Mopgenb / Model

LBF21785

LBF25285

LBF28597

Category / Kateropus / Kateropis / Kategoria

Refrigerator with food freezer /
XonoannbHUK-MOPO3UIBHIK C MOPO-
3U/IbHBIM OTAENEHNEM, IMEET 3HAUOK

(¥**¥) / XonoannbHUK-MOPO3UNbHUK
3 MOPO3USIbHVM BilZliNE€HHAM, Ma€
nosHauky (****) / Chtodziarko-
zamrazarka z zamrazalnikiem
oznaczonym czterema gwiazdkami

(****)

Refrigerator with food freezer /
XonoannbHUK-MOPO3UbHIK C MOPO-
3U/IbHBIM OTAENEHVEM, IMEET 3HAUOK

(¥***) / XonogunbHNK-MOPO3MIIbHUK
3 MOPO3WSIbHUM BiflfliNE€HHAM, Ma€
nosHauky (****) / Chtodziarko-
zamrazarka z zamrazalnikiem
oznaczonym czterema gwiazdkami

(****)

Refrigerator with food freezer /
XonoannbHUK-MOPO3UbHYK C MOPO-
3USIbHBIM OTAENEHVEM, IMEET 3HAUOK

(¥***) / XonogunbHNK-MOPO3MSIbHNK
3 MOPO3WSIbHUM BifiliNe€HHAM, Ma€
nosHauky (****) / Chtodziarko-
zamrazarka z zamrazalnikiem
oznaczonym czterema gwiazdkami

(****)

Energy efficiency class / Knacc sHeproaddextrisHo-
ctn / Knac eHeproedektunsHocTi / Klasa efektywnosci
energetycznej

A+

A+

A+

Energy consumption for year kwh / logosoi 06bem
noTpebneHns aneKkTpoaHepruy, KBT-u B rog / PiuHwnii
06cAr eHeprocnoxuBaHHa, KBT-rog. Ha pik / Roczne
zuzycie energii w kWh

322

335

336

Where the model has been awarded an ‘EU Ecolabel
award’/ Tpe mopenb nonyuvna Harpagy "EU Ecolabel
award"/ le mopenb otpumana Haropogy "EU Ecolabel
award" / Gdzie modelowi przyznano nagrode "EU
Ecolabel award"

Storage volume for refrigerator compartment I. /
O6bem XONOAWNbHOTO OTAENEHVA ANA XpaHeHus, N /
0O6’em X0NOANUNBHOTO BiAAINEHHA ANA 36epiraHHa, n/
Pojemnos¢ chfodziarki, I.

185

220

285

Storage volume for freezer compartment I. / O6bem
MOPO3UIBbHOIO OTAENEeHUA ANA XpaHeHus, 1/ O6’em
MOPO3W/bHOTO BipdineHHA pana 36epiraHHa, n /
Pojemnos$¢ zamrazarki, I.

85

85

97

Storage volume for chiller compartment I. / O6bem
oTAeNeHns ANA XpaHeHUA CBEXWX MPOAYKTOB, N /
O6’em BipAineHHA AnA 36epiraHHA CBXKMX NPOAYKTIB,
N/ Pojemnos$¢ komory schtadzania, .

32

32

Storage volume for cellar compartment |./ O6bem oT-
neneHvs gna oxnaxgenus, n / O6'em BigaineHHa ans
oxonogxeHHs, n/ Pojemnos¢ komory piwnicznej, I.

Storage volume for wine compartment I. / O6bem
oTfeneHns Ana XxpaHeHvs BuHa, 1 / O6’em BiagineH-
HA AnA 36epiraHHA BuHa, N / Pojemnos¢ komory do
przechowywania wina, I.

Frost free compartment / OTgeneHve, KoTopoe He
3amep3aer ("no frost") / BiggineHHs, wo He obmep3ae
("no frost") / Komora bezszronowa

Total / Mpwnbop nonHocTbio / Mpunag
nosHicTio / Petna

Total / Mpubop nonHocTbio / Mpunag
nosHicTio / Petna

Total / Mpubop nonHocTbio / Mpunag
nosHicTio / Petna

Rise time of the temperature from -18 °Cto -9 °C h./
Bpems aBTOHOMHOW paboTbl 63 NoTpedneHns snek-
TPO3HepPrn Npu yBennyeHnm Temnepatypbl ¢ -18 °C
10 -9 °C, 4/ Yac aBTOHOMHOT po60T1 6€3 CNOXKNBaHHS
eneKkTpoeHeprii Npw 36inblUeHHI TemnepaTypu Bif
-18 °C po -9 °C, rog. / Czas pracy autonomicznej bez
zuzycia energii przy podwyzszeniu temperatury od
-18°Cdo-9°C h

15

20

Freezing capacity kwh/24h / MpopyKTMBHOCTb 3amo-
paXknBaHMA Ha NPOTAXeHUn 24 yacos, Kr / MNpoayk-
TUBHICTb 3aMOPOXYBaHHA MPOTAroM 24 rofuH, Kr /
Zdolnos¢ zamrazania, kg/24h

Climate class / Knumatnyeckuin knacc / KnimatnuHmn
knac / Klasa klimatyczna

Acoustical noise dB(A) / YpoBeHb aKycTnyeckoro
wyma, AbA / PiBeHb akycTuyHoro wymy, ABA / Poziom
emitowanego hatasu, dB(A)

42

42

42

Built-in appliance / BctpoeHHbi nprnbop / Béynosa-
Huit npunag / Urzadzenie do zabudowy

Free standing appliance / OtaenbHocToAWWMI nprbop
/ NMpwnag, Wwo BcTaHOBMIOETbCA oKpemo / Urzadzenie
wolnostojace

Yes / [a / Tak / Tak

Yes / la / Tak / Tak

Yes / a / Tak / Tak
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FOR YEARS TO COME

reqqia

461308454

Istruzioni in formato elettronico e possibile
scaricare dal sito www.freggia.com

This manual can be downloaded at
www.freggia.com

NHCTpYyKLMIO B 3N1€KTPOHHOM BUAE MOXKHO
CKauaTb Ha cante www.freggia.com

[HCTPYKLitO B eIeKTPOHHOMY BUMIARI MOX-
Ha 3aBaHTaXKWTW Ha canti www.freggia.com

Instrukcje w formie elektronicznej mozna
pobrac ze strony internetowe;j
www.freggia.com

Un posto per adesivi
Sticker place
MecTo gna Haknenkm
Micue gna Haknenkm

Miejsce na naklejke
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